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ITA

Grazie per aver acquistato un prodotto GAMA by GAMA.PROFESSIONAL. Siamo certi che Lei
sapra apprezzare la cura con cui € stato progettato e realizzato. La ricerca GAMA by
GAMA.PROFESSIONAL continua da sempre a coniugare innovazione e tecnologia per offrire
prodotti di altissima qualita, creati con le tecniche pil moderne e i migliori materiali. Cid
garantisce performance ottimali, studiate per soddisfare gli utenti piu esigenti, che desiderano
ottenere un risultato eccezionale tanto nel salone professionale quanto a casa propria. Prima
dell’'uso, La preghiamo di leggere attentamente le istruzioni e di conservarle.

AVVERTENZE:

LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DI UTILIZZARE
L’APPARECCHIO.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI.

1. Verificare che il voltaggio dell'alimentazione corrisponda a
quello del dispositivo. Ogni errore nella connessione puo
provocare un danno irreparabile, senza la copertura della
garanzia. 2. Staccare I'apparecchio dalla presa di corrente
guando & spento, perché la vicinanza all’acqua potrebbe
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7. Se si desidera pulire 'apparecchio, staccarlo dalla presa di
corrente e lasciarlo raffreddare. Per la pulizia non utilizzare
prodotti aggressivi contenenti phenylphenol. 8. Assicurarsi
che le entrate e le uscite dell'aria non siano bloccate. 9.
Prendere |'asciugacapelli dal manico per utilizzarlo. 10. Non
reggere, né maneggiare I'apparecchio dal cavo. Evitare di
avvolgere il cavo attorno all’apparecchio, di piegarlo e di
sottoporlo a torsioni che possano comprometterne il corretto
funzionamento e quindi danneggiare I'asciugacapelli. La
mancata osservanza delle suddette avvertenze ed
indicazioni potrebbe causare un cortocircuito e quindi danni
irreparabili all’asciugacapelli, oltre che mettere a rischio
I'incolumita dell’utilizzatore. 11. Non utilizzare prolunghe. 12.
Non pulire I'asciugacapelli con prodotti aggressivi. 13. Non
utilizzare I'asciugacapelli con temperature al di sotto degli
0°C o al di sopra dei 35°C. 14. Questo prodotto non deve

deteriorate, dovra essere sostituito unicamente da personale
specializzato. Non utilizzare dispositivi e/o accessori
modificati o che non siano stati omologati dal produttore.

O] Questo apparecchio, per la Vostra sicurezza, e stato
progettato con un doppio isolamento.

Il simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che

il prodotto non deve essere considerato come un

normale rifiuto domestico, ma, una volta deciso lo
Emmm smaltimento, deve essere portato nel punto di
raccolta appropriato per il riciclo di apparecchiature
elettriche ed elettroniche. Provvedendo a smaltire questo
prodotto in modo appropriato, si contribuisce a evitare
potenziali conseguenze negative per I'ambiente e per la
salute che potrebbero derivare da un trattamento
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Controllare le immagini di riferimento alla fine del manuale.

ISTRUZIONI D’USO

1- Assicurarsi di avere le mani completamente asciutte e che I'interruttore sia nella posizione di
spegnimento: O / | prima di collegare I’'apparecchio alla rete elettrica. Collegandolo, tutte le
spie lampeggeranno come messaggio di benvenuto.

2 - Per accenderlo spostare I'interruttore di accensione/spegnimento da O a l. (Fig.1)

3 - Regolare il flusso d'aria e la temperatura desiderata. Alla prima accensione I'asciugacapelli
e impostato con flusso d'aria e temperatura al minimo, corrispondenti alla prima spia
luminosa partendo dal basso accanto ai pulsanti laterali. (Fig.2)

VELOCITA DEL FLUSSO D’ARIA

L’asciugacapelli € dotato di un pulsante per la regolazione del flusso d’aria. Premendolo nella
parte superiore, il flusso d’aria aumenta come indicato dagli indicatori luminosi bianchi. Per
diminuire il flusso, premere la parte inferiore del pulsante di regolazione. (Fig.3)

SETTAGGIO TEMPERATURA

L’asciugacapelli & dotato di 4 livelli di temperatura, che possono essere regolati agendo sul
pulsante dedicato. Premendo la parte superiore del pulsante, la temperatura aumenta come
indicato dai 3 indicatori luminosi rossi. Per diminuire la temperatura, premere sulla parte inferiore
del pulsante. (Fig.4)
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eSystem-C

eSystem-C ¢ l'esclusivo sistema GAMA che permette a iQ Perfetto di rilevare quando le
condizioni di utilizzo non sono idonee, assicurare un ciclo di vita piu lungo e una totale
sicurezza per |'utilizzatore.

E un sistema studiato per evitare che il lavoro di styling subisca interruzioni e per garantire
prestazioni costanti, massima potenza e risparmio energetico. eSystem-C infatti controlla la
temperatura, il flusso d’aria e I’energia assorbita, adattandoli alle condizioni dell’asciugacapelli
alle esigenze dei capelli.

La pulizia dei filtri & fondamentale per prolungare la vita dell'asciugacapelli, garantire
prestazioni migliori ed evitare di sporcare i capelli dell’'utente.

Come funziona?
Quando I'asciugacapelli non viene utilizzato in modo corretto, eSystem-C ti avvisa con
I’accensione automatica di una luce LED rossa e un avviso sonoro. (Fig. 8)

Se durante il normale utilizzo dell'asciugacapelli, I'eSystem-C si & attivato per meno di 30
secondi, quando I'asciugacapelli si spegne, la luce LED rossa si accendera e si sentira un avviso
sonoro. Se l'attivazione supera i 30 secondi, |'asciugacapelli si blocchera per evitare danni
irreparabili.

Quando I'asciugacapelli si riaccende, il LED lampeggia ed emette anche un avviso sonoro per
ricordare che & necessario verificare la pulizia del filtro.

PULIZIA E MANUTENZIONE

FUNZIONE DI PULIZIA AUTOMATICA

Questa fase di autopulizia deve essere effettuata dopo ogni utilizzo dell'asciugacapelli.

1) Rimuovere anzitutto eventuali accessori collegati all'asciugacapelli (come bocchette o
diffusore). Accendere il phon spostando I'interruttore di accensione-spegnimentodaO ale
spegnere nuovamente. Se I"asciugacapelli non ¢ stato utilizzato per un lungo periodo, &
necessario accenderlo spostando I'interruttore di accensione-spegnimento da O a | (Fig.9) e
lasciarlo accesso per alcuni secondi.

AVVERTENZA: NON ACCENDERE L'ASCIUGACAPELLI SENZA CHE | FILTRI
SIANO MONTATI.

2) Quindi spegnere I'asciugacapelli, premere subito il pulsante della selezione della velocita
o della pulizia automatica nella parte inferiore e tenerlo premuto per 5 secondi. (Fig.10)

Il ciclo di pulizia automatica deve avere la seguente sequenza:

- Inizialmente, il flusso d’aria soffiera alla massima velocita per 3 secondi, per evitare che
rimangano residui di capelli o polvere, e poi si fermera.

+ Subito dopo il phon iniziera automaticamente a soffiare 'aria nella direzione opposta, verso
la parte posteriore dell’asciugacapelli per 10 secondi per rimuovere tutto lo sporco
intrappolato nei filtri. Trascorsi i 10 secondi il motore si fermera.

+ Al termine della sequenza, se si desidera effettuare un nuovo ciclo di pulizia automatica,
bisognera attendere 30 secondi.

ATTENZIONE: ASSICURARSI CHE | FILTRI SIANO COMPLETAMENTE ASCIUTTI E PRIVI DI
UMIDITA, PRIMA DI ESSERE INSERITI NELL'ASCIUGACAPELLI. PULIRLI FREQUENTEMENTE.

3) Riposizionare i filtri. Iniziare con il filtro in tessuto (PMF Tech) e successivamente con il filtro
metallico microforato. Attenzione, in entrambi i casi & necessario posizionarli sulle guide da incasso e
farli scorrere delicatamente senza esercitare alcuna pressione. Se i filtri sono posizionati
correttamente, la forza del magnete presente nella parte interna del filtro metallico microforato lo fara
scorrere e posizionare correttamente. Ruotarlo finché le frecce (Fig. 13) non risultino perfettamente
allineate.

Per una corretta manutenzione e pulizia dell'asciugacapelli si raccomanda di eseguire il ciclo di
autopulizia dopo ogni utilizzo, e una pulizia profonda dei filtri alla fine di ogni giornata per garantire
durata e prestazioni ottimali del phon.

ATTENZIONE, I'accumulo di sporcizia derivante da una pulizia non corretta del filtro pud provocare
danni al motore e influire sulle prestazioni dell'asciugacapelli.

CONSIGLI D’USO PER LO STYLING

iQ3 possiede un eccezionale flusso d'aria e di pressione, pertanto consigliamo vivamente
un'impostazione di asciugatura unica durante lo styling per garantire la protezione dei capelli e
ottimizzare le prestazioni del phon. L’impostazione di asciugatura consigliata per tutti i tipi di capelli
il 2° livello di temperatura, mentre suggeriamo il 1° livello di temperatura per i capelli fini.
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ACCESSORI

SMART PAD CON SENSORE STAND BY

L'asciugacapelli & dotato di un sensore che consente di interrompere automaticamente il suo
funzionamento appoggiandolo sul SMART PAD. (Fig.14) Sollevandolo e allontanandolo da esso,
il phon torna al suo normale funzionamento. Questa nuova funzione permette di gestire
efficientemente i tempi d’utilizzo. L’asciugacapelli per arrestarsi automaticamente deve essere
ad una distanza ravvicinata dallo SMART PAD, iniziera un gioco di luci sul manico
dell'asciugacapelli. (Fig.15) Evitare di collocare oggetti nelle vicinanze del sensore dello Smart
Pad, i quali potrebbero cadere quando si utilizza I'asciugacapelli.

NOTA: Trascorsi 5 minuti in cui I'asciugacapelli € in fase di stop automatico o di riposo, si
spegnera automaticamente.
Per riattivarlo, spegnerlo e riaccenderlo.

BOCCHETTE

ISTRUZIONI PER L’USO DEGLI ACCESSORI BOCCHETTA STRETTA, ULTRA-STRETTA
COOL ZONE

Gli accessori di iQ sono dotati di un incastro esclusivo che si adatta alla bocca di uscita dell’aria
del phon (brevettata Venturi).

Per utilizzare gli accessori, & necessario posizionarli e premere delicatamente fino a sentire lo
scatto di sicurezza; questo garantisce che la bocchetta sia bloccata in modo sicuro e che possa
ruotare di 360° senza inconvenienti. (Fig.16)

Per staccarla, afferrare la bocchetta nelle zone indicate come “COOL ZONE?” e tirare
delicatamente. Il sistema “COOL ZONE” & un punto di aggancio/fissaggio sicuro e permette di
raffreddare le parti laterali della bocchetta, riducendo considerevolmente la temperatura.

(Fig. 17)
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rappresentare un pericolo: porre sempre particolare
attenzione quando lo si utilizza nel bagno. Come misura di
protezione aggiuntiva, si raccomanda di installare nel circuito
elettrico che alimenta il bagno un interruttore differenziale
(RCD, dalla sua originale dicitura in lingua inglese) con un
limite di interruzione che non superi i 30 mA. Consultare il
proprio elettricista. 3. Gli accessori dell'asciugacapelli
potrebbero riscaldarsi molto durante ['utilizzo. Evitare |l
contatto con le parti calde. 4. Spegnere I'asciugacapelli
qguando non lo si utilizza, anche per i brevi lassi di tempo. 5.
Non immergere o bagnare il dispositivo.

6. ATTENZIONE: Non utilizzare
questo apparecchio in
prossimita di vasche da bagno
oppure di altri recipienti
contenenti acqua.

Q

AVVERTENZA: Non utilizzare questo

apparecchio in prossimita di vasche da bagno
oppure di altri recipienti contenenti acqua.

essere utilizzato da persone con ridotte capacita fisiche
(bambini inclusi), motorie o mentali, o con ridotta
conoscenza del prodotto stesso, a meno che non siano state
istruite all’uso del prodotto stesso o con la supervisione di
una persona responsabile per la propria sicurezza. | bambini
devono essere sempre supervisionati affinché non giochino
con i prodotti. 15. In caso di utilizzo improprio o di mancata
osservanza delle istruzioni, il produttore non si assume
alcuna responsabilita e la garanzia non verra applicata. In
funzione della policy di costante miglioramento dei nostri
prodotti, ci riserviamo il diritto di modificare lo standard del
prodotto. Ci dispiace qualora non dovessimo essere in grado
di notificarlo tempestivamente. 16. Questo e un apparecchio
adatto per utilizzo sicuro fino a 2000mts (MSMM). 17.
Quando I'apparecchio € collegato alla corrente, non lasciarlo
mai incustodito. 18. Se il cavo di alimentazione presenta parti
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inadeguato del prodotto. Per informazioni piu dettagliate sul
riciclo di questo prodotto contattare I'ufficio comunale, il
servizio locale di smaltimento rifiuti o il negozio in cui & stato
acquistato il prodotto.

C€

GARANZIA SUL PRODOTTO

La garanzia sul prodotto e regolata dalle normative vigenti e
attivata con I'esibizione della prova d’acquisto in originale,
leggibile ed integra in tutte le sue parti. Per accedere al
servizio di assistenza in garanzia & necessario recarsi con la
prova di acquisto in originale nel punto vendita nel quale &
stato effettuato I'acquisto.

Questo marchio é valido solo per prodotti
distribuiti sul territorio EUROPEO.
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COLPO D’ARIA FREDDA

E possibile utilizzare il pulsante ‘Colpo d’Aria Fredda’ durante I'asciugatura dei capelli, per
favorire la tenuta della piega.

Per attivare questa funzione, basta premere e tenere premuto il pulsante Colpo d'Aria Fredda.
Per disattivarla, rilasciare il pulsante. (Fig.5)

FUNZIONE DI BLOCCO

Dopo aver impostato la velocita del flusso d’aria e il livello di temperatura desiderati, i pulsanti
selettori possono essere bloccati per evitare modifiche accidentali durante I'uso. Per bloccare i
pulsanti di selezione della velocita dell’aria e della temperatura, portare I'interruttore di
accensione - speghimento O / | alla posizione di bloccaggio @. (Fig.6) Mentre i pulsanti
selettori della velocita dell’aria e della temperatura sono bloccati, pud comungue essere
utilizzato il pulsante/funzione Colpo d’Aria Fredda.

FUNZIONE TURBO

L'asciugacapelli & dotato della funzione TURBO, che potenzia il flusso d'aria portando il motore
ad una velocita di 120.000 rpm in 30 secondi. Per attivare la funzione, impostare la massima
velocita e tenere premuto il pulsante TURBO per alcuni secondi. La funzione turbo entra in
azione quando il Led diventa verde. Terminato il tempo di attivazione il Led tornera al suo
colore. Se si desidera attivare nuovamente, ripetere la procedura. (Fig.7)

Se l'asciugacapelli & bloccato, non & possibile attivare la funzione.

FUNZIONE DI MEMORIA
L'asciugacapelli ha una funzione di memoria che ricorda le preferenze d'uso dell'utente. Quando il
prodotto si spegne, le ultime impostazioni di velocita dell'aria e di temperatura vengono memorizzate cosi
che alla riaccensione il prodotto ricordi le ultime impostazioni. Se il phon viene scollegato dalla rete
elettrica per un lungo periodo, I'asciugacapelli torna all'impostazione di fabbrica.
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Cosa fare quando si attiva?

Controlla il filtro di tessuto e, in caso sia sporco, sostituiscilo immediatamente con uno pulito.
Assicurati di pulire bene il filtro metallico esterno con gli strumenti inclusi nel Care Kit ed evitare
ostruzioni all'uscita dell'aria dell'asciugacapelli.

Se al termine della procedura fin qui descritta I'avviso eSystem-C non si disattiva, si consiglia di
fare riferimento al manuale di istruzioni per verificare che I’asciugacapelli e i filtri siano
stati puliti correttamente.

L'uso intensivo di prodotti chimici e cosmetici caratteristici del lavoro in salone possono ostruire
il filtro.

Non sempre ¢ facile riconoscere a occhio nudo I'effetto occludente di queste sostanze, motivo
per cui & importante verificare che il filtro sia in buone condizioni di utilizzo. Per un’analisi corretta
del filtro diventa fondamentale I'osservazione in controluce.

Se il filtro risulta ostruito, € necessario sostituirlo con uno pulito. L'uso del filtro ostruito influisce
sulle prestazioni dell'iQ3 e causa danni in alcuni casi irreparabili.

Blocco dell'asciugacapelli

Per evitare di danneggiare irreparabilmente I’asciugacapelli e al fine di proteggere i capelli
dell'utente, se l'avviso eSystem-C persiste per 30 secondi continui, I'asciugacapelli andra in
blocco. Per sbloccarlo, sostituire il filtro in tessuto e scollegare I'asciugacapelli dalla rete elettrica
per 10 secondi.

In questo modo il sistema si riavviera e I'asciugacapelli potra essere utilizzato normalmente.
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Durante il processo, assicurarsi di mantenere sia I'uscita dell'aria che I'ingresso dell'aria liberi da
ostruzioni e lontani da qualsiasi superficie.

Al termine della sequenza AUTOPULENTE, la procedura si &€ conclusa e I'asciugacapelli puo essere
utilizzato regolarmente.

Per interrompere il ciclo di pulizia automatica, premere il pulsante di attivazione e in questo modo la
procedura si interrompera automaticamente. Quando un ciclo di pulizia automatica viene annullato,
esso non viene completato e pertanto I'asciugacapelli non lo considerera come valido.

Per funzionare regolarmente, I'asciugacapelli dovra eseguire un ciclo completo di autopulizia senza
interruzione.

NOTA:
Se il LED lampeggia e I'asciugacapelli si spegne, I'accensione successiva richiedera dai
5 a 10 secondi.

CORRETTO PROCESSO DI PULIZIA MANUALE DEI FILTRI

1) Con I'asciugacapelli spento e staccato dalla corrente, estrarre il filtro metallico
MICROPERFORATO e il filtro in tessuto, tirando delicatamente all'indietro per rimuoverlo
completamente. (Fig 11)

2) Utilizzare gli accessori di pulizia inclusi nel Care Kit per rimuovere I'accumulo di polvere e
particelle sui filtri, al fine di rimuovere lo sporco fortemente incrostato. Lavare i filtri lasciandoli in
ammollo in un contenitore con acqua tiepida e sapone per 20 minuti. Dopo di che strofinare
internamente ed esternamente per rimuovere lo sporco. Sciacquare poi i filtri sotto il rubinetto
dell'acqua: assicurarsi che I'acqua scorra senza accumularsi. Se I’'acqua scorre attraverso i filtri la
pulizia dei filtri & stata eseguita correttamente. Se lo sporco persiste, ripetere I'operazione e ridurre il
tempo tra i lavaggi manuali, questi tempi variano a seconda dello sporco nell'ambiente di utilizzo.
(Fig. 12)
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RICONOSCIMENTO DI ERRORI / AUTO-DIAGNOSI

L'asciugacapelli € dotato di molteplici sensori che monitorano costantemente i parametri di utilizzo.
A fronte di qualsiasi condizione di uso estremo o al di fuori del comune, I'asciugacapelli interrompera
il suo funzionamento o impedira che si accenda in modo da proteggere sia I'utilizzatore sia il
prodotto stesso. L'eventuale anomalia rilevata dall'asciugacapelli viene indicata con un codice
luminoso lampeggiante sul manico.

Poiché alcune anomalie sono temporanee (ad esempio un uso estremo dell'asciugacapelli che
genera un eccesso di temperatura), si consiglia di procedere nel seguente modo:

1- Portare I'interruttore sulla posizione di spegnimento O.

1.1 - Assicurarsi che i filtri siano puliti. In caso contrario, effettuare una manutenzione adeguata prima
di riaccendere.

2- Scollegare I'apparecchio della presa di corrente.

3- Dopo alcuni minuti, collegare nuovamente I’'apparecchio alla corrente e accenderlo.

Se il guasto/anomalia & temporaneo, |'asciugacapelli funzionera normalmente. Se invece il guasto si
ripete, rivolgersi all’assistenza del punto vendita o, nel caso di acquisto sull’online shop del
produttore GA.MA, al servizio clienti dell’azienda.

N.B.: Essendo IQ dotato di un sofisticato e sensibile sistema elettronico, un cambiamento della
tensione elettrica potrebbe causare una segnalazione di errore e quindi lo spegnimento
dell’apparecchio. Questo fenomeno ¢ funzionale e rappresenta un meccanismo di auto-protezione.

BOCCHETTA STELLA: Questo nuovo accessorio permette di generare un flusso d'aria omogeneo,
ideale per capelli fini o danneggiati. Grazie all’effetto Venturi, aumenta la portata dell'aria e la
distribuisce verso I'esterno. Il suo design impedisce al flusso d'aria di danneggiare i capelli. (Fig.18)

DIFFUSORE: Questo accessorio grazie alla sua profondita e al suo design permette I'asciugatura dei
capelli ricci e di realizzare acconciature. (Fig.19).

ISTRUZIONI PER L'INSERIMENTO DELLA BOCCHETTA STELLA E DEL DIFFUSORE:

La forma esterna della bocchetta e del diffusore € identica alla forma della base interna dell'uscita
d'aria dell'asciugacapelli. Per questo motivo sara necessario far coincidere perfettamente le due
parti. Spingere, dunque, delicatamente verso I'interno senza esercitare troppa pressione, in modo da
lasciare un piccolo distacco tra I'anello metallico anteriore e I'accessorio. (Fig.20)

ANELLO PER APPENDERE

Posizionare il cerchio intorno al bushing del cavo dell'asciugacapelli (questo si trova nella parte
inferiore del manico) e chiuderlo inserendo la "i" nell’apposita scanalatura per assicurare il fissaggio
del cerchio. Si formera la parola "iQ" nell'accessorio. (Fig. 21)

SPAZZOLA E PANNO DI PULIZIA
Utilizzare questi accessori per la pulizia dell'asciugacapelli. (Fig. 21)

EFFETTO VENTURI
La forma di iQ permette di agevolare I'effetto Venturi, ovvero di diffondere un flusso di aria superiore
per effetto dell’aspirazione senza richiedere e quindi consumare ulteriore energia. (Fig. 22)

Sul sito www.gamaprofessional.com puoi trovare i manuali di prodotto e le avvertenze.
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EN

Thank you for having purchased this GAMA by GAMA.PROFESSIONAL product. We are sure that
you will appreciate all the care that has gone into its design and manufacture. GAMA by
GAMA.PROFESSIONAL research constantly combines innovation and technology to offer
premium-quality products. Excellent performance is guaranteed since we apply the most
advanced methods and use the best materials. This guarantees excellent performance, designed
for the most demanding clients who wish to achieve excellent results both in the salon and at
home. Please read these instructions carefully before use, and keep them for future reference.

WARNING:
READ CAREFULLY BEFORE USING THE APPLIANCE.
SAVE THESE INSTRUCTIONS.

1. Make sure the voltage of the power supply matches the
voltage of the device. Any error in the connection may cause
irreparable damage and will not be covered by the warranty.
2. Unplug the appliance from the power outlet when it is off
because proximity to water could pose a threat; be extra
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7. To clean the appliance, always disconnect it from the
power outlet first and let it cool completely. When cleaning,
do not use aggressive products containing phenylphenol. 8.
Make sure air inlets and outlets are not clogged. 9. Pick the
hair dryer up by the handle to use it. 10. Do not hold or
handle the appliance by the electric cord. Do not wind the
electric cord around the appliance, bend it or twist it so as
not to impair its correct functioning and thus damage the hair
dryer. Lack of compliance with the above warnings and
instructions could cause a short circuit and thus irreparable
damage to the hair dryer, as well as put the user’s safety at
risk. 11. Do not use extension cords. 12. Do not clean your
hair dryer with aggressive products. 13. Do not use the hair
dryer at temperatures below 0°C or above 35°C. 14. This
appliance must not be used by people with reduced
physical, motor or mental capacity (including children), or
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(] This appliance has been designed with a
double-insulation system for your safety.

The symbol on the product or on the package

indicates that the product should not be considered

as normal domestic waste; once you have decided to
EE dispose of it, it should be taken to the proper
collection point for recycling electrical and electronic
appliances. When you dispose of this product correctly, you
help prevent potential negative consequences for the
environment and health, which could derive from improper
treatment of the product. For more detailed information on
recycling this product, contact the municipal office, the
local waste disposal service or the shop where it was
purchased.
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Please consult the images at the end of the manual for reference.

INSTRUCTIONS FOR USE

1 - Make sure your hands are completely dry and the switch is in the off position: O / | before
connecting the appliance to the power supply. By plugging it in, all the lights will flash as
a welcome message.

2 - To turn it on, move the on/off switch from O to I. (Fig.1)

3 - Regulating the airflow and desired temperature. When first switched on, the hair dryer is set
with both air flow and temperature set at the minimum, corresponding to the first indicator
light from the bottom, next to the side buttons. (Fig.2)

AIR FLOW SPEED

The hair dryer is equipped with an air flow adjustment button. By pressing the top, the air flow
increases as shown by the white indicator lights. To decrease the flow, press the bottom part of
the adjustment button. (Fig.3)

TEMPERATURE SETTINGS

The hair dryer is fitted with 4 temperature levels that can be adjusted by pressing the dedicated
button. By pressing the upper part of the button, the temperature increases as indicated by the
3 red indicator lights. To decrease the temperature, press the bottom part of the button. (Fig.4)
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eSystem-C

eSystem-C is GAMA's exclusive system that enables iQ Perfetto to detect when conditions of
use are unsuitable, ensure a longer life cycle and total safety for the user.

It is a system designed to prevent styling work from being interrupted and to ensure consistent
performance, maximum power and energy saving. eSystem-C in fact controls temperature,
airflow and energy input, adapting them to the condition of the hair dryer and the needs of the
hair.

Filter cleaning is essential to prolong the life of the hair dryer, ensure better performance,
and avoid getting the user's hair dirty.

How does it work?
When the hair dryer is not being used properly, eSystem-C alerts you by automatically turning
on ared LED light and an audible warning. (Fig. 8)

If the eSystem-C has been activated during normal use for less than 30 seconds, a red LED
light will illuminate and an audible warning will sound when the hair dryer is turned off. If the
activation exceeds 30 seconds, the hair dryer will lock to prevent irreparable damage.

When the hair dryer turns on again, the LED flashes and an audible alert reminds you to check
the filter cleaning.
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CLEANING AND MAINTENANCE

AUTO CLEANING FUNCTION

This self-cleaning process should be performed after each use of the hair dryer.

1) First, remove any accessories connected to your hair dryer (such as nozzles or diffuser). Turn
on your hair dryer by moving the on/off switch from O to | and turn it off again. If the hair dryer
has not been used for a long time, turn it on by moving the on-off switch from O to | (Fig.9) and
leave it on for a few seconds.

WARNING: DO NOT SWITCH THE HAIR DRYER ON WITHOUT THE FILTERS IN PLACE.

2) Then turn the hair dryer off, immediately press the speed selection or automatic cleaning

button at the bottom and press it for 5 seconds. (Fig.10)

The automatic cleaning cycle must be in the following sequence:

« Initially, the airflow will blow at full speed for 3 seconds to prevent any hair or dust residue
from remaining, and then it will stop.

» Immediately afterwards, the hair dryer will automatically start blowing air in the opposite
direction, towards the back of the hair dryer for 10 seconds to remove all dirt trapped in the
filters. After the 10 seconds have elapsed, the motor will stop.

+ At the end of the sequence, if you wish to perform a new automatic cleaning cycle, you will
need to wait 30 seconds.
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CAUTION: MAKE SURE FILTERS ARE COMPLETELY DRY AND FREE OF MOISTURE BEFORE
PLACING IN DRYER. CLEAN THEM FREQUENTLY.

3) Reposition the filters. Start with the fabric filter (PMF Tech) and then the micro-perforated metal filter.
Be careful, in both cases it is necessary to position them on the recessed guides and slide them gently
without applying pressure. If the filters are correctly positioned, the force of the magnet on the inside
of the micro-perforated metal filter will make it slide and position it correctly. Rotate it until the arrows
(Fig. 14) are perfectly aligned.

WARNING: If the filters are inserted incorrectly, excessive pressure could damage the item and even
cause it to break.

STYLING TIPS

The iQ3 has exceptional airflow and pressure, so we highly recommend a unique drying setting when
styling to ensure hair protection and optimize the performance of the hair dryer. The recommended
drying setting for all hair types is the 2nd temperature level, while we suggest the 1st temperature level
for fine hair.
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ACCESSORIES

SMART PAD WITH STAND BY SENSOR

The hair dryer is equipped with a sensor to automatically stop its operation by placing it on the
SMART PAD, (Fig.14). Lifting it and moving it away from it, the hair dryer returns to its normal
operation. This new function allows to efficiently manage the time of use. In order to stop
automatically, the hair dryer must be at a short distance from the SMART PAD, it will start a light
play on the handle of the hair dryer. (Fig.15). Avoid placing any objects near the sensor of the
Smart Pad, which may fall when using the hair dryer.

N.B.: After 5 minutes during which the hair dryer is in automatic stop or rest mode, it will
automatically shut off. To reactivate it, turn it off and on again.

NOZZLES

INSTRUCTIONS FOR USE OF NARROW, ULTRA-NARROW COOL ZONE NOZZLE
ACCESSORIES

The iQ's accessories feature a unique interlock that fits over the hair dryer's air outlet (patented
Venturi).

To use the accessories, you must position them and press gently until you hear the safety click;
this ensures that the nozzle is securely locked in place and can rotate 360 degrees without
inconvenience (Fig. 16).

To detach it, grasp the nozzle in the areas indicated as "COOL ZONE" and pull gently. The
"COOL ZONE" system is a secure attachment/fixing point and allows the sides of the nozzle to
be cooled, reducing the temperature considerably (Fig.17).
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careful when using it in the bathroom. For additional
protection, the installation of a residual current device (RCD,
as per its original English wording) having a rated residual
operating current not exceeding 30 mA is advisable in the
electrical circuit supplying the bathroom. Ask your installer
for advice. 3. Hair dryer accessories may become very hot
during use. Avoid contact with hot parts. 4. Turn the hair
dryer off when not in use, including for brief periods of time.
5. Do not immerse or wet the device.

6. ATTENTION: Do not use
this appliance near bathtubs
or other vessels containing
water.

Q

WARNING: Do not use this appliance

near bathtubs or other vessels
containing water.
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with limited knowledge of the appliance itself, unless such
people have been trained for its use or are under adequate
supervision to ensure their own safety. Children must be
under supervision at all times to ensure that they do not play
with the appliance. 15. In case of improper use or failure to
follow instructions, the manufacturer assumes no liability and
the warranty will not apply. As part of our policy of constantly
improving our products, we reserve the right to change the
standard of the product. We are sorry if we should not be
able to notify you in a timely manner. 16. This is a device
suitable for safe use up to 2000mts (MSMM). 17. When the
appliance is plugged in, never leave it unattended. 18. If the
electric cord shows any signs of damage or wear, it should
be replaced by specialised personnel only. Do not use
fittings and/or accessories that have been modified or that
have not been approved by the manufacturer.

C€

PRODUCT WARRANTY

The product warranty is governed by regulations in force and
applied upon showing the original legible purchase receipt
complete of all its parts. For support service under warranty,
please take the original purchase ticket / sales receipt to the
shop where the product was purchased.

This marking is only valid for products
distributed in EURORPE.
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COOL SHOT

You can use the “Cool shot” button during hair drying to promote a long-lasting style. To
activate this function, simply press and hold the Cool Shot button. To deactivate it, release the
button. (Fig.5)

LOCK BUTTON

After setting the desired air flow speed and temperature, the selector buttons can be locked to
prevent accidental change during use. To lock the air speed and temperature selection buttons,
move the on-off switch O / | to the locked position @ . (Fig.6) While the air speed and
temperature selector buttons are locked, the Cool Shot button/function can still be used.

TURBO FUNCTION

The hair dryer is equipped with the TURBO function, which boosts the airflow by bringing the
motor to a speed of 120,000 rpm in 30 seconds. To activate the function, set the maximum
speed and press and hold the TURBO button for a few seconds. The turbo function is activated
when the LED turns green. At the end of the activation time, the LED will return to its original
color. If you wish to activate it again, repeat the procedure. (Fig.7) If the hair dryer is locked, it is
not possible to activate the function.

MEMORY FUNCTION

The hair dryer has a memory function that remembers the user's operating preferences. When
the product is turned off, the last air speed and temperature settings are stored, so that when
the dryer is turned back on, it automatically goes back to those saved settings. However, if the
dryer is disconnected from the plug for an extended period, the factory setting will be restored.
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What to do when it activates?

Check the fabric filter and, if it is dirty, replace it immediately with a clean one. Be sure to clean
the external metal filter well with the tools included in the Care Kit and avoid obstructions to the
air outlet of the hair dryer.

If at the end of the procedure described so far, the eSystem-C warning does not turn off,
please refer to the instruction manual to check that the hair dryer and filters have been
cleaned properly.

Heavy use of chemicals and cosmetics peculiar to salon work can clog the filter.

It is not always easy to recognize the occluding effect of these substances with the naked eye,
which is why it is important to verify that the filter is in good working condition. For a proper
analysis of the filter, backlight observation becomes essential.

If the filter is found to be clogged, it should be replaced with a clean one. Use of the clogged
filter affects the performance of the iQ3 and may cause irreparable damage in some cases.

Locking of the hair dryer

To avoid irreparable damage to the hair dryer and in order to protect the user's hair, if the
eSystem-C warning persists for 30 continuous seconds, the hair dryer will lock. To unlock it,
replace the fabric filter and disconnect the hair dryer from the power supply for 10 seconds.
This will restart the system and the hair dryer can be used normally.
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During this process, make sure you keep both the air outlet and the air out- and inlet free from obstruc-
tions and away from any surface.

At the end of the AUTOCLEANING session, the procedure is complete and the hair dryer can be used
normally.

To cancel the automatic cleaning cycle, press the activation button and this will stop the procedure
automatically. When an automatic cleaning cycle is cancelled, it is not completed and therefore the
hair dryer will not consider it as valid.

To operate regularly, the hair dryer will have to run a complete autocleaning cycle without interruption.

NOTE:
If the LED flashes and the hair dryer turns off, the next power-up will take 5 to 10 seconds.

PROPER MANUAL CLEANING PROCESS OF THE FILTERS
1) With the hair dryer turned off and unplugged, pull the MICROPERFORATED metal filter and the
fabric filter out, gently pulling backwards to remove it completely. (Fig 11)

2) Use the cleaning accessories included in the Care Kit to remove dust and particle buildup on the
filters to remove heavily encrusted dirt. Wash the filters by soaking them in a container with warm
soapy water for 20 minutes. After that, scrub internally and externally to remove dirt. Then rinse the
filters under the water faucet: make sure the water flows through without accumulating. If water flows
through the filters, the filters have been properly cleaned. If the dirt persists, repeat the operation and
reduce the time between manual washes; these times vary depending on the dirt in the environment
of use. (Fig. 12).
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ERROR RECOGNITION / SELF-DIAGNOSIS

The hair dryer is equipped with multiple sensors that constantly monitor usage parameters. In case of
extreme or unusual use, the hair dryer will stop its operation or not turn on in order to protect both
the user and the product itself. Any anomaly detected by the hair dryer is indicated by a flashing light
code on the handle. Since some types of anomaly are temporary (for example, an extreme use of the
hair dryer which generates an excess in temperature), we recommend to proceed as follows:

1- Turn the switch to the off position O.

1.1 - Make sure the filters are clean. If not, perform proper maintenance before turning the power
back on.

2- Unplug the appliance from the power outlet.

3- After a few minutes, connect the appliance to the power outlet again and turn it on.

If the fault/abnormality is temporary, the hair dryer will operate normally. If, on the other hand, the
fault recurs, contact the assistance of the store or, in case of purchase on the online shop of the
manufacturer GA.MA, the customer service of the company.

N.B.: Since 1Q is equipped with a sophisticated and sensitive electronic system, a change in
electrical voltage could cause an error signal and therefore a switch off of the device. This is
functional and it is a self-protection mechanism.
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STAR NOZZLE: This new accessory generates an even air flow, ideal for fine or damaged hair.
Thanks to the Venturi effect, it increases the air flow and distributes it outward. Its design prevents
the airflow from damaging the hair. (Fig.18)

DIFFUSER: This accessory, thanks to its depth and design, can be used to dry curly hair and create
hairstyles. (Fig.19).

STAR NOZZLE AND DIFFUSER INSERTION INSTRUCTIONS:

The outer shape of the venturi nozzle and diffuser is identical to the shape of the inner base of the air
outlet of the hair dryer. For this reason, you will need to match the two parts perfectly. Push,
therefore, gently inwards without exerting too much pressure, so as to leave a small gap between the
front metal ring and the accessory. (Fig.20)

HANGING RING

Place the loop around the hair dryer cord bushing (this is located at the bottom of the handle) and
close it by inserting the "i" into the groove to secure the loop. The word "iQ" will be formed in the
accessory. (Fig. 21)

CLEANING BRUSH AND CLOTH
Use these accessories for cleaning the hair dryer. (Fig. 21)

VENTURI EFFECT
IQ’s shape allows an easier Venturi effect, i.e. the spreading of a higher air flow due to the suction
effect without requiring and therefore consuming additional energy. (Fig.22)

On the website www.gamaprofessional.com it is possible to download the product’s digital use
and maintenance manual.
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FR

Nous vous remercions d’avoir acheté un produit GAMA by GAMA.PROFESSIONAL. Nous
sommes certains que vous apprécierez le soin avec lequel il a été concgu et réalisé. La recherche
GAMA by GAMA.PROFESSIONAL a toujours conjugué innovation et technologie en vue de
proposer des produits de trés haute qualité, réalisés avec les techniques les plus modernes et les
meilleurs matériaux. Cela garantit les meilleures performances, étudiées pour les utilisateurs les
plus exigeants qui désirent obtenir un résultat exceptionnel, au salon de coiffure ou a domicile.
Avant 'emploi, priére de lire attentivement les instructions et de les conserver.

AVERTISSEMENTS :
LIRE ATTENTIVEMENT AVANT D’UTILISER L’APPAREIL.
CONSERVER CES INSTRUCTIONS.

1. Vérifier que la tension de I'alimentation corresponde a
celle de l'appareil. Toute erreur de branchement peut
entrainer des dommages irréparables, non couverts par la
garantie. 2. Débrancher I'appareil de la prise de courant
quand il est éteint, parce que la proximité de I'eau pourrait
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7. Pour nettoyer I'appareil, le débrancher de la prise de courant et
attendre qu’il refroidisse. Pour son nettoyage, ne pas utiliser de
produits agressifs contenant du phénylphénol. 8. S’assurer que
les entrées et les sorties d’air ne sont pas obstruées. 9. Prendre
le seche-cheveux par la poignée pour I'utiliser. 10. Ne pas tenir ni
manipuler I'appareil par le cable. Eviter d’enrouler le cable autour
de I'appareil, de le plier et de le soumettre a des torsions
susceptibles de compromettre son bon fonctionnement et
d’endommager le seche-cheveux. Le non-respect de ces
avertissements et indications pourrait provoquer un court-circuit
et des dégats irréparables du seche-cheveux et risquerait de
surcroit de mettre en danger I'utilisateur. 11. Ne pas utiliser de
rallonges. 12. Ne pas nettoyer le seche-cheveux avec des
produits agressifs. 13. Ne pas utiliser le seche-cheveux a des
températures inférieures a 0 °C ou supérieures a 35 °C. 14. Ce
produit ne doit pas étre utilisé par des personnes ayant des
capacités physiques (y compris les enfants), motrices ou

(] Pour votre sécurité, cet appareil a été congu avec
une double isolation.

Le symbole sur le produit ou 'emballage indique

gu’il ne doit pas étre considéré comme un déchet

ménager normal, mais, lorsque son élimination a été
EE décidée, il doit étre amené au centre de collecte
différenciée approprié pour le recyclage d’appareils
électriques et électroniques. En éliminant ce produit de
maniére appropriée, on contribue a éviter des
conséquences potentielles négatives pour le milieu ambiant
et pour la santé, qui pourraient découler d'un traitement
inadapté du produit. Pour de plus amples précisions sur le
recyclage de ce produit, contacter le service communal, le
centre local de collecte des déchets ou le magasin ou on a
acheté le produit.
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Controéler les images de référence a la fin de la notice d’instructions.

MODE D’EMPLOI

1 - Veiller a avoir les mains totalement séches et a ce que I'interrupteur soit sur la position
d’arrét : O / | avant de brancher I'appareil sur le secteur. Une fois branché, tous les voyants
clignotent en guise de message de bienvenue.

2 - Pour I'allumer, déplacer l'interrupteur de marche/arrét de O a I. (Fig.1)

3 - Régler le débit d’air et la température souhaitée. A la premiére mise en marche, le
seche-cheveux est réglé sur un débit d’air et une température minimum, correspondant au
premier voyant en partant du bas, a c6té des boutons latéraux. (Fig.2)

VITESSE DU DEBIT D'AIR

Le séche-cheveux est muni d’un bouton de réglage du débit d'air. En poussant sur sa partie
supérieure, le débit d'air augmente tel qu’indiqué par les indicateurs lumineux blancs. Pour
diminuer le débit, pousser sur la partie inférieure du bouton de réglage. (Fig.3)

REGLAGE DE LA TEMPERATURE

Le séche-cheveux est doté de 4 niveaux de température qui se réglent a I'aide du bouton prévu
a cet effet. En poussant dans la partie supérieure du bouton, la température augmente tel
qgu’indiqué par les 3 indicateurs lumineux rouges. Pour diminuer la température, pousser sur la
partie inférieure du bouton. (Fig.4)
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eSystem-C

eSystem-C est le systéme exclusif GAMA qui permet a /I’iQ Perfetto de détecter des
conditions d’utilisation qui ne sont pas adaptées, d’assurer un cycle de vie plus long et une
sécurité totale pour I'utilisateur.

Ce systeme est étudié pour éviter les interruptions pendant le coiffage et pour garantir des
performances constantes, une puissance maximale et des économies d'énergie en contrélant
la température, le débit d'air et la consommation d'énergie, en les adaptant aux conditions du
seche-cheveux et aux besoins des cheveux.

Le nettoyage des filtres est fondamental pour prolonger la durée de vie du
séche-cheveux, garantir les meilleures performances et éviter de déposer de la saleté sur
les cheveux de l'utilisateur.

Comment ca marche ?
Si le séche-cheveux n’est pas utilisé correctement, eSystem-C vous en avertit en activant
automatiquement un voyant Del rouge et un signal sonore. (Fig. 8).

Si 'eSystem-C s’est activé pendant au moins 30 secondes au cours de I'utilisation normale du
seéche-cheveux, le voyant DEL rouge s’allumera et un signal sonore se déclenchera lorsque
appareil sera arrété. S’il s’est activé pendant plus de 30 secondes, le séche-cheveux se
bloquera pour éviter des dommages irréparables.

Lorsque le seche-cheveux est remis en marche, la DEL clignote et un signal sonore est
également déclenché pour rappeler qu’il faut vérifier que le filtre est propre.
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

FONCTION DE NETTOYAGE AUTOMATIQUE

Cette phase de nettoyage automatique doit se faire aprés chaque utilisation du seche-cheveux.
1) Retirer tout d’abord les éventuels accessoires raccordés au seche-cheveux (comme les
embouts ou le diffuseur). Allumer le seche-cheveux en déplacant I'interrupteur marche/arrét de
O al et I'éteindre a nouveau. Si le seche-cheveux n’a pas été utilisé pendant une période
prolongée, il doit étre allumé en déplagant I'interrupteur marche/arrét de O a | (Fig. 9) et rester
allumé pendant quelques secondes.

AVERTISSEMENT : NE PAS ALLUMER LE SECHE-CHEVEUX SI LES FILTRES NE SONT PAS
INSTALLES.

2) Eteindre ensuite le séche-cheveux, appuyer immédiatement sur le bouton de sélection de la
vitesse ou de nettoyage automatique sur la partie inférieure et le maintenir enfoncé pendant 5
secondes. (Fig.10)

Le cycle de nettoyage automatique doit avoir la séquence suivante :

« Tout d’abord, le débit d'air souffle & la vitesse maximale pendant 3 secondes, pour éviter qu'’il
reste des résidus de cheveux ou de poussiere, puis il s’arréte.

« Le séche-cheveux commence immédiatement aprés a souffler automatiquement Iair dans la
direction opposée, vers la partie arriere du séche-cheveux pendant 10 secondes pour éliminer
toute la saleté piégée dans les filtres. Le moteur s’arréte une fois les 10 secondes écoulées.

- A la fin de la séquence, si I'on souhaite effectuer un nouveau cycle de nettoyage automatique,
il faudra attendre 30 secondes.
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ATTENTION : S’ASSURER QUE LES FILTRES SONT TOTALEMENT SECS ET SANS HUMIDITE
AVANT DE LES INSERER DANS LE SECHE-CHEVEUX. LES NETTOYER FREQUEMMENT.

3) Remettre en place les filtres. Commencer par le filtre en tissu (PMF Tech) puis remettre en place le
filtre métallique microperforé. Attention : dans les deux cas, il est nécessaire de les positionner sur
les guides d’emboitement et les faire glisser délicatement sans exercer de pression. Si les filtres sont
bien positionnés, la force de I'aimant présent dans la partie interne du filtre métallique microperforé le
fera glisser et il se placera correctement. Le tourner jusqu’a ce que les fléches (Fig. 13) soient
parfaitement alignées.

Pour un bon entretien et un bon nettoyage du seche-cheveux, il est recommandé d’effectuer le cycle
de nettoyage automatique aprés chaque utilisation ainsi qu’un nettoyage minutieux des filtres a la fin
de chaque journée pour garantir la durée de vie et les prestations optimales du séche-cheveux.

ATTENTION, I'accumulation de saleté résultant d’un nettoyage incorrect du filtre peut endommager
le moteur et influer sur les performances du seche-cheveux.

CONSEILS D’UTILISATION POUR LA COIFFURE

iQ3 possede un débit d'air et de pression exceptionnel. Par conséquent, nous conseillons vivement
d'employer une seule configuration de séchage durant la coiffure afin de protéger les cheveux et
d'optimiser les prestations du seche-cheveux. Pour sécher les cheveux fins, nous suggérons le 1er
niveau de température, tandis que nous recommandons le 2e niveau de température pour tous les
types de cheveux.
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ACCESSOIRES

SMART PAD - AVEC CAPTEUR STANDBY

Le séche-cheveux est équipé d’un capteur qui permet d’interrompre automatiquement son
fonctionnement lorsqu’il est reposé sur le SMART PAD. (Fig.14) En le soulevant et en I’éloignant du
tapis, le séche-cheveux reprend son fonctionnement normal. Cette nouvelle fonction permet de gérer
efficacement les durées d’utilisation. Pour s’arréter automatiquement, le séche-cheveux doit étre a
une distance proche du SMART PAD. Un jeu de lumiéres commencera alors sur le manche du
séche-cheveux. (Fig.15) Eviter de poser des objets a proximité du capteur du Smart Pad, car ils
pourraient tomber lors de I'utilisation du seche-cheveux.

REMARQUE : Apres 5 minutes en phase d’arrét automatique ou de repos, le seéche-cheveux s’éteint
automatiquement.
Pour le réactiver, I’éteindre et le rallumer.

EMBOUTS

INSTRUCTIONS POUR L’UTILISATION DES ACCESSOIRES : EMBOUT ETROIT, ULTRA-ETROIT
COOL ZONE

Tous les accessoires d’iQ sont munis d’un encastrement exclusif qui s’adapte a I'ouverture de sortie
de I'air du seche-cheveux (Venturi-brevetée).

Pour utiliser les accessoires, il est nécessaire de les positionner et de presser délicatement jusqu’a
ce que I'on entende le déclic de sécurité. Cela garantit que I’'embout est bloqué en toute sécurité et
qu’il peut tourner de 360° sans inconvénients. (Fig.16)

Pour le détacher, saisir 'embout dans les zones indiquées comme « COOL ZONE » et tirer
délicatement. Le systeme « COOL ZONE » est un point d’accrochage/de fixation sUr et permet de
refroidir les parties latérales de I'embout, réduisant ainsi remarquablement la température. (Fig. 17)
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représenter un danger. Prendre bien garde quand on I'utilise
dans la salle de bain. En guise de protection additionnelle, il
est conseillé d’installer dans le circuit électrique de la salle de
bain un dispositif différentiel résiduel (RCD en anglais) dont la
limite de coupure ne dépasse 30mA. S’adresser a son
électricien. 3. Les accessoires du seche-cheveux pourraient
devenir tres chauds pendant son utilisation. Eviter tout contact
avec les parties chaudes. 4. Eteindre le seche-cheveux quand
il n’est pas utilisé, méme pour un court laps de temps. 5. Ne
pas immerger ni mouiller 'appareil.

Q

AVERTISSEMENT : Ne pas utiliser

cet appareil a proximité de baignoires ou
d‘autres récipients contenant de l'eau.

6. ATTENTION : Ne pas utiliser
cet appareil a proximité de
baignoires ou d’autres récipients
contenant de 'eau.
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mentales réduites, ou encore une connaissance limitée du
produit, @ moins qu’elles n’aient été informées sur la fagon
d’utiliser le produit ou qu’elles ne soient sous la surveillance
d’une personne responsable de leur sécurité. Les enfants doivent
étre constamment surveillés afin d’éviter qu’ils ne jouent avec les
produits. 15. En cas d’utilisation impropre ou de non-respect des
instructions, le fabricant n’assume aucune responsabilité et la
garantie ne s’applique pas. Selon notre politique d’amélioration
constante de nos produits, nous nous réservons le droit de
modifier la qualité du produit. Veuillez nous excuser si nous ne
sommes pas en mesure de vous en informer dans les plus brefs
délais. 16. Cet appareil est adapté a une utilisation slire jusqu’a
2000 m (MAMSL). 17. Ne jamais laisser I'appareil sans
surveillance lorsqu’il est branché sur le secteur. 18. Si le cable
d’alimentation est abimé, il doit étre remplacé par du personnel
spécialisé. Ne pas utiliser de dispositifs et /ou d’accessoires
modifiés ou qui n’aient pas été homologués par le fabricant.
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Ce marquage est valable uniquement pour
les produits distribués sur le territoire
EUROPEEN.

GARANTIE SUR LE PRODUIT

La garantie sur le produit est régie par les réglementations en
vigueur et sera valable sur présentation du ticket de caisse
original, lisible et en parfait état. Pour accéder au service
d’apres-vente sous garantie, il est nécessaire de se rendre
au point de vente ou I'achat a été effectué, muni de la preuve
d’achat originale.
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COUP D'AIR FROID

Le bouton « Coup d'Air Froid » pourra étre utilisé pendant le séchage des cheveux pour favoriser la
tenue de la mise en plis.

Pour activer cette fonction, il suffit de pousser et maintenir le bouton Coup d'air froid. Pour la
désactiver, relacher le bouton. (Fig.5)

FONCTION DE BLOCAGE

Aprés avoir réglé la vitesse du débit d'air et le niveau de température souhaités, les boutons de
sélection peuvent étre bloqués pour éviter des modifications accidentelles pendant I'utilisation. Pour
verrouiller les boutons de sélection de la vitesse de I'air et de la température, placer I'interrupteur
marche/arrét O / | sur la position de verrouillage @ . (Fig.6) Pendant le blocage des sélecteurs de
vitesse d'air et de température, le bouton/fonction Coup d'air froid peut malgré tout étre utilisé.

FONCTION TURBO

Le séche-cheveux est équipé de la fonction TURBO, qui augmente le débit d’air en portant le
moteur a une vitesse de 120 000 tr/min en 30 secondes. Pour activer cette fonction, régler la vitesse
maximale et maintenir le bouton TURBO enfoncé pendant quelques secondes. La fonction turbo
entre en action lorsque la DEL devient verte. Une fois passé le temps d’activation, la DEL reprend sa
couleur. Pour I'activer a nouveau, répéter la procédure. (Fig.7)

Cette fonction ne peut pas étre activée si le séche-cheveux est verrouillé.

FONCTION DE MEMOIRE

Le seche-cheveux a une fonction de mémoire qui enregistre les préférences d’emploi de I'utilisateur.
Quand le produit s’éteint, les derniers réglages de vitesse de I'air et de température sont enregistrés
pour que le produit conserve en mémoire les derniers réglages lors de son rallumage. Si le
séche-cheveux n’est pas branché sur le secteur pendant une période prolongée, il reprend ses
paramétres d’usine.
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Que faire lorsqu’il s’active ?

Controlez le filtre en tissu et, s’il est encrassé, remplacez-le immédiatement par un filtre propre.
Veillez a bien nettoyer le filtre métallique externe avec les accessoires inclus dans le Care Kit et
évitez d’obstruer la sortie d’air du seche-cheveux.

Si, a la fin de la procédure décrite jusqu’ici, I'avertissement eSystem-C ne se désactive pas, il
est recommandé de consulter le manuel d’instructions pour vérifier que le séche-cheveux
et les filtres ont été correctement nettoyés.

L’utilisation intensive de produits chimiques et cosmétiques, caractéristique du travail en salon,
peut obstruer le filtre.

Il n’est pas toujours facile de détecter a I'ceil nu I'effet occlusif de ces substances, c’est
pourquoi il est important de vérifier que le filtre présente de bonnes conditions d’utilisation.
Pour examiner correctement le filtre, il est fondamental de I’'observer a contre-jour.

S’il s’avere que le filtre est obstrué, il doit étre remplacé par un filtre propre. L’utilisation d’un
filtre obstrué impacte les performances de I'iQ3 et provoque des dommages parfois
irréparables.

Verrouillage du séche-cheveux

Pour éviter des dommages irréparables au séche-cheveux et afin de protéger les cheveux de
I'utilisateur, si 'avertissement eSystem-C persiste pendant 30 secondes d’affilée, le
seche-cheveux se verrouille. Pour le déverrouiller, remplacer le filtre en tissu et débrancher le
séche-cheveux pendant 10 secondes.

Ainsi, le systeme redémarrera et le seche-cheveux pourra étre utilisé normalement.
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Pendant la procédure, veiller & maintenir la sortie et I'entrée d’air libres de toute obstruction et a
I’écart de toute surface.

A la fin de la séquence de NETTOYAGE AUTOMATIQUE, la procédure est terminée et le
séche-cheveux peut étre utilisé normalement.

Pour interrompre le cycle de nettoyage automatique, appuyer sur le bouton de marche ; la procédure
s’interrompt alors automatiquement. Lorsqu’un cycle de nettoyage automatique est annulé, il n’est
pas terminé et le séche-cheveux ne le considére donc pas comme étant réalisé.

Pour fonctionner normalement, le seche-cheveux doit effectuer un cycle complet de nettoyage
automatique sans interruption.

REMARQUE :
Si la Del clignote et que le séche-cheveux s’éteint, le prochain allumage prendra 5 a 10 secondes.

PROCESSUS CORRECT DE NETTOYAGE MANUEL DES FILTRES )
1) Aprés avoir éteint et débranché le seche-cheveux, sortir le filtre métallique MICROPERFORE et le
filtre en tissu, en tirant délicatement vers I'arriére pour le faire sortir completement. (Fig.11)

2) Utiliser les accessoires de nettoyage inclus dans le Care Kit pour retirer les poussieres et les
particules accumulées dans les filtres, de fagon a éliminer la saleté trés incrustée. Laver les filtres en
les laissant tremper pendant 20 minutes dans un récipient avec de I'eau tiede et du savon. Ensuite,
frottez I'intérieur et I'extérieur pour éliminer la saleté. Rincez ensuite a I'eau courante : assurez-vous
que I'eau s’écoule sans s’accumuler. Si I'eau s’écoule a travers les filtres, cela signifie qu’ils ont été
correctement nettoyés. Si la saleté persiste, répéter I'opération et réduire I'intervalle de temps entre
les lavages manuels ; le temps varie en fonction de la saleté du milieu d’utilisation. (Fig. 12)
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RECONNAISSANCE D’ERREURS/AUTO-DIAGNOSTIC

Le séche-cheveux est équipé de plusieurs capteurs qui surveillent constamment les parametres
d'utilisation. Face a n'importe quelle condition d'utilisation extréme ou hors du commun, le
séche-cheveux cessera de fonctionner ou refusera de s'allumer pour protéger tant I'utilisateur que le
produit. L’anomalie qui aurait été détectée par le seche-cheveux est indiquée par un code lumineux
clignotant sur le manche.

Certaines anomalies sont temporaires (par exemple un usage extréme du seche-cheveux qui
engendre une température trop élevée). Il est par conséquent conseillé de procéder de la maniére
suivante :

1- mettre 'interrupteur en position d’extinction O.

1.1- S’assurer que les filtres sont propres. Dans le cas contraire, effectuer un nettoyage adapté avant
de rallumer.

2- débrancher I'appareil de la prise de courant.

3- aprés quelques minutes, rebrancher I'appareil et le rallumer.

Si la panne/I'anomalie est temporaire, le seche-cheveux fonctionnera normalement. Si au contraire la
panne se reproduit, s'adresser au service apres-vente du point de vente ou, en cas d'achat dans la
boutique en ligne du fabricant GA.MA, au service a la clientéle de la société.

REMARQUE : L’IQ est équipé d'un systeme électronique sensible et sophistiqué. Un changement de
tension électrique pourrait par conséquent déclencher un signal d’erreur et éteindre I'appareil. Ce
phénomene est fonctionnel et sert de mécanisme d’auto-protection.
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EMBOUT ETOILE : Ce nouvel accessoire permet de générer un débit d’air homogéne, idéal pour les
cheveux fins ou abimés. Grace a I'effet Venturi, le débit d’air augmente et il est réparti vers
I'extérieur. Sa conception empéche que le débit d’air abime les cheveux. (Fig.18)

DIFFUSEUR : Grace a sa profondeur et & sa conception, cet accessoire permet de sécher les
cheveux bouclés et de réaliser des coiffures. (Fig.19).

INSTRUCTIONS POUR INSTALLER L’EMBOUT ETOILE ET LE DIFFUSEUR :

La forme extérieure de ’embout et du diffuseur est identique a la forme de la base intérieure de la
sortie d’air du seche-cheveux. C’est pourquoi il est impératif de faire parfaitement coincider les deux
parties. Pousser délicatement vers I'intérieur sans exercer une pression trop forte de fagon a laisser
un petit écart entre la bague en métal a I'avant et I'accessoire. (Fig.20)

ANNEAU POUR SUSPENDRE L'APPAREIL

Placer le cercle autour de la bague du céble du séche-cheveux (elle se trouve dans le bas du
manche) et le fermer en introduisant le « i » dans le rainurage prévu a cet effet pour garantir la fixation
du cercle. Le mot « iQ » se formera dans I'accessoire. (Fig. 21)

BROSSE ET CHIFFON DE NETTOYAGE
Utiliser ces accessoires pour le nettoyage du seche-cheveux. (Fig. 21)

EFFET VENTURI
La forme de |IQ permet de faciliter I'effet Venturi, c’est-a-dire de diffuser un débit d’air supérieur pour
I'effet d'aspiration sans demander ni consommer plus d’énergie. (Fig. 22)

Rendez-vous sur le site www.gamaprofessional.com pour trouver les manuels du produit et les
avertissements d'utilisation.
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ESP

Gracias por haber adquirido un producto GAMA by GAMA.PROFESSIONAL. Estamos seguros de
que sabras valorar el cuidado con el que ha sido proyectado y realizado. La investigacion GAMA
by GAMA.PROFESSIONAL continda, como siempre, conjugando innovacién y tecnologia para
llegar a productos de altisima calidad, creados con las técnicas mas modernas y los mejores
materiales. Esto garantiza 6ptimas performances, estudiadas para los usuarios mas exigentes
que desean obtener un resultado excepcional tanto en el salén profesional como en casa. Antes
de utilizarlo, lee atentamente las instrucciones y consérvalas.

ADVERTENCIAS:
LEER ATENTAMENTE ANTES DE USAR EL PRODUCTO.
GUARDAR ESTAS INSTRUCCIONES.

1. Verifique que el voltaje del suministro eléctrico concuerde con

el de su artefacto. Cualquier error en la conexion puede provo-

car un dafo irreparable, sin la cobertura de la garantia. 2.

Cuando el aparato se utiliza en un bafio, desenchufelo después

de usarlo, ya que la proximidad del agua representa un peligro
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7. Desenchufe el secador antes de los procedimientos de
limpieza y mantenimiento. 8. Asegurese que las entradas y
salidas de aire no estén bloqueadas. 9. Tome el secador por
su mango para manipularlo. 10. No sostener ni manejar el
aparato por cable. Evitar envolver el cable alrededor del apa-
rato y de doblarlo o someterlo a torsiones que puedan com-
prometer su correcto funcionamiento, dafando asi al seca-
dor de pelo. No seguir las indicaciones y advertencias prece-
dentes puede causar un cortocircuito y, por lo tanto, danos
irreparables al secador de pelo, ademas de poner en riesgo
la seguridad del usuario. 11. No utilice un cable prolongador.
12. No limpie el secador con productos abrasivos o corrosi-
vos. 13. No lo utilice en temperaturas por debajo de 0°C y
por encima de 35°C. 14. Este producto no esta previsto para
ser utilizado por personas (nifios inclusive) con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de
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O Este aparato, para su seguridad, ha sido disenado
con un doble aislamiento.

El simbolo presente en el producto y en el embalaje

indica que el producto no debe ser considerado

como un residuo doméstico corriente sino que, una
I ez que se ha decidido desecharlo, debe ser llevado
a un punto de recogida apropiado para el reciclaje de
aparatos eléctricos y electronicos. Desechando este
aparato en modo apropiado, se contribuye a evitar
potenciales consecuencias negativas para el medio
ambiente y para la salud, que podrian derivar de un
tratamiento inadecuado del mismo. Para mas informacion
sobre el reciclaje de este aparato, contactar con el
ayuntamiento, con el servicio local de desechos o con la
tienda donde ha comprado el aparato.
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Revisar imagenes de referencia al final del manual

INSTRUCCIONES DE USO

1- Asegurese de tener las manos totalmente secas y que el interruptor del secador este en la
posicién de apagado: O / | antes de conectar el producto a la red eléctrica. Al conectarlo,
todas las luces parpadearan como mensaje de bienvenida.

2- Para encender, deslice el interruptor de encendido - apagado de O a l. (Fig. 1)

3- Ajuste el flujo de aire y la temperatura deseada. Cuando se encienda el secador por primera
vez, comenzara a funcionar con menor velocidad de flujo de aire y la temperatura minima. Se
encendera el primer LED de los botones selectores laterales. (Fig. 2)

VELOCIDAD FLUJO DEL AIRE

El secador cuenta con un boton selector para ajustar el flujo de aire. Al presionarlo en su parte
superior aumentara el flujo de aire y sera indicado por los LEDs blancos. Para disminuir el flujo,
presione la parte inferior del botén selector. (Fig. 3)

SELECCION DE TEMPERATURA

El secador cuenta con 4 niveles de temperatura, los cuales pueden ser seleccionados desde el
botén selector indicado. Al presionarlo en su parte superior aumentara el nivel de temperatura,
lo que sera indicado por los LEDs rojos. Para disminuir la temperatura presione la parte inferior
del botén. (Fig. 4)
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eSystem-C

eSystem-C es el exclusivo sistema GAMA que le permite a iQ Perfetto detectar cuando las
condiciones de uso no son las idoneas, asegurar un ciclo de vida més largo y una total
seguridad al usuario.

Es un sistema estudiado para evitar que el trabajo del styling sufra interrupciones y para
garantizar prestaciones constantes, maxima potencia y ahorro energético. De hecho,
eSystem-C controla la temperatura, el flujo de aire y la energia utilizada, adaptandolas a las
condiciones del secador y a las exigencias del cabello.

La limpieza de los filtros es fundamental para prolongar la vida del secador, garantizar
mejores prestaciones y evitar ensuciar el cabello del usuario.

¢Coémo funciona?
Cuando el secador no es utilizado de manera correcta, eSystem-C avisa con el encendido
automatico de una luz LED roja y una alarma sonora. (Fig. 8)

Si durante el uso normal del secador, el eSystem-C se ha activado por menos de 30 segundos,
al apagar el secador, se encendera la luz LED y se escuchara una advertencia sonora. Si la
activacion es superior a los 30 segundos, el secador se bloqueara con la finalidad de evitar
dafos irreparables.

De la misma manera cuando el secador se vuelva a encender, el LED destellara y también
emitird una advertencia sonora para recordar que es necesario verificar que el filtro este limpio.
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LIMPIEZA 'Y MANTENIMIENTO

FUNCION DE AUTOLIMPIEZA

Esta etapa de autolimpieza debe realizarse luego de cada uso del secador.

1) Encienda desde O hasta | y apague nuevamente el secador. Si no ha utilizado el secador
durante un tiempo prolongado, encenderlo sin las boquillas o difusor colocados, deslice el
interruptor de encendido - apagado de O a | (Fig. 9) por unos segundos.

ADVERTENCIA: NO ENCIENDA EL SECADOR SIN LOS FILTROS COLOCADOS.

2) Apague el secador, presione rapidamente y mantenga presionado durante 5 segundos el
botdn de seleccion de velocidad o autolimpieza en la parte inferior. (Fig. 10)

El ciclo de autolimpieza realizar la siguiente secuencia:

- Al iniciar, el aire soplara a maxima velocidad durante 3s, para asegurar que no queden
residuos de cabello o polvo en la salida de aire y se detendra.

+ Luego, el aire comenzara a circular en el sentido contrario durante 10 segundos para eliminar
la suciedad acumulada en los filtros. Pasados estos 10 segundos el motor se detendra.

+ Una vez finalizado, si desea otro ciclo podra activarlo 30s mas tarde.
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ADVERTENCIA: ASEGURARSE QUE LOS FILTROS ESTEN COMPLETAMENTE SECOS Y LIBRES
DE HUMEDAD, ANTES DE COLOCARLOS EN EL SECADOR. LIMPIARLOS FRECUENTEMENTE.

3) Colocar nuevamente los filtros. Comenzar por el filtro de tela (PMF Tech) y luego el filtro metalico
MICROPERFORADO. Atencién en ambos casos es necesario posicionarlos sobre las guias de
encastre y deslizarlos suavemente sin ejercer ningln tipo de presion. Si los filtros se colocan
correctamente, la fuerza del iman presente en la parte interna del filtro metalico MICROPERFORADO
hara que se deslice y se posicione correctamente. Girarlo hasta que las flechas (Fig. 13) resulten
perfectamente alineadas.

Para un adecuado mantenimiento y limpieza del secador se recomienda realizar el ciclo de
autolimpieza después de cada uso, y una limpieza profunda de los filtros al finalizar la jornada y asi
garantizar la vida Util y la 6ptima performance de la herramienta.

ADVERTENCIA: La acumulacion de suciedad, puede dafiar el motor y afecta el desempefio del
secador.

POSICION BRUSHING

El secador iQ3, por su gran caudal y presién de aire, tiene una posicién brushing recomendada para
proteger la calidad del cabello y optimizar el funcionamiento del secador. La posicién brushing
indicada es el 2° nivel de temperatura.

En cabellos muy finos también se recomienda el 1° nivel de temperatura.
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ACCESORIOS

SMART PAD CON SENSOR STAND BY

El secador cuenta con un sensor que permite detener automaticamente su funcionamiento al
apoyarlo en el SMART PAD (Fig. 14). Al levantarlo, alejandolo de este, vuelve a su
funcionamiento normal. Esta nueva caracteristica permite combinar un éptimo balance de
tiempo y trabajo durante el uso. Tenga en cuenta que el SMART PAD tiene una zona sensor
sectorizada y el secador debe estar en un rango de distancia cercano a éste para que se
detenga automaticamente, comenzara un juego de luces en el mango del secador (Fig.15) .
Evite colocar objetos que puedan caerse o volar, al colocar o retirar el secador del dispositivo.

NOTA: luego de que hayan pasado 5 minutos en los cuales el secador se encuentre en posicion
de Stand By, se apagara. Para reactivarlo apaguelo y vuélvalo a encender.

BOQUILLAS

INSTRUCCIONES PARA EL USO DE LOS ACCESORIOS: BOQUILLA ESTRECHA,
ULTRA-ESTRECHA. COOL ZONE

Los accesorios del iQ estan dotados de un encastre exclusivo que se adapta a la boca de
salida del aire del secador (Venturi-patentada).

Para usar los accesorios, debemos colocarlos y presionar suavemente hasta que el snap de
seguridad encastre, esto le permitira a la boquilla estar sujetada de manera segura y poder rotar
360° sin inconvenientes. (Fig. 16)

Para retirarla, tomar la boquilla por las zonas indicadas como “COOL ZONE”, y tirar
suavemente. El sistema “COOL ZONE” permite refrigerar los laterales de la boquilla'y es un
punto de sujecién seguro, disminuyendo la temperatura considerablemente. (Fig. 17)
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incluso cuando el aparato esta apagado. Este aparato, para su
seguridad, posee doble aislacion, debe ser utilizado solo en inte-
riores. Para una proteccion adicional, se recomienda la instala-
cidn de un dispositivo de corriente residual (RCD) que tenga una
corriente de funcionamiento residual nominal que no exceda los
30 mA en el circuito eléctrico que alimenta el bafio. Consultar a
su instalador. 3. Los accesorios del secador se calientan mucho
durante su uso. Evite el contacto con las partes calientes del
mismao. 4. Apague el secador cuando no lo utilice, incluso duran-
te un breve lapso de tiempo. 5. No sumerja ni humedezca el dis-

positivo.
Q)

ADVRTENCIA: No usar este aparato

cerca de las baferas, duchas, recipintes u
otros depdsitos que contengan agua

6. PRECAUCION: No utilice
este dispositivo en una banera,
ducha o un deposito lleno de
agua.
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experiencia y conocimiento, excepto que se haya dado ins-
truccion o supervision referida al uso del aparato por una
persona responsable de su seguridad. Los nifios deben ser
supervisados para asegurar que no jueguen con el aparato.
15. Si da usos inapropiados o si no se cumple con las ins-
trucciones, el fabricante no se hara responsable y la garantia
no aplicara. En funcion de la politica de mejora constante de
nuestros productos, nos reservamos el derecho a modificar
el estandar del artefacto. Lamentamos no poder natificarlo
oportunamente. 16. Este es un equipo apto para utilizar con
seguridad hasta los 2000mts (MSMM). 17. Cuando el apara-
to esté conectado, nunca lo deje desatendido, 18. Si el cable
de alimentacion presentase partes deterioradas debera ser
reemplazado Unicamente por personal especializado. No uti-
lizar dispositivos y/o accesorios modificados 0 que no hayan
sido autorizados por el fabricante.
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GARANTIA DEL PRODUCTO

La garantia del producto esta sujeta a la normativa vigente y
se activa con la exhibicién del comprobante de compra en
original, legible y completo en todas sus partes. Para acce-
der al servicio de asistencia en garantia es necesario presen-
tarse con el comprobante de compra original en el punto de
venta en el cual ha sido realizada la compra.

Este Logo solo es valido para productos
distribuidos en el territorio EUROPEO.
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GOLPE DE AIRE FRiO

Boton golpe de aire frio. Este botén podré ser utilizado durante el secado del cabello para
ayudar a la fijacién del peinado. Para activar esta funcién simplemente presione y mantenga
presionado el botén golpe de aire frio. Para desactivarla solamente tendra que soltarlo. (Fig. 5)

FUNCION DE BLOQUEO

Una vez elegida la velocidad de flujo de aire y la temperatura deseada, los botones selectores
pueden bloquearse para evitar cambios accidentales durante el uso. Para bloquear los botones
de seleccién de velocidad de aire y temperatura, lleve el interruptor de encendido — apagado O
/1 ala posicién de bloqueo @ . (Fig. 6)

Mientras los botones de seleccién de velocidad de aire y temperatura se encuentran
bloqueados, podra utilizarse normalmente la funcién golpe de aire frio.

FUNCION TURBO

El secador posee la funcion TURBO que potencia el flujo de aire llevando el motor a una
velocidad de 120000rpm durante 30 segundos. Para activarlo, lleve a maxima velocidad y
mantenga presionado el botén TURBO durante algunos segundos. La funcién turbo entra en
accion cuando el Led se pone de color verde. Finalizado el tiempo de la activacion el Led
volvera a su color original. Si desea activarlo nuevamente, repita el procedimiento. (Fig. 7)

Si el secador esté bloqueado, no es posible activarlo.

FUNCION DE MEMORIA / PREFERENCIAS DE USUARIO

El secador posee una funcidon de memoria que recuerda las preferencias del usuario. Cuando el
producto se apaga, la ultima seleccién de velocidad de aire y temperatura quedara registrada
de modo que, al encenderse nuevamente, el producto lo hara respetando estas preferencias.
Al desconectarlo de la red eléctrica durante un tiempo prolongado, el secador volvera a la
seleccién de fabrica.
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¢Qué hacer cuando se activa?

Controlar el filtro de tela y, en caso de detectar suciedad, sustituirlo inmediatamente con uno
limpio.

Asegurarse de limpiar bien el filtro metalico externo con los instrumentos incluidos en el Care
Kit y de evitar obstrucciones en la salida de aire del secador.

Si al acabar el procedimiento aqui descrito el aviso de eSystem-C no se desactiva, se
aconseja referirse al manual de instrucciones para verificar que el secador y el filtro han
sido limpiados correctamente.

El uso intensivo de productos quimicos y cosméticos caracteristicos del trabajo en el saldén
puede obstruir el filtro.

No siempre es facil reconocer a simple vista el efecto obstructor de estas sustancias, motivo
por el cual es importante verificar que el filtro se encuentre en buenas condiciones de uso.
Para un correcto andlisis del filtro es fundamental observarlo a contraluz.

Si el filtro se encuentra obstruido, es necesario sustituirlo con uno limpio. La utilizacién del filtro
obstruido influye en las prestaciones del iQ3 y causa dafios, en algunos casos irreparables.

Bloqueo del secador

Para evitar dafar irreparablemente el secador y, en definitiva, proteger los cabellos del usuario,
si el aviso de eSystem-C persiste durante 30 segundos, el secador se bloqueara. Para
desbloquearlo, sustituir el filtro de tela y desenchufar el secador de la corriente eléctrica
durante 10 segundos.

De esta manera el sistema se reiniciara y el secador podra ser utilizado normalmente.
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Durante este tiempo mantenga tanto la salida como la entrada de aire libre de obstrucciones y
alejadas de cualquier superficie.

Al final de la secuencia AUTOLIMPIEZA, el procedimiento habra concluido y el secador de pelo
podra utilizarse normalmente. Para cancelar el ciclo de autolimpieza presione el botdn de activacion
y este se detendra automaticamente, tenga en cuenta que al cancelarlo el ciclo no se completara y
el secador no lo tomara como valido.

Para que el secador funcione normalmente se debera realizar un ciclo completo de autolimpieza sin
cancelarlo.

NOTA:
Si el LED parpadea y el secador se apaga, su posterior encendido demorard entre 5 y 10 segundos.

CORRECTO PROCESO DE LIMPIEZA MANUAL DE FILTROS

1) Para quitar los filtros, desenchufe el iQ de la corriente y extraiga suavemente los filtros destraban-
dolos y tirando de ellos hacia atras. (Fig. 11)

2) Con los accesorios de limpieza incluidos en el Care Kit, frotar el cepillo suavemente por los filtros
para eliminar las particulas atrapadas. Luego, dejarlos en remojo en un recipiente con agua tibia y
jabdn durante 20 minutos. Transcurrido este tiempo frotarlos nuevamente con los accesorios de
limpieza por dentro y por fuera para eliminar la suciedad fuertemente adherida. Enjuagarlos bajo el
grifo de agua para que la suciedad se desprenda; asegurarse de que el agua fluya sin acumularse.
Si el agua fluye a través de los filtros, la limpieza de los filtros se ha realizado correctamente. Si la
suciedad persiste, repita la operacion y reduzca el tiempo entre los lavados manuales, estos
tiempos varian segun la suciedad en el ambiente de uso. (Fig. 12)
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DETECCION DE FALLAS / DIAGNOSTICOS

El secador esta equipado con multiples sensores que monitorean constantemente los parametros de
uso.

Ante cualquier condicion de uso extremo o fuera de lo normal, el secador interrumpiréa la operacion o
impedird que se encienda a modo de proteger tanto al usuario como al mismo secador.

Cualquiera sea la anomalia que el secador detecte, esta sera indicada con un codigo de luces
parpadeantes en el mango.

Dado que ciertas anomalias son temporales (por ejemplo, un uso extremo del secador que genere un
exceso de temperatura), ante su presencia recomendamos seguir los siguientes pasos:

1- Lleve el interruptor a la posicion de apagado O.

1.1 - Asegurese de que los filtros estén limpios. De no estarlo, realice el mantenimiento
correspondiente antes de encender nuevamente.

2- Desconecte el aparato de la toma de corriente.

3- Espere 2 minutos, vuelva a conectar el aparato a la corriente y enciéndalo.

Si la falla/anomalia es temporal, el secador operard normalmente. Si por el contrario la falla se repite,
dirijase a la asistencia del punto de venta o al servicio técnico GA.MA.

Nota: Como IQ esté equipado con un sistema electrénico sofisticado y sensible, un cambio en la
tensidn eléctrica podria provocar una sefial de error y, por tanto, el secador dejaria de funcionar.
Este fendmeno es funcional y representa un mecanismo de auto-proteccion.
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BOQUILLA ESTRELLA

Este novedoso accesorio permite generar un flujo de aire regular ideal para los cabellos finos o dafiados,
al tener efecto venturi, aumenta el caudal del aire y lo distribuye hacia el exterior. Su disefio evita que el
flujo de aire, pueda estropear el cabello. (Fig. 18)

DIFUSOR
Este accesorio cuenta con disefio y profundidad exacta para el secado de los rizos y peinados. (Fig. 19)

POSICIONAMIENTO BOQUILLA ESTRELLA Y DIFUSOR:

La forma externa de la boquilla estrella y del difusor son idénticos a la forma de la base interna de la boca
de la salida del aire del secador. Por lo cual sera necesario hacer coincidir perfectamente las dos partes,
empujar levemente hacia el interno sin ejercer demasiada fuerza. (Fig. 20)

ARO PARA COLGAR

Coloque el aro rodeando el bushing del cable del secador (este se encuentra en la parte inferior del
mango) y cerrarlo encastrando la "i" en la ranura para asegurar la fijacion del aro. Quedando formada en el
accesorio la palabra "iQ". (Fig. 21)

CEPILLO Y PANO DE LIMPIEZA
Utilice estos accesorios de limpieza para el cuidado del secador. (Fig. 21)

EFECTO VENTURI
El exclusivo disefio de 1Q facilita el efecto Venturi, al difundir un flujo de aire superior por efecto de la
aspiracion, sin requerir un consumo de energia adicional. (Fig. 22)

En el sitio web www.gamaprofessional.com puedes encontrar los manuales de producto y las
advertencias.

68



POR

Desejamos agradecer-lhe por ter comprado um produto GAMA. Temos a certeza que sabera
apreciar a atencao com a qual este produto foi projetado e realizado. A pesquisa GAMA by
GAMA.PROFESSIONAL prossegue desde sempre a conjugar inovacao e tecnologia oferecer
produtos de altissima qualidade, criados com as mais modernas técnicas e os melhores
materiais. Isso garante um desempenho ideal, pensado para os utilizadores mais exigentes que
desejam obter um resultado excecional tanto no saldo profissional quanto diretamente na sua
propria casa. Antes do uso, leia atentamente as instrugdes e guarda-las.

ADVERTENCIAS: _
LEIA COM ATENCAO ANTES DE UTILIZAR O APARELHO.
GUARDE ESTAS INSTRUCOES.

1. Verifique se a voltagem da fonte de alimentagao corresponde
a voltagem do dispositivo. Qualquer erro na ligacao pode
causar danos irreparaveis, sem cobertura de garantia. 2.
Desconecte o aparelho da tomada de corrente quando
estiver desligado, uma vez que a proximidade da agua pode
representar um perigo: preste atencao especial quando o
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7. Para limpar o aparelho, desligue-o da tomada de corrente e
deixe-o arrefecer. Para a limpeza n2o utilize produtos agressivos
que contenham fenilfenol. 8. Assegure-se de que as entradas e
saidas de ar ndo estejam bloqueadas. 9. Segure o secador de
cabelo pelo cabo para o utilizar 10. Nao segure ou manuseie 0
aparelho pela pega. Evite enrolar o cabo ao redor do aparelho,
bem como dobra-lo ou submeté-lo a torcoes que poderiam
prejudicar o seu funcionamento adequado e, portanto, danificar
o secador de cabelo. O incumprimento destas adverténcias e
indicacOes poderia causar um curto-circuito e danos
irreparaveis ao secador de cabelo, ademais de colocar em risco
a seguranca do utilizador. 11. Nao utilize extensdes. 12. Nao
limpe o secador de cabelo com produtos agressivos. 13. Nao
utilize o secador de cabelo a temperaturas inferiores a 0 °C ou
superiores a 35 °C. 14. Este produto nao deve ser utilizado por
pessoas com capacidade fisica (incluindo criangas), motora
ou mental reduzida, ou com conhecimento limitado do

O Este aparelho, para a sua seguranga, foi projetado
com um isolamento duplo.

O simbolo no produto ou na embalagem indica que

este nao deve ser considerado como um lixo

domeéstico normal, porém, depois de ter decidido
I climinar o aparelho, 0 mesmo deve ser entregue no
ponto de recolha apropriado para a reciclagem de aparelhos
elétricos e eletronicos. Ao providenciar a eliminagao deste
produto de maneira apropriada, contribui-se para evitar
consequéncias negativas potenciais para o ambiente e para a
saude, que poderia decorrer dum
tratamento inadequado do produto. Para informacdes mais
pormenorizadas sobre a reciclagem deste produto, entre em
contacto com a reparticao municipal, o servigco local de
eliminacdo de residuos ou a loja onde o produto foi comprado.
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Controlar as imagen de referéncia no final do manual.

INSTRUCOES DE USO

1 - Certifique-se de que as suas maos estao completamente secas e que o interruptor esta
na posicao de desligado: O / | antes de ligar o aparelho a rede elétrica. Ligando-o, todos
os indicadores piscardo como uma mensagem de boas-vindas.

2 - Para o ligar, mova o interruptor de ligar/desligar de O para . (Fig.1)

3 - Ajuste o fluxo de ar e a temperatura desejada. Ao ser ligado pela primeira vez, o secador de
cabelos é configurado com o fluxo de ar e temperatura definidos para um minimo,
correspondendo ao primeiro indicador luminoso a partir da parte inferior ao lado dos botdes
laterais. (Fig.2)

VELOCIDADE DO FLUXO DE AR

O secador de cabelo esta equipado com um botado de regulagéo do fluxo de ar. Premindo-o na
parte superior, o fluxo de ar aumenta conforme indicado pelos indicadores luminosos brancos.
Ao invés, para diminuir o fluxo, prima a parte inferior do botao de regulacéo. (Fig.3)

SELETOR DE TEMPERATURA

O secador de cabelo esta equipado com 4 niveis de temperatura que podem ser regulados ao
premir o botao dedicado. Ao premir a parte superior do botao, a temperatura aumenta
conforme indicado pelos 3 indicadores luminosos vermelhos. Ao invés, para diminuir a
temperatura, prima a parte inferior do botao. (Fig.4)
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eSystem-C

O eSystem-C é o sistema exclusivo GAMA que permite ao iQ Perfetto identificar quando as
condicoes de utilizacdao nao sdo adequadas, garantindo um ciclo de vida mais longo e total
segurancga para o utilizador.

E um sistema desenvolvido para evitar que o trabalho de styling seja interrompido e para
assegurar um desempenho consistente, maxima poténcia e poupanga de energia. O
eSystem-C controla de facto a temperatura, o fluxo de ar e a energia consumida,
adaptando-os ao estado do secador de cabelo e as necessidades do cabelo.

A limpeza dos filtros é determinante para prolongar a vida util do secador de cabelo,
assegurar o melhor desempenho e evitar sujar o cabelo do utilizador.

Como funciona?
Quando o secador de cabelo ndo esta a ser utilizado adequadamente, o eSystem-C avisa-o
através da ativagdo automética de uma luz LED vermelha e de um alarme acustico. (Fig. 8)

Se, durante a utilizagao normal do secador de cabelo, o eSystem-C tiver sido ativado durante
menos de 30 segundos, ao desligar-se o secador de cabelo, a luz LED vermelha acender-se-a
e ouvir-se-a um alarme acustico. Se a ativacao for superior a 30 segundos, o secador de
cabelo ficara bloqueado para evitar danos irreparaveis.

Quando o secador de cabelo é ligado novamente, o LED pisca e emite também um alarme
acustico para o lembrar de verificar a limpeza do filtro.
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LIMPEZA E MANUTENGCAO }

FUNCAO DE LIMPEZA AUTOMATICA

Esta fase de autolimpeza deve ser realizada apds cada utilizagdo do secador de cabelos.

1) Primeiro remova quaisquer acessorios ligados ao secador de cabelo (tais como bocais ou
difusor). Ligue o secador movendo o interruptor de ligar/desligar de O para | e desligue-o
novamente. Se o secador de cabelo ndo tiver sido utilizado durante um longo periodo, deve ser
ligado ao mover o interruptor de ligar/desligar de O para | (Fig.9) e deixa-lo ligado durante
alguns segundos.

ADVERTENCIA: NAO LIGUE O SECADOR DE CABELO SEM OS FILTROS MONTADOS.

2) Depois, desligue o secador de cabelo, prima imediatamente o botdo de selecéo de
velocidade ou de limpeza automatica na parte inferior e mantenha-o premido durante 5
segundos. (Fig.10)

O ciclo de limpeza automatica deve ter a seguinte sequéncia:

- Inicialmente, o fluxo de ar soprara a velocidade méaxima durante 3 segundos, para evitar a
permanéncia de qualquer residuo de cabelo ou pd, e depois para.

« Imediatamente a seguir, o secador comegard em modo automatico a soprar ar na diregdo
oposta, para a parte de tras do secador de cabelo durante 10 segundos para remover toda a
sujidade acumulada nos filtros. Apds 10 segundos o motor ird parar.

+ No final da sequéncia, se desejar realizar um novo ciclo de limpeza automatica, devera
esperar 30 segundos.
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ATENGAO: CERTIFIQUE-SE DE QUE OS FILTROS ESTAO COMPLETAMENTE SECOS E LIVRES DE
HUMIDADE ANTES DE OS INSERIR NO SECADOR DE CABELO. LIMPE-OS COM FREQUENCIA.

3) Volte a posicionar os filtros. Comece com o filtro de tecido (PMF Tech) e depois com o filtro
metalico microperfurado. Atengdo: em ambos os casos, é necessario coloca-los sobre as guias de
encaixe e desliza-los suavemente sem exercer qualquer presséo. Se os filtros forem posicionados
corretamente, a forga do iman no interior do filtro metélico microperfurado o faré deslizar e
posicionar-se adequadamente. Rode-o até as setas (Fig.13) estarem perfeitamente alinhadas.

Para uma manutencao e limpeza adequada do secador de cabelo, recomenda-se realizar o ciclo de
autolimpeza ap6s cada utilizagdo, e uma limpeza profunda dos filtros no final de cada dia para
assegurar uma durabilidade e desempenho ideais do secador de cabelo.

ATENgi\O, a acumulagao de sujidade resultante da limpeza inadequada do filtro pode causar danos
ao motor e afetar o desempenho do secador de cabelos

RECOMENDAGCOES DE USO PARA O STYLING

0 iQ8 possui um fluxo excecional de ar e pressao; portanto, recomendamos firmemente uma
configuracdo de secagem exclusiva durante o penteado para garantir a protegéo do cabelo e
otimizar o desempenho do secador de cabelo. A configuracdo de secagem recomendada para todos
os tipos de cabelo é o 2° nivel de temperatura, enquanto sugerimos o 1° nivel de temperatura para
cabelos finos.
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ACESSORIOS

SMART PAD COM SENSOR STANDBY

O secador de cabelo esta equipado com um sensor que permite suspender automaticamente o
seu funcionamento colocando-o no SMART PAD. (Fig.14) Levantando-o e afastando-o dele, o
secador volta ao seu funcionamento normal. Esta nova fungao permite uma gestao eficiente
dos periodos de utilizagdo. Para que o secador de cabelo pare automaticamente, deve estar a
uma distancia préxima do SMART PAD, iniciard um jogo de luzes no cabo do secador. (Fig.15)
Evite colocar objectos nas proximidades do sensor do Smart Pad, que podem cair ao utilizar o
secador de cabelo.

NOTA: Ao fim de 5 minutos em que o secador de cabelo esta na fase de paragem automatica
ou de repouso, desliga-se automaticamente.
Para o reativar, desligue e volte a ligar.

BOCAIS

INSTRUCOES DE USO DOS ACESSORIOS: BOCAL ESTREITO, ULTRA-ESTREITO COOL ZONE
Os acessérios iQ vém com um acessorio exclusivo que se encaixa na saida de ar do secador
de cabelo (patenteado por Venturi).

Para utilizar os acessérios, deve-se posiciona-los e premir suavemente até ouvir o clique de
seguranca; isto assegura que o bocal esta firmemente bloqueado e pode rodar 360° sem
qualquer inconveniente. (Fig. 16)

Para desencaixa-lo, segure o bocal nas areas marcadas como “COOL ZONE” e puxe
suavemente. O sistema “COOL ZONE” é um ponto de encaixe/fixagdo seguro e permite que os
lados do bocal sejam arrefecidos, reduzindo consideravelmente a temperatura. (Fig.17)
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utilizar na casa de banho. Como medida de protecao
adicional, recomenda-se de instalar no circuito elétrico que
alimenta a casa de banho um interruptor disjuntor (RCD,
com a sua escrita original no idioma inglés) com um limite de
interrupcao que nao ultrapassa os 30 mA. Consulte o seu
eletricista. 3. Os acessorios do secador de cabelo podem
ficar muito quentes durante a utilizagao. Evite o contacto
com as partes quentes. 4. Desligue o secador de cabelo
quando nao estiver a ser utilizado, mesmo por curtos
periodos. 5. Nao mergulhe ou molhe o dispositivo.

Q

ADVERTENC'A: Nao utilize este

aparelho proximo de banheiras ou
de outros recipientes que contenham agua.

6. ATENCAO: Nao utilize este
aparelho préximo de banheiras
ou de outros recipientes que
contenham agua.
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produto, a ndo ser que tenham sido instruidas quanto a
utilizacédo do proprio produto ou sob a supervisao duma pessoa
responsavel por sua seguranca. As criancas devem sempre ser
supervisionadas para assegurar que nao brinquem com oS
produtos. 15. Em caso de utilizagao indevida ou inobservancia
das instrucdes, o fabricante nao assume nenhuma
responsabilidade e a garantia ndo sera aplicavel. Segundo a
politica de aperfeicoamento constante dos nossos produtos,
reservamo-nos o direito de alterar o padrao do produto.
Lamentamos se nao conseguirmos comunicar-lhe em tempo
oportuno. 16. Este é um aparelho adequado para uma utilizagao
segura até 2000mts (NMM). 17. Quando o aparelho esta ligado
a fonte de alimentacao, nunca o deixe sem vigilancia. 18. Se o
cabo de alimentacdo apresentar partes deterioradas devera ser
substituido somente por pessoal especializado. Nao utilize
dispositivos e/ou acessorios modificados, ou que nao foram
homologados pelo fabricante.

C€

GARANTIA DO PRODUTO

A garantia do produto é regulada pela legislacdo em vigor e
tera lugar com a exibicao do recibo original de compra,
legivel e intacto em todas as suas partes. Para aceder ao
servico de assisténcia técnica na garantia, é necessario
dirigir-se com o recibo original de compra a loja na qual o
produto foi adquirido.
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Esta marca so é valida para produtos
distribuidos na EUROPA.
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JATO DE AR FRIO

Sera possivel usar o botdo ‘Jato de Ar Frio’ durante a secagem do cabelo para favorecer a fixagdo do
penteado.

Para ativar esta fungdo, apenas prima e mantenha premido o botdo Jato de Ar Frio. Solte o botdo para
desativar a funcao. (Fig.5)

FUNGCAO DE BLOQUEIO

Apos a configuragdo da velocidade do fluxo de ar e do nivel de temperatura desejados, os botdes
seletores podem ser bloqueados para evitar alteragdes acidentais durante a utilizagao. Para bloquear os
botbes de selegdo de velocidade e temperatura do ar, coloque o interruptor de ligar / desligar O / | para a
posicéo de bloqueio @ . (Fig. 6) Enquanto os botdes seletores da velocidade do ar e da temperatura
estiverem bloqueados, o botdo/funcao Jato de Ar Frio ainda podera ser utilizado.

FUNCAO TURBO

O secador de cabelo tem uma fungdo TURBO, que aumenta o fluxo de ar levando o motor a uma
velocidade de 120.000 rom em 30 segundos. Para ativar a fungéo, configure a velocidade méxima e
mantenha premido o botdo TURBO durante alguns segundos. A fungao turbo é ativada quando o LED
fica verde. No final do tempo de ativacdo, o LED voltara a sua cor original. Se deseja ativar novamente,
repita o procedimento. (Fig.7)

Se o secador de cabelo estiver bloqueado, néo é possivel ativar a fungao.

FUNCAO DE MEMORIA

O secador de cabelo tem uma fung@o de memoria que reconhece as preferéncias do utilizador. Quando o
produto € desligado, as Ultimas configuragdes de velocidade do ar e de temperatura sdo armazenadas,
de modo que, ao reiniciar o produto, a fungéo reconhece as configuragcdes mais recentes. Se o secador
de cabelo for desligado da rede elétrica durante um longo periodo, o aparelho voltara a configuragéo de
fabrica.

76

O que fazer quando é ativado?

Verifique o filtro de tecido e, se estiver sujo, substitua-o imediatamente por um limpo.
Certifique-se de limpar bem o filtro metalico externo com os acessérios incluidos no Care Kit e
evite obstrucoes na saida de ar do secador de cabelo.

Se no final do procedimento descrito acima o aviso eSystem-C nado estiver desativado,
consultar o manual de instrugdes para verificar se o secador de cabelo e os filtros foram
devidamente limpos.

O uso intensivo de produtos quimicos e cosméticos caracteristicos do trabalho em salGes de
beleza pode obstruir o filtro.

Nem sempre é facil reconhecer o efeito de oclusdo destas substancias a olho nu, motivo pelo
qual é importante verificar se o filtro estd em boas condigbes. Para uma andlise correta do
filtro, torna-se fundamental a observagao em contraluz.

Se o filtro estiver obstruido, deve ser substituido por um filtro limpo. A utilizagdo de um filtro
obstruido afeta o desempenho do iQ3 e provoca, nalguns casos, danos irreparaveis.

Bloqueio do secador de cabelo

Para evitar danos irreparaveis ao secador e para proteger o cabelo do utilizador, se o aviso
eSystem-C persistir durante 30 segundos continuos, o secador bloquear-se-a. Para o
desbloquear, substituir o filtro de tecido e desligar o secador de cabelo da rede elétrica
durante 10 segundos.

Esta acio reiniciara o sistema e o secador de cabelo podera ser utilizado normalmente.
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Durante o procedimento, certifique-se de manter a saida e a entrada de ar livres de obstrucdes e
longe de qualquer superficie.

No final da sequéncia de AUTOLIMPEZA, o procedimento esta completo e o secador de cabelo
pode ser utilizado normalmente.

Para interromper o ciclo de limpeza automatica, prima bot&o de ativagao e o procedimento ird parar
automaticamente. Quando um ciclo de limpeza automaética é cancelado, nao é completado e, por
isso, o secador de cabelo ndo o considera valido.

Para funcionar adequadamente, o secador de cabelo deve executar um ciclo completo de autolim-
peza sem interrupgao.

NOTA:
Se o LED piscar e o secador de cabelo se desligar, o préximo arranque demorara 5 a 10 segundos.

PROCESSO CORRETO DE LIMPEZA MANUAL DOS FILTROS
1) Com o secador desligado e sem alimentacao elétrica, remova o filtro metalico MICROPERFURA-
DO e o filtro de tecido puxando-o suavemente para tras para o remover completamente. (Fig.11)

2) Utilize os acessorios de limpeza incluidos no Care Kit para remover a acumulagao de pé e
particulas dos filtros com o fim de remover a sujidade fortemente incrustada. Lave os filtros,
mergulhando-os num recipiente com agua morna e sabao durante 20 minutos. Em seguida,
esfregue interna e externamente para remover a sujidade. Depois, enxague os filtros sob a torneira
da agua: certifique-se de que a agua flui sem acumular-se. Se a agua fluir através dos filtros, os
filtros foram limpos corretamente. Se a sujidade persistir, repita a operacédo e reduza o tempo entre
as lavagens manuais, estes tempos variam em funcao da sujidade no ambiente de uso. (Fig.12)
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RECONHECIMENTO DE ERROS / AUTODIAGNOSTICO

O secador de cabelo esta equipado com diversos sensores que monitorizam constantemente os
parametros de uso. Em face a qualquer condigdo de uso extremo ou fora do comum, o secador
interrompe o seu funcionamento ou impede que seja ativado, de modo a proteger tanto o utilizador
quanto o produto. Qualquer anomalia detetada pelo secador € indicada por um cédigo luminoso
intermitente na pega.

Uma vez que algumas anomalias sdo temporarias (por exemplo, uso extremo do secador a gerar
excesso de temperatura), deve-se proceder da seguinte forma:

1- coloque o interruptor na posicao desligado O.

1.1 - Certifique-se de que os filtros estdo limpos. Se ndo for este o caso, realize a manutengao
adequada antes de ligar novamente.

2- desligue o aparelho da tomada de corrente.

3- apds alguns minutos, volte a conectar o aparelho na tomada de corrente e ligue-o.

Se a avaria/anormalidade for temporaria, o secador de cabelo funcionara normalmente. Se, ao invés,
a falha ocorrer novamente, contacte o departamento de assisténcia do ponto de venda ou, no caso
de compra na loja online do fabricante GA.MA, o departamento de assisténcia ao cliente da
empresa.

NOTA: Como o IQ é equipado com um sistema eletrénico sofisticado e sensivel, uma alteragdo na
tensdo elétrica pode causar um sinal de erro e, por conseguinte, o desligamento do aparelho. Esse
fendmeno é funcional e representa um mecanismo de autoprotecéo.
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BOCAL EM ESTRELA: Este novo acessorio gera um fluxo de ar uniforme, ideal para cabelos finos ou
danificados. Gragas ao efeito Venturi, aumenta o caudal de ar e distribui-o para o exterior. O seu desenho
evita que o fluxo de ar estrague o cabelo. (Fig. 18)

DIFUSOR: Este acessorio, pela sua profundidade e desenho, permite secar e modelar o cabelo com
madeixas. (Fig. 19).

INSTRUCOES PARA A INSERGAO DO BOCAL EM ESTRELA E DIFUSOR:

A forma exterior do bocal e do difusor é idéntica a forma da base interior da saida de ar do secador de
cabelo. Assim sendo, sera necessario combinar perfeitamente as duas partes. Carregue suavemente para
dentro sem exercer demasiada pressao, de modo a deixar um pequeno espaco entre o anel metalico
frontal e o acessdrio. (Fig. 20)

ANEL PARA PENDURAR

Coloque o anel a volta da bucha do cabo do secador de cabelo (esta esta localizada na parte inferior da
pega) e feche-o inserindo o "i" na ranhura para assegurar a fixagdo do anel. A palavra "iQ" sera formada
no acessorio. (Fig. 21)

ESCOVA E PANO DE LIMPEZA
Utilize estes acessorios para limpar o secador de cabelo. (Fig. 21)

EFEITO VENTURI
A forma do iQ permite facilitar o efeito Venturi, ou difundir um fluxo de ar mais elevado devido ao efeito de
aspiragdo sem exigir e, portanto, consumir energia adicional. (Fig. 22)

Na website www.gamaprofessional.com podera encontrar os manuais de produto e as adverténcias.

84



RU

Bnarogapvm Bac 3a npuobpeteHne npogykta GAMA cepun GAMA.PROFESSIONAL! Mol yBepeHsl,
410 BhbI OLleHMTE 3a60TY, ¢ KoTOpomn OH co3faH. GAMA B cepun GAMA.PROFESSIONAL kombuHupyeT
WHHOBaUMMW W TexHomorum, 4Tobbl co3faBaTb MPOAYKTbl MNpemuym-kadectsa. [peBocxofHoe
UCMOHEHNE FrapaHTUPYET NPYMEHEHNE COBEPLLEHHBIX METOLOB U BbICOKOKIACCHBIX MaTepuanos. 310
rapaHTVpyeT OT/IMYHYIO MNPOW3BOAUTENIBHOCTb, PACCUATAHHYO Ha camblx TpeboBaTesNbHbIX
nokynaTtenei, KoTopble XOTAT LOBUTLCS naeanbHOro pesynbTaTa Kak B CaloHe KpacoThl, Tak 1y cebs
poma. [Moxanyincta, 03HaKOMbTECh BHWMATESIbHO C WHCTPYKUMEN MNepen MCMONb30BaHWEM U
COXpaHWTe ee B KA4YECTBE CMPaBOYHOro Matepuana.

NPEAYNPEXAEHUE:

BHUMATENIbHO NPOYUTAUTE NEPEA UCMOJIb30BAHUEM
U3OENNUS.

COXPAHUTE 3TN NHCTPYKLIUIA.

1. Ybeautecb, YTO HanNpsXXeHWe WCTOYHMKA NUTaHuS
COOTBETCTBYET HanpskeHuto ycTponcTaa. Jliobas ownbka B
NOAK/OYEHNN MOXET BbI3BaTb HEMonpasUMbIA yuiepb n He
NOKpbIBaETCs rapaHTuen. 2. OTkoYante npubop oT PO3ETKN,
KOrga OH BbIK/IIOYEH, MOCKONbKY 61M30CTb K BOAE
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7. YT06bI OuMCTUTL NPUbOpP, BCcerga OTKYanTe €ero oT
PO3ETKN W JanTe emy MOMHOCTbI OCTbITh. [lpy 4nCTKe He
NCMONb3YNTE arpeccuBHble CPeAcTBa, cofepxalme
(heHundeHon. 8. Ybegutecb, 4TO comna ans BO3dyXa He
3abuTbl. 9. BosbmuTe heH 3a pyuky, 4ToObl BOCMONBL30BATLCS
nm. 10. He pepxunTte npubop 3a 3NeKTPUYECKUN LWHYP U HE
beputecb 3a Hero. He HamaTbiBalTe SNEKTPUYECKUN LLUHYP
BOKpPYr npubopa, He crubainTte 1 He Nepekpy4nsanTe ero, YToosbl
HE HapyWWTb ero npaeuibHOE (YHKLUMOHUPOBAHNE N TEM
cambiM He mnoBpeauTb eH. Hecobniopenne npuBeneHHbIX
Bbile NPenynpexneHnn u MHCTPYKLUA MOXET Bbi3BaTb
KOPOTKOE 3aMblKaHue 1, cnegoBaTenbHO, HENONpaBMMoe
noBpexgeHne deHa, a Takxe NOCTaBUTL noa yrposy
6e3onacHocTb nonb3osatensa. 11. He wucnonb3yinte
yonHuTenn. 12. He uictuTe heH arpeccuBHbIMM CpeacTBaMu.
13. He ncnonb3ynte deH npu temnepatype Huxe 0 ° C um
Boiwe 35 ° C. 14. 310T Npubop He HOSIKEH MCMONb30BaThCS
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ANEKTPUYECKOM LUHYPE €CTb MPU3HAKK MOBPEXOAEHNS WK
N3HOCA, Ero JO/MKEH 3aMEHSTb TOMbKO Cheuyanv3poBaHHbIN
nepcoHan. He ucnonb3ynte npucrnocobneHns n / nnm
akceccyapbl, KOTopble OblnM MOAUMDULNPOBAHbI UK He
0f06peHbI NPON3BOAUTENEM.

(] B uensx Balleit 6e3onacHoOCTX B 3TOM npurbope
npeaycMoTpeHa cucTema ABOMHON N30NSALNN.

CvMBON Ha MPOJYKTE UM YakoBKe YKa3blBaeT Ha To,
YTO NPOLYKT He CreayeT paccmaTpuBaTh Kak 00blYHble
ObITOBbIE OTXOAbI; MOCNE TOro, Kak Bbl PELLN
BN \/TVINIM3VIPOBATb ero, ero cnegyet caarth B
COOTBETCTBYIOLLMIA MYHKT cbopa ans ytunusaumm
ANEKTPUYECKIX 1 NEKTPOHHLIX NPr6opoB. MMpasunbHas
yTUIN3aumsa 3TOro NpodyKTa NOMOXeT NpenoTBpaTuTb
BO3MOXHblEe HEraTvBHble NOCNEACTBUS 4151 OKPYXKatOLLLEN
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Moxxanyncra, oopaTnTecb K U300pa>keHnssM B KOHL e pyKOBOACTBa
ONs cnpaBKW.

MHCTPYKUUSA NO NPUMEHEHUIO

1 - Y6eputech, 4TO BalM PyKM MNOSIHOCTLIO BbICOX/M, @ NepekoyaTens HaXoauTcs B
BbIK/to4eHHOM nonoxeHun: O /| nepep, noaxnodeHnem npuéopa K NCTOYHUKY nutaHus. Mocne
MOAKJIIOYEHNA BCE MHAMKATOPbI ByAyT MUraTh Kak

NPUBETCTBEHHOE COOBLLEHNE.

2 - YT106bI BKIOUUTL €r0, NEPEMECTUTE NepeKsIoYaTeslb BKIIOYEHNS / BbIKIIOUYEHUS N3
nonoxenunsi 0 B nonoxenue I. (Puc.1)

3 - PerynupoBka BO3[yLIHOro noToka 1 xenaemMon temneparypsl. [1py nepsom BkOYEHUN eH
HacTpPOeH Ha MUHVMMasbHOE 3HaYeHne CKOPOCTU 1 TemnepaTypbl, YTO COOTBETCTBYET NEPBOMY
CBETOBOMY UHAMKATOPY CHU3Y PSAOM C 60KOBbIMU KHOMKamu. (Puc.2)

CKOPOCTb NOTOKA BO3YXA

®eH ocHalLLleH KHOMKOW perynmpoBKy CKOpOoCTH. [MNpn HaXkaTnm Ha BEPXHIOKD YacTb BO3AYLLUHbIN
NOTOK YBENYMBAETCH, O YeM CBUAETENbCTBYIOT 6enble LED nHankatopsl. YTo6bl yMeHbLWNTb
MOTOK, HAXKMUTE HUXKHIOKO YacTb KHOMKW perynmposku. (Pnc.3)

HACTPOWKN TEMMNEPATYPbI

®deH ocHalLeH 4 YPOBHSIMU TEMMEPATYPbl, KOTOPbIE MOXHO PeryinpoBaTh HaxXaTnem
cneyumanbHon KHomkuy. Mpr HaXaTn Ha BEPXHIOK YacTb KHOMKU TemrepaTtypa noBbillaeTcs, Ha
YTO YKa3bIBalOT 3 KPacCHbIX CBETOBbLIX MHAMKATOPA. YTO6ObI CHU3UTL TEMMNepaTypy, HaAXKMUTE Ha
HUXKHIOK YacTb KHonku. (Puc.4)
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eSystem-C

eSystem-C — 3710 aKcKkto3mBHas cuctema komnanHum GAMA, koTopasi no3sonseT deHy iQ Perfetto
onpeaensTb HENOAXOAsLLMe YCNOBUS UCNONb30BaHNs, obecneurBartb 6onee AMTeNbHbIN CPOK CNyX6bl 1
nonHyto 6e30MacHOCTb 151 NoNb30BaTeNs.

3Ta crcTema nomoraeT nNpefoTBPaTUTL Nnepebon B paboTe cTuincTa, obecneynsast NOCTOSHHYO
NPOU3BOANTENBHOCTb, MaKCUMasbHYO MOLLHOCTb 11 3HeprocbepexxeHme. eSystem-C akTunyeckn
KOHTPOMMPYET TEMNEPaTypy, BO3AYLUHbIA NOTOK 1 NOTPEONEHNE SHeprum, ananTupys NX K COCTOSIHUIO (eHa 1
noTPe6HOCTSM BOJOC.

Ouuctka unbTpa HeoGXxoanMa ANs NPOANEHNSA Cpoka CryXG6bl (heHa, NOBbILIEHUsI NPON3BOAUTENLHOCTH
1 NpefoTBPALLEHNS 3arps3HeHNsi BONIOC NONb30BaTens.

Kak aTo paboTtaeT?
Korga teH paboTtaeT HenmpasunibHo, eSystem-C npegynpexaaeTt Bac 3a61aroBpemMeHHo 40 HACTynneHus
aBapuINHO CUTyaLy, aBTOMATNYECKI BKOYas KPacHbIA CBETOAMOL W nofiaBas 3BykoBoi curHan. (Puc. 8)

Ecnn Bo Bpems paboTsl (heHa 3aropaeTcs KpacHbIil CBETOAUOA 1 BKIKOYAETCS 3BYKOBOW CUrHaN MEHee Yem Ha
30 cekyHa, aT0 03HauaeT, YTo yHKUMs eSystem-C akTBMpOBanack, HO (eH eLLie MOXET NPOAOXaTb
paboTaTb KOPOTKOE BPeMs,, YTOBbl 3aKOHYMTb Ha4aTyto CyLIKY Wam yknagky. Mocne yero dex Heo6xognumo
BbIK/TIOYMTb W MPOBEPUTL YVCTOTY BHYTPEHHErO 1 BHELHEro (GUbTPOB 1 NPU HEO6XOANMOCTN 3aMEHUTL UK
oumcTnTb uX. Ecnu eSystem-C npopomkaet paboTatb 60nblue, Yem 30 CekyHf, TO heH oTKAumMTCS
aBTOMaTM4eCcKM (0CTAHOBWTCS MOTOP) AS NPEAOTBPALLEHNS NONOMKY U HENONPaBUMOTo yLlepba. B aTom
Ccryyae HeoBXOAMMO OTCOEAUHNTL (hEH OT SNEKTPUYECKON CETW, MPOBEPUTL YUCTOTY (UALTPOB 1 NpK
HeoBXOAMMOCTU 3aMEHUTB UMK OYUCTUTB UX. [locne Toro, kak (unbTPbl BYAYT OUNLLEHBI MOXHO NOACOEAUHNTD
(heH K aneKTprYecKoi po3eTKe, BKIOUYUTb ero 1 NPOAoIKUTL paboTy.
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OYNCTKA U OBCJTY>KUBAHUE

®YHKUMA ABTOMATUYECKOW OYMNCTKHU

OTOT Npovecc cnefyeT BbINOHATbL NOCE KaXKA0ro NCMNob30BaHus heHa.

1) CHavana cHuMuTe ¢ (heHa Bce akceccyapsbl (Hanpumep, Hacagky unv guddysop).
Bkntounte dheH, nepeMecTrB nepeksoyaTenb BKIYeHNs /BbikntodeHus ¢ 0 Ha |, n cHoBa
BbIKto4MTeE ero. Ecnu cdeH He ncnonb3oBasncs JONroe Bpemsi, BKIKOYUTE ero, NepemecTs
Bbiktovarens ¢ 0 Ha | (Pnc.9), n octaBbTe ero BK/IIOYEHHBIM Ha HECKOJIbKO CEKYHA,

BHUMAHME: HE BKJTKOYAWTE ®EH BE3 ®W/IbTPOB.

2) 3aTeM BbIKtOUNTE (PeH, Cpasdy HaXKMUTE KHOMKY BblI6Opa CKOPOCTU U aBTOMATUYECKOM
OUUCTKN BHU3Y 1 yOep>XuBanTe ee B TeveHne 5 cekyHg. (Puc.10)

|_|,VIKJ'I aBTOMaTUYECKOWN OUYUCTKM OO0J1>KEeH BbINOJIHATLCA B cne,qyrou.l,elh nocnenoBaTesibHOCTU:

» CHavana Bo3ayLUHbIN NOTOK ByaeT ABUraTbCs Ha MOSTHOM CKOPOCTY B TedeHne 3 CeKyHA,
4yTO6bI HE OCTaBaNNCh BONIOCHI UMW OCTaTKM MblfK, a 3aTeM OH NPeKpaTuTCs.

» Cpasy nocne aToro heH aBToMaTU4eCKn Ha4YHET BbloyBaTb BO34YyX B 06paTHOM
HanpaBneHuu, K 3agHen Yactu deHa B TeveHne 10 cekyHA, 4Tobbl yoanuTb BCO rpsidb,
3acTpsBLyto B punbTpax. MNo nctedeHun 10 cekyHA MOTOP OCTaHOBUTCS.

* B KOHUe umkna, ecnv Bbl XOTUTE BbINOJHUTL HOBbIV LMK aBTOMATMYECKOM OYNCTKN, Bam
HY>KHO B6yaeT nogoxxaatb 30 cekyHA.
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BHUMAHMWE: NMEPE[ VCTAHOBKOIZI B ®EH YBEOUTECH, YTO ®UJIbTPbI NMONMHOCTbLIO CYXUE
1 HE COOEPXAT BNAIM. OYMLLANTE X MOYALLIE.

3) YctaHoBuTe hunbTpbl. HauHWTe ¢ BHyTpeHHero dunbTpa (texHonorns PMF), a 3atem ¢
MVKponepdoprpOBaHHOro MeTanmyeckoro duneTpa. byabTe 0CTOPOXHbI, B 0601X Cry4vasx
HEeo6Xx0AMMO PACcMONOXUTb NX Ha YTOMNEHHbIX

HanpaBnSoLLYX 1 OCTOPOXHO CABUHYTL 6€3 NpunoXxeHus gasneHuns. Ecnn unsTpbl pacnonoxeHsl
NpaBUIbHO, CUNa MarHuTa Ha BHyTPEHHEN CTOPOHE M1KPONepdOpUpOBaHHOO METaNNNYECKOrO
unbTpa 3acTaBUT €ro 3aHATb NPaBUIbHYIO NO3MLUMi0. Bpalaiite ero o Tex nop, noka CTpenku
(Puc. 13) ngeansHo cosnagyT.

MPEAYNPEXAEHUE: Ecnv bunbTpbl yCTaHOBAEHbI HEMPaBUIbHO, YPE3MEPHOE AaBEHNE MOXET
noBpeauTb U3henve N Aaxe NpUBECTM K ero nosioMKe.

PEKOMEHOALIUM NMPU YKNTAOKE

IQ3 obnagaet UCKNIOUNTENBHOWM CKOPOCTLIO BO3AYyXa 1 AaBleHneM, NO3TOMY Mbl HACTOSTENEHO
peKoMeHayeM HaCTPOIAKY CYLLKW Mpuy yKknagke, 4Tobbl obecneunTb 3aLuTy BOMOC 1
ONTMMM3NPOBaTL NPOU3BOAUTENBHOCTL (heHa. PeKoMeHayemas HacTPoOKa CYLLKW Ans BCEX TUMOB
BOJIOC — 3TO 2-11 ypOBEHb TEMMNepaTypsbl, a A/19 TOHKMX BONIOC Mbl peKOMeHayeM 1-1 ypoBeHb
Temneparypbl.
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AKCECCYAPbI
YMHbIA KOBPUK SMART PAD C ®YHKLIMEN «PEXXUM OXXUTAHUS»

®eH OCHALLEH [ATYMKOM, KOTOPbI aBTOMATUYECKI OCTaHaBMMBAET ero paboTy Npu pasMeLLEeHNN Ha KOBPUKE
SMART PAD. (Puic.14) MoaHsB nnn 0TOABMHYB OT AaT4yiiKa Ha KOBpYIKe dheH, OH BO3BPALLAETCS K HOPMasibHOMY
pexuMy paboTbl. Ta HoBast (PYHKLMS N03BONSET 3HMEKTVBHO YNPaBASTb BPEMEHEM ero 1CMnonb30BaHus. s
aBTOMATYECKOI OCTAHOBKYM (PEH JOMKEH HAXOANTLCA Ha HEDOMBLLIOM PACCTOSHAN OT AaTuMKa Ha KOBPUKe
SMART PAD, a cBeToAuofbl, yKasblBatoLLe CKOPOCTb U TEMMePATypy, HAYMHAIOT MUraTb Ha pyuke deHa.
(Pvc.15) He pa3meluaiite kakue-nbo NpeameTsl pSaoM ¢ JaTiMkoM Ha kospuke Smart Pad, koTopsle MoryT
ynacTb Npy UCNOb30BaHUM (heHa.

MpumeyaHme: yepes 5 MUHYT, B Te4eHMe KOTOPbIX (hEH HAXOAUTCA B PEXMME OXMAaHNs Ha kospuke SMART
PAD, oH aBTOMaTV4ECKN BbIKMIOUNTCS. YTOOLI CHOBA akTVBMPOBATb €ro, BbIK/KUMTE 1 CHOBA BKTOYNTE (EH.

HACALKH

MHCTPYKLNS MO NCMNOJIb3OBAHUIO Y3KUX U CBEPXY3KNUX HACALOK-KOHLIEHTPATOPOB C
CUCTEMOU COOL ZONE (NPOXJTABHASA 30HA)

Akceccyapbl iQ UMEIOT YHUKambHY0 6/10KMPOBKY, C NOMOLLLIO KOTOPOIA HAZLeXHO (UKCUPYIOTCS B BbIMYCKHOM
0TBEPCTUM (heHa CreLmanbHON KOHCTPYKLMKW (3anaTeHToBaHHas cructema Bentypu).
YTo0bl MCMONB30BaTh HAacaaKw, Bbl LOMKHbI BCTaBUTb X B (heH 1 Crerka HafasuTb, MOKa He YCTbILUTE
NPEeLOXPaHUTENBHBIN LLEMYOK; 3TO rapaHTUPYET, YTO OHa HALEXHO 3adMKCMPOBaHa Ha MECTE 11 Bbl MOXETe
BpaLlaTb ee Ha 360 rpagycos. (Puc.16)
YT06bI OTCOEOUHUTL €€, BO3bMUTECH 3a HAacaaKy B MecTax, 0603HaueHHbIX kak «COOL ZONE», 1 0CTOPOXHO
notsHuTe Ha cebs. Cuctema «COOL ZONE» npencTaBnsieT coboil HanexXHyt TOUKY KpenneHus/gukcauum n
no3BONSET Hacafkam 0CTaBaTbCs NPOXNaAHbIMM B 9TUX 30HaxX. (Puc.17)
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MOXET NpencTaBNsATb OMNAcHOCTb; O6yabTe OCOBEHHO

OCTOPOXHbI MpW WUCNONb30BaHUM B BaHHoW. [ns
OOMNONMHUTENBHOWN 3alKUTbl PEKOMEHAYETCA YyCTaHOBKA
ycTponcTBa  3awmtHoro  otkmodeHuss (Y30, cornacHo

OPUrMHANBHOW aHrANACKOW (POPMYNIMPOBKE) C HOMUHANbHBLIM
OCTaTO4YHbIM paboynm TokoM He 6onee 30 MA B aN1EKTPUYECKON
LLenu, nutaroLlein BaHHyo komHaTy. ObpaTuTecb 3a COBETOM K
yCTaHOBLUMKY. 3. BO Bpems ncnonb3osaHust heHa akceccyapbl
MOryT CWUNbHO HarpesaTbcs. /136erante KOHTakTa ¢ ropsynumMm
yacTamu. 4. BoiknovanTte deH, Korga UM He nosib3yeTech, B TOM
YnCne Ha KOPOTKOe Bpemsl. 5. He norpyxanTte B BOOy W He

MOYMTE YCTPOWCTBO.

6. BHUMAHME: He ncnonb3osaThb
NPYOOD PAAOM C BAHHBIMA UM oy oew nEHUE: e wcnomsonsn
NpN6OP PAAOM C BaHHBIMIA M

ApPyrumm eMKOCTAMN,
3anoJIHeEHHbIMI BO,D,OI;I. [IPYIVMU EMKOCTAM, 3aMOSHEHHBIMIA BOLOM,
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NOOBMUN C OrpaHnyYeHHbIMU HU3NYECKUMI, OBUraTENbHBIMN U
YMCTBEHHbIMW  CMOCOBHOCTAMM  (BK/KOYas OdeTen) unm ¢
OrpaHUYeHHbIMK 3HaHUSMU O camom npubope, 3a
NCKIOYEHNEM CyYaeB, Koraa Takue noam obinm 06yyeHsl ero
NCNONBb30BAHNID WAM HAXOQ4ATCA nofg Hapgnexawum
HabnogeHnem, 4tobbl rapaHTpoBaTb CBOK COBCTBEHHYIO
6e3onacHocTb. [eTn OOMKHbI MNOCTOSHHO HaxoauTbCs Mo
NPUCMOTPOM, 4TOObl OHM He urpanu ¢ ycTtponctsoMm. 15. B
cnyyae HenpaBUIbHOMO MCMOSb30BaHUS WM HECOBNoaeHMS
VHCTPYKUMA MNPOVU3BOAUTENDL HE HECET OTBETCTBEHHOCTW, U
rapaHTuss He pgencTteyeT. B pamkax Hawen NOAUTUKK
MOCTOSIHHOMO Y/YYLIEHNS! HaLMX MPOAYKTOB Mbl OCTaBfsieM 3a
coboi NpaBo N3MeHNATb CTaHaapT npoaykTa. Coxaneem, ecnm
Mbl HE CMOXEM CBOEBPEMEHHO YyBefoMUTb Bac. 16. 370
YCTPOWCTBO MOAXoAuT Ans 6e30MacHoro MCrnofb30BaHus Oo
2000mts (MSMM). 17. Korga npubop BKMOYEH B PO3ETKY,
HMKOrga He ocTaensute ero 6e3 npucmotpa. 18. Ecnn Ha
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cpenbl 1 300POBbS, KOTOPbIE MOMYT BO3HUKHYTh B pe3ynbTare
HenpasWbHOro obpalleHns ¢ npoaykTom. s nonyyeHns
6onee nogpobHon nHhopmaummn 06 yTUAn3aummn aToro
NpoOyKTa CBSXXMUTECH C MyHULMNANbHBIM YNPaBIEHNEM,
MECTHOW cNy>x60oi No yTunmnsauyum OTX040B U Maras3uHoM, B
KOTOPOM OH BbIn NprobpeTeH.

c € 9TA MAPKUPOBKA JENCTBUTE/IbHA TOJIbKO
AJ14 NMMPOAYKTOB, NNPOLABAEMbIX B EBPOIIE.

FAPAHTUA HA NPOAYKT
[[apaHTUa Ha NPOAYKT PEryNMpyeTcs AENCTBYIOWMMM
HopMaTMBami 1 NPUMEHSIETCS NPU NPEabSABIEHNN
OPUrMHaNBbHOW KBUTAHLMKN O NOKYMKEe CO BCEMU €€ YaCTSMU.
[ns nonyyeHnst rapaHTUIAHOro 06CNyXMnBaHNS HE0HXoaMMO
MPVHECTN OpUrHaN 3akasa Ha MoKynKy / KacCOBOro Yeka B
MarasuH, rae 6bin NPMoBPETEH NPOAYKT.
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XONOAHbI OBAYB

Bbl MoxeTe ncnonb3oBatb KHoMKy «Cool Shot» Bo Bpemsi cyLwky Bonoc, YTobbl co3aaTh CTONKYH
npuyecky. YTobbl akTMBMPOBaTb 3Ty (hYHKLMIO, MPOCTO HAXXMUTE 1 yaepxknBanTe kHonky Cool Shot.
YT106bl OTKNIOUNTL €ro, OTNyCTUTE KHOMKY. (P1c.5)

KHOMKA BJTOKUPOBKU

lMocne ycTaHOBKM XenaeMoii CKOpOCTY 1 TeMrepaTypbl KHOMKY NepexsiodaTenst MOXXHO 3a6/10K1poBaTh,
YyTO6bI NPEOTBPATATL CNYYaNHOE N3MEHEHME BO BPEMS UCMOMb30BaHUs. YTo0bl 3a610KMpoBaTh KHOMKM
BbIGOpa CKOPOCTY 1 TEMMEPATYPbI BO3ayXa, NepeBeamnTe ABYXNO3ULMOHHbIA NepexodaTes B
3a6110KMpPOBaHHOE NoNoXeHue . (Puc.6)

lNMoka KHoMKKM Bbi6bopa CKOPOCTU 1 TeMMePaTypbl Bo3ayxa 3ab110KNPOBaHbl, MOXHO 1CMOb30BaTh KHOMKY
/ dyHkumto Cool Shot.

TYPBO PEXXUM

Y theHa ecTb dhyHKums TURBO, koTopas ycunnBaeT BO3AYLWHbIA NOTOK, LOBOAS MOTOP A0 MaKCUMaslbHOM
ckopocTin 120 000 06 / MuH B TeyeHne 30 cekyHp,. YToObl akTBMPOBATL €€, YCTAHOBUTE MaKCUMAabHYHO
CKOPOCTb, HXMUTE 1 yaep>kuBanTe kHonky TURBO B TeueHMe HeCKOMbKMX CeKyHA,. Typbo-yHKUMS
aKTVBUPYETCSl, KOraa CBETOANOA, CTaHOBUTCS 3e/1eHbIM. 10 NCTeYeH BPpEMEHN aKT1BALMN CBETOONOL,
BEPHETCS K CBOEMY NepBoHavanbHoMy LBeTy. Ecnmn Bbl XOTWTE akTVBMPOBaTh €ro CHOBa, MOBTOPUTE
npouenypy. (Puc.7)

Ecnn der 3a6noknpoBaH, akTBypoBaTh (QyHKLIIO HEBO3MOXHO.

OYHKLUA NAMATHU

DeH ocHalleH (hyHKLye namsTi, KoTopas 3anoMHaeT paboyne npeanoyTeHns nonbaosarens. Korga
OH BbIKJOY€EH, MOCNEAHNE HACTPONKN CKOPOCTU 1 TEMMEPATYPbl BO3LyXa COXPaHSIOTCS, MOSTOMY Nput
MOBTOPHOM BKJ/IOYEHW (heHa OH aBTOMaTUYECKY BO3BPALLAETCS K COXpaHeHHbIM HacTpolikam. OgHako,
€Cnn heH OTKIIIOUEH OT PO3ETKYM Ha NMPOAOIKINTENBHOE BPeMsl, ByOyT BOCCTAHOB/EHb! 3aBOACKME
HaCTPOMKMU.
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Yto genatb, KOorga oH akTmBupyetcs?

[poBepbTe BHYTPEHHNI MUKPOMEP(OPUPOBAHHLIN (UNBLTP 1, ECIN OH 3arPAA3HEH, HEMEAIEHHO 3aMEHUTE ero
uncTbiM. OBs3aTENBHO TLUATENBHO OYNCTITE BHELUHWIA METANAMYECKUI (OUNbTP C NOMOLLBIO CPEACTB,
BXOASALLMX B HABOP ANs YX0Aa, 1 He 3aropaxusanTe BbIXOQHOE OTBepCTUE (beHa 1S BO3ayXa.

Ecnw B KoHUe onucanHom npoueaypsl npeaynpexaerne eSystem-C He oTKto4aeTcs, noxanyicra,
obpaTuTech K pyKOBOACTBY MO 3KCnnyaTaLmm, 4tobbl yoeanTbes, 4to deH 1 hunbTpbl GblN OYMILEHbI
DOMMKHbIM 06pa3om.

VIHTEHCMBHOE 1CMOMb30BaHNE XVMVIKATOB 1 KOCMETUYECKIX CPEACTB, CBOVICTBEHHBIX CaNoHHON paboTe, MOXET
3acopuTb UNLTP.

He Bcerpa nerko pacnoaHath BAMSHIE 3TUX BELLECTB Ha (DeH, NO3TOMY BaXHO YOeaMTLCS B YNCTOTE U
“cnpaBHOCTY unbTpa.

[ing npaBunbHOro aHanusa cocTosHNs unbTpa HeobxoaMMo HabnoaeHe 3a ceeToanogom eSystem-C.
Ecnn o6HapyxeHo, 4To (unbTp 3aCOPEH, ero CrepyeT 3aMeHNTb Ha YUCTbIN. icnonb3oBaxne 3abutoro
hunbTpa BAMSET HA NPOV3BOANTENBLHOCTD iQ3 11 B HEKOTOPBIX CTy4asix MOXET NPUBECTU K HEMONPaBsyMOMy
NOBPEXAEHMIO.

BnokupoBka ¢heHa

Bo nsbexaHve HenonpaeBMMoro NOBpPeXaeHs heHa 1 Ans 3aluTbl BOIOC MOb30BaTeNs, eCiv
npepynpexgaeHue eSystem-C coxpanseTcs B TedeHne 30 cekyHn noppsa, dex 6nokupyetcs. YTobb
pa3b0KMpPOBaTh ero, 3aMeHUTe BHYTPEHHUIN MUKPONEepthopUMPOBaHHbIA (OUALTP 1 OTKIKOUNTE (DEH OT
anekTpuyecTea Ha 10 cekyHa,

370 nepesanycTuT cUCTeMy, U heHOM MOXHO ByLeT Nonb30BaThCS B 0ObIYHOM PEXUME.
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Bo Bpemsi aToro npouecca cnegute 3a Tem, YTobbl COMNJIO U BXOLHOE OTBEPCTUE NSt BO3AyXa Obinn
CBOGOHbI OT MPENATCTBUIA U HE conpurKacanuch ¢ Moo NOBEPXHOCTLIO. B KoHLEe ceaHca
ABTOYMCTKW npouenypa 3aBepLueHa, 1 heH MOXHO MCNonb30BaTb B 06bIMHOM pexxume. YTobbl
OTMEHUTb aBTOMAaTUYECKINI LK OYNCTKM, HAXKMUTE KHOMKY

aKTUBaLmu, N 3TO aBTOMaTUYECKN OCTaHOBUT npouenypy. Korga aBToMaTyeckuin LK OYNCTKN
OTMEHSIETCS, OH He 3aBepLuaeTcs, U NO3STOMY O4MCTKa (heHa He cUnTaeTCst 3aKoHYeHHoW. [Ans
6ecnepeborHon paboTbl PeH AOMKEH BbIMOMHWUTD NOJHLIN LMK aBTOMATUYECKON OYUCTKIN 6e3
nepepbiBa.

NMPUMEMAHUE:
Ecnu cBeToamon muraeT 1 heH BbiKMloUaeTcs, crieaytolliee BKoUeHve 3aimeT oT 5 0o 10 cekyHa,.

NPABW/IbHASA PYYHASA OYNCTKA ®UJTbTPOB

1) BbIkntoumnB heH 1 OTCOEANHMB €ro OT CETU, CHUMUTE BHELLHUI MUKPONep(OpUpPOBaHHbIN
MeTaNNNYECKNN N BHYTPEHHWI (PUNBTPbI, OCTOPOXKHO NOTAHYB Ha3af, YTOObl MOMHOCTBLIO yaanuThb
ux. (Puc. 11)

2) VicnonbayiiTe BXxogsLLMe B KOMNIEKT YACTSALLME NPUHAANEXHOCTN A5 YAANeHUS Nbinv 1
CKOMMEHWIN YacTuL, Ha (unbTpax, YTobbl yAaNUTb CUMBHO BBEBLLYIOCS rpa3b. [TpoMoliTe hunbTpsbl,
3aMOuMB X B EMKOCTU C TENSION MblfibHOM BOLOW Ha 20 MUHYT. locne 3aToro NoTpuTe NX CHapYy>u n
BHYTPM LLETOYKON, YTOBbI yoanuTb rpsidb. 3aTeM NPoMonTe UbTPbI NOA NPOTOYHON BOAON:
ybenuTech, 4TO BOAA BbITEKAET U He CKannmneaeTcs B HUX. Ecnv yepes unbTpbl TeYeT Bopa, 3HaUMT
brnbTPBI OUMLLEHb! [OMKHBIM 06pa3oM. Ecnm rpsisb octaeTcs, NOBTOPUTE NPOLIEAYPY O4UCTKM
CHOBA 1 COKpaTuTe BPEMS MeXAY NOCNeAyoLMMN PYYHbIMU MOKaMU; 3TO BPEMS BapbUpPYETCS B
3aBNCVIMOCTU OT UHTEHCMBHOCTY UCMOJIb30BaHNSA (eHa 1 3arpsi3HEHNS OKPY>KatoLLEN cpeabl.

(Puc. 12)
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ONPEAENEHUE OLLNBOK/CAMOOUATHOCTUKA

®eH ocHaLLeH HECKONbKMMM JaT4ymKamu, KOTOpblE MOCTOSIHHO KOHTPONUPYIOT NapaMeTpbl
ncnonb3oBaHus. B criyyae akCTpemManbHOro nim HeobblMHOO NCMOMb30BaHNS (heH nepecTaHeT
paboTaTtb UM He BKIOUNTCS, YTOObI 3alMTUTL Kak Nonb30BaTens, Tak 1 cam npoaykT. Jliobas
HencnpaBHOCTb, 06Hapy>keHHasi heHOoM, 0603Ha4YaeTCsl MUratoLLIMM CBETOBbIM MHAMKATOPOM Ha
pyuke. [ockonbKy HEKOTOPbIE TUMbI HENMCMPABHOCTEN SBNSIOTCSA BPEMEHHbBIMU (HanpuMep, [oroe
ncnonb3oBaHue heHa, Bbi3bIBAOLLEE €ro Neperpes), Mbl PEKOMEHAYEM AeCTBOBaTb CleayoLwymM
o6pas3om:

1- [NepeBegnTe nepekntoyaTenb B NONOXKEHUE BbiKoueHNs 0.

1.1 - Y6enmtech, 4To pUNbLTPLI YMCTbIE. B NpoTMBHOM cryyae BbINONHMTE Hagexallee
obcny>vBaHue nepen, NOBTOPHbIM BKIIOUYEHNEM MUTAHNS.

2- OTkntounTe NpUGopP OT POIETKM.

3- Yepes HeCKONbKO MUHYT CHOBA MOAK/MOYMTE NPMOOP K PO3ETKE 1 BKIIOYUTE Ero.

Ecnu HencnpaBHOCTb / OTKIOHEHNE OT HOPMbI HOCUT BPEMEHHbIN XapakTep, beH byaeT paboTtaTtb
HopmanbHo. Ecnw, ¢ gpyroin CTopoHbl, HEMCNPaBHOCTL NOBTOPSETCS, 06paTUTECH B CNY>KOY
nonaep>XKn MarasvHa unm, B cryyae nokynkin B IHTEpPHeT-Mara3uHe npoussogutens GA.MA, B
CNy>X6y Noaaep>KKN KITMEHTOB KOMMAHUN.

MpumeyaHne: nockonbky |Q ocHaLLeH CNOXHOWM U YyBCTBUTENIBHON 31EKTPOHHOW CUCTEMOW,
N3MEHEHE 3NEKTPUYECKOrO HaMpPsXXEHNs MOXET Bbi3BaTb CUIMHaST OLLNGKU 1, CliefoBaTesibHo,
BbIK/IOYEHNE YCTPONCTBA. ITO (PYHKLMOHANBHBIV MEXaHWN3M 3aLLmnTbI.
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KOHLIEHTPATOP «3BE3[A»: 3TOT HOBbII1 akceccyap co34aeT paBHOMEPHLIN NOTOK BO3AyXa, UAeanbHO
NoAXOASLLMIA AN TOHKKX UK NOBPEeXAeHHbIX Bosloc. bnaropaps acdexty BeHTypu oH yBenuumsaeT
BO3[YLWUHbIA MOTOK 11 PaCnpeRensieT ero Hapyxxy. Ero KOHCTpyKLys npefoTBpaLlaeT NoBpeXXaeHne BOSIOC
noTokom Bo3gyxa. (Puc.18)

ANDDYIOP: 6narogaps riaybrHe 1 An3ainHy MOXHO UCMOMb30BaTh A5 CYLWKU BbIOLLMXCS BOSIOC U
co3faHmsa npuyecok. (Prc.19)

WHCTPYKLNA NO YCTAHOBKU AUDDY3OPA U KOHLEHTPATOPA «3BE3[A»:

BHewHsis chopma conna BenTypu 1 auddysopa nageHTnyHa opme BHYTPEHHEro OCHOBaHMs conna eHa.
lNo aTol NpuyMHe Bam Hy>XHO ByaeT naeanbHO COBMECTUTb ABE YacTu. [10TOM OCTOPOXHO HaXMUTE
BHYTPb, HE Npunaras CIMLKOM 60J1bLIOrO yeunus, 4Tobbl 0CTaBUTL HEBOBLION 3a30P MEXAY NepeaHUM
MeTaMYECKUM KOsbLOM 1 akceccyapom. (Puc.20)

NOABECHOE KOJIbLIO

HapeHbTe neTnto Ha BTYNKy WHypa deHa (OHa pacnonoXeHa B HUXKHEN YacTu PyyKU) 1 3aKponTe ee,
BCTaBWB ByKBY «i» B yrinybneHue, 4tobbl 3adrkcrpoBaTs NeTto. JomkHO NoNyunTbCS CnoBo «iQx».
(Pwc. 21)

LLETOYKA U TPANOYKA ANnst OYNCTKU
Vcnone3ynte aTn akceccyapbl Ans o4ncTku heHa oT 3arpsisHeHni. (Prc. 21)

O®OEKT BEHTYPU

®opma teHa |Q nossonseT nonyunTb ahdekT BeHTypy, T. €. 6onee MOLLHbIN BO3AYLUHbIA MOTOK
6narofaps addekTy BcacbiBaHWs He TPEDYIOLLEro, a NOTOMY ¥ He NOTPEBASIOLLEro AONOMHUTENBHON
aHeprum. (Pnc.22)

Bbl MOXXETE CKayaTb 3NEKTPOHHYIO MHCTPYKLIMIO 1 PYKOBOACTBO NOMb30BaTENS Ha canTe
www.gamaprofessional.com
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EAA

Euxapliotovpe mou emAé€ate eva mpoiov GAMA by GAMA.PROFESSIONAL. Eipaote oiyoupol
nwg 6a ekTPnoeTe TN Pppovtida pe TNV oroia oxedlAoTnKe Kal katackevaotnke. H épeuva GAMA
by GAMA.PROFESSIONAL ouveyiCet avta va cuvoudalel Tnv KawvoTopia Pe Tnv TeXVoAoyia yla va
SnuIovpynoEeL TIPOIOVTA AVWTEPNG TIOLOTNTAG, KATAOKEVAOUEVA JE TIG TILO CUYXPOVEG TEXVIKEG KAl
Ta kaAUTepa LAKA. ‘Etol e§aodaliCetal BEATIOTN anoddoon, oxeSlaopevn yia TOUG TILO ATTAITNTIKOUG
KATAVAAWTEG TIOU €TTIOUIOLY APIOTO ATIOTEAECHA TOCO OTO KOWMPWTHPLIO 000 Kal oto ottiTl. IMplv
arno Tn xpnon, SlaBdote MPOCEKTIKA Kal GUAAETE TIG 0dnyieg Xpriong.

NMPOEIAOMOIHZEIZ:
AIABAZTE MPOZEKTIKA INMPIN XPHZIMOIMOIHZETE TH ZYZKEYH.
OYAAZTE AYTEZ TIZ OAHTIEZ.

1. BeBawwbeite 611 n tdon tpododociag Tov PeLPATOC
AVTIOTOIXE[ OTNV TAON TNG OUOKELNG. 2€ TIEPITITWON
OPAAPATOC OTNV NAEKTPIKI OLVOEDH, UTIOPEL va TIPOKANBEL
avertavopBwtn BAGRN mov dev KaALTTETAL ATIO TNV €yyLNON.
2. ArtoouvdeoTe TN cuokeur arnd tnv mnpifa otav eival
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7. Av BeleTe va KaBapIoETE TN OUOKELI], AMOCLVOEDTE TNV
aro TO pevpa Kat adproTe TNV va Kpuwoel. ['ia Tov kabaplopo,
KNV Xpnotuottoleite eMBETIKA TipolovTa pe davuAdaivoin. 8.
Bepaiwbeite OTL oL omeC 10660V Kal €660V Tou agpa dev
gxouv dpacel. 9. Maote T0 oeoouvdp amd TN AaPr ya va to
xpnotporotroete. 10. Mnv Kpatdte 1 XelpieoTe T OLOKELN
aro 10 KaAwdIo. AtoduyeTE va TUAIYETE TO KAAWSIO YUPW
arnod Tn OULOKEULH, va TO OIMAWVETE N va To OTpifete yati
TiBeTal o€ KivOLUVO N CWOTH AEITOLEYIA KAl CLUVETIWG PTTOPEL va
erudepel PAARN oto oeoovdp. H pn tipnon tTwv napandvw
TIPOEIOOTIOINOEWV KAl OoONnylwv HTOoPEl va TIPOKAAEDEL
BpaxukukAwpa Kal emopevwe avernavopbwteg PAABeC oTo
oeoovdp, aAla emiong Betel oe Kivouvo TNV aKspaléTnTa TOUL
xpnotn. 11. Mnv xpnomonomne npoekTaoelg. 12. Mnv
KaBapilete 1O osoouap ue €mBETIKA anoppunavnm 13.
MnV XPNOLUOTIOLEITE TO 0ECOLAP O BePUOKPATIEC KATW ard
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pELUA, PNV TNV agrvete Toté aduAaktn. 18. Av To KaAwdlo
Tpododocoiag mapouvoldlel dBappEva peEPN TPEMEL va
avtikaraotabel povo ano eEelSIKEVPEVO MPOOWTIKOG. Mn
XPNOILOMOLEITE UNXAVIOHOUG f/KaL EEAPTAATA TPOTIOMOINHEVA
un €xelL oxedlaoTel and ToV KATAOKELAOTH.

(] AuTr n guokeun, yla TNV acpaeld oag,
exeloxedlaotei Pe OIIMAO HOVWTIKO LAIKO.

To obuPBoAo oto Tpoidv 1} oTn cuokevaaoia deixvel OTL
N OLOKELN OEV TIPETIEL VA CLYKATAAEYETAL OTA
KAVOVIKA OIKIaKA artoppippata, aAAd apou
mmmm aropaolotel N Tehikn didBeor Tou, Ba mpémel va
petadepBei oTo KATANANAO onueio avaKUK)\wor]q
NAEKTPIKWV Kal NAEKTPOVIKWY cuokeuwv. lNpofaivovtag
otnv anoéppwpn avtoL ToL TIPOIOVTOC PE TOV KATAAANAO
TPOTO, CLPPBAAETE OTNV ATtodUuYr) TIIBAVWY APVNTIKWV
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ZuppBouAeuBeite TIG €IKOVEG avadopag oTto TEAOG TOL eyXeIPLSiov Xprong.

OAHrFIEZ XPHZHZ

1 - BeBawwBeite 0TI Ta Xépla oag eival evieAwC oTeyvd Kal 0Tl o SlakémTng Bpioketal otn Béon
arevepyoroinong: O / | mptv GUVOETETE TN GUCKELN OTNV TIAPOXH NAEKTPIKOD PEVHATOG.
Edooov tnv cuvdeaete, Ba avapouv OAeg ol dwTeIvEG evoeifelg, oav Eva prvupa
KaAwoopiopatog.

2 - [a va v avayete, matiote Tov S1aKOTTN gvepyoroinong/anevepyoroinong ano 1o O oto I. (Ek. 1)

3 - PuBpiote tn por| agpa kal tn Beppokpacia rou emibupeite. Tnv mpwtn Gopd mov BETETE TO GegoudAp T
AetToupyia, ot puBpioelg yia tn pon agpa kat tn Beppokpacia eival oTo KATWTATO £Mminedo, mMov
QVTIOTOIXEl OTN XaunAOTePN dwTelvr) Avyvia SimAa ota AeLpIKA TTARKTPA. (EIK. 2)

TAXYTHTA POHZ AEPA

To oecoudp dlabetel Eva MANKTPO pLBULONG NG pong agpa. Otav MATHOETE OTO EMAVW PEPOG TOU, N PON
Tou aépa av&avetal omwe Seixvouv ol AeUKEC GWTEIVEG Auxvieg. Ma va PeloeTe T por, TIECTE TO KATW
MEPOG TOL MANKTPOUL PUBUIONG. (EIK. 3)

PYOMIZH OEPMOKPAZIAZ

To oecoudp dlabétel 4 emineda Beppokpaaiag mov Propolv va puBpLoToUV MIECOVTAG TO OXETIKO TARKTPO.
Edv natrjoete TO eMAVW PEPOC TOL TIANKTPOU, N Bepuokpacia avEdvel omwe daivetal anod To dvaupa Twv 3
KOKKIVWV PwTelvidv evdeiewv. Na va pelwoeTe N Beppokpaacia, TECTE TO KATW WEPOG TOU TANKTPOU.

(E. 4)

107

eSystem-C

To eSystem-C eival To anokAeloTiké cbotnua tng GAMA tou bivel Tn duvatdtnta oto

iQ Perfetto va katahapaivel mOTe ol cUVORKEG AelToupyiag dev eival IBAVIKEG yla Xprion, Kal
va eEaodalilel peyalltepn Sidpkela (wng kat TIARpn acdalela yia Tov Xpnotn.

Mpokettal ya éva c0oTNa Tou €xel eAetnBei el81kdA yia va pnv Siakoémrtetal n Sladikacia Tou
styling aAAd kat yia va e€acpalilel ouvexny anoddoon, YEYLOTN LoX0 Kal eE0IKOVOLINGN EVEPYELQG.
Mpaypatt, To eSystem-C eAeyxel TN Beppokpaaia, Tn por) agpa Kal Tnv anoppodwpeVn evepyela
Kal TIG TIPOCapOleL 0TNV KATAOTACN TOL GECOUAP KAl OTIC ATIAITHOEIG TWV HAAALWY.

O kaBapiopdg Twv Pidtpwy civalt WTIKAG onupaciag yia va napateivetat n diapkeia {wng
TOU gegouvap, yia va dtacdaliifovral ot KAADTEPEG duVATEG EMIGOCELG Kal yia va
napepumnodifetal n HETAS00N PUTIAPWYV GTOLXEIWV oTA HAAALA TOU XprioTn.

Mwg Aettovpyei;
‘Otav to ogegoudp Sev xpnoormoleital pPe Tov opbo Tpomo, To eSystem-C eknéprel eildormoinon
kabwg avafel avtopata n kokkivn Avxvia LED kal akovyetal nxntiko orjpa. (Ek. 8)

2 € TIEPITTTWON TIOL KATA TN XPron Tou oegoudp To eSystem-C evepyoroinBei yia Alydtepo amno
30 deutepoAenTa, 0tav ofricel To oecoudp, Ba avael n KOkkivn Avxvia LED kat 8a akouotei
€va nNXNTIkG onua. e mepintwon Tou evepyortolnBei yia replocdtepa arod 30 devTepOAeTTA, TO
oeooudp Ba prmAokdpet yia va artodpeuvxbouv averavopbwteg BAAPEC.

‘Otav tebei ek véou oe Aettoupyia To oeooudp, n Avxvia LED avaBoofrivel kat akolyetal €va
NXNTIKO orjua Tov uTtevoupiCel OTL IPETIEL va SlevepynBei o kabBaplopdg Tou diAtpou.
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KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

NEITOYPIIA AYTOMATOY KAOGAPIZMOY

To Brua Tou autopaTou kabaplopoL TPETEL va eKTEAEITAL £melTa amd KABE Xprion TOL 0EGOUAP PAAALWY.
1) Mpwta ar’ 6Aa adapeate TUXOV €€APTAATA TIOU eival cuvdedePEVa OTO GECOUAP (OTIWG OTOWLA KAl
duoolveg). Avadte To 0E0OLAP MATWVTAG TOV SIAKOTITN evepyoroinong-anevepyornoinong arnd to O oto |
Kal otn ouvéxela opriote To Eava. Edv To oecoudp Sev €xel xpnaolyorolnBei yia peyaAo xpoviko didotnua,
elval anapaitnto va To avayete Matwvtag Tov SIKOTTN evepyoTioinang-anevepyoroinong ano 1o O oto |
(Elk. 9) Kal va To aproETE AVAPPEVO YIA UEPIKA OEVTEPOAETTA.

MPOEIAOMOIHZH: MHN ANABETE TO ZEZOYAP XQPIX NA EXETE TOMOOETHZEI MPQTA TA
OINTPA TOY.

2) 31N ouvéxela oPrjate TO 0ECOVAP, TTATHOTE AUECWE TO KOUWT EMIAOYAG TNG TAXUTNTAG ) TOU QUTOHATOL
KabaplopoL 0To KATW PEPOG Kal KPATAOTE TO TATNUEVO yia 5 devtepoerta. (Ei. 10)

O kOKAoG autopatou kKabaplopol TPETEL va Slevepyeital pe Tnv e€AG oelpd:

+ Apxikd, Ba Byaivel aépag pe Tn PEYIOTN TaxOTNTA yia 3 GEUTEPOAETTTA, yla va eUTOSIoEL TUXOV KaTaAolna
amnd tpixeg f PUTIOLG va Peivouv aTo GIATPO Kal TN cLVEXELQ Ba oTaUATroEL.

+ Akp1BwG petd, To oecoudp Ba apyioel autopata va Byalel agpa otnv avtibetn katevBuvaon, mpog v
Ttiow TAeLpd Tou oegoudp yia 10 SELTEPOAETITA, TIPOKEIIEVOL VA ATTOPAKPUVEL GAOUG TOUG PUTTOUG IOV
€xouv eykhwplotel ota didtpa. Apol mepdocouv 10 SeutepdAerta, TO HOTEP Ba oTAPATATEL

+ MOAig ohokAnpwBei n oelpd evepyelwv KaBaplopov, eav emibupeite va SlevepynoeTe £vav VEO KUKAO
autopatou kabaplopol, Ba xpelaotel va Teplpévete 30 SeUTEPOAEMTA.
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MPOZOXH: BEBAIQOEITE OTI TA OIATPA EINAI TEAEIQZ XTEMNA XQPIZ KAOOAOY YIPAZIA MPIN TA
TOMOOETHZETE MEZA XTO XEXOYAP. NA TA KAGAPIZETE ZYXNA.

3) Enavatonobetriote Ta ¢piktpa. TormobetroTe MpwTta T0 LPacudTivo dpiktpo (PMF Tech) kal oTn cuvéxela
TO PETAAAIKO PIKpoSIATPNTO GikTpo. Mpocoxr: Kal oTig dVO0 mepIMTWOoelS Ta GIATPa TIPEMEL va
ToroBeTnBolV oToug 0dNYoUG TOUG Kal va KLAAVE AveTa Xwpig va aokeital kaBohou mieon. Edv Ta diktpa
TonoBeTnBolV owatd, XApn oTn HayvnTIKr SVVAN TIOL ACKEITAL OTO ECWTEPIKO TOU PETAAIKOD, TO
METAAAIKO pikpoSiatpnTto GiAtpo Ba KuAroel owoTd Kat n TomoBeTnor) Tou Ba yivel owotd. ZTPEPTE TO
diATpo péxpl Ta Té€a (Eik.13) va euBuypapptotoly mARPWC.

lMa Adyoug 0pBig cuvTrpPNong Kat KaBapiopol TOU CECOVAP, CLVIOTATAL N SLEVEPYELA EVOG KUKAOU
autopatou kabaptopol emnetta and KABe xprion kabwg kal n dievépyela kabaplopoL o€ Bdbog Twv piktpwy
oTo TENOG KABE NuEPAg xpriong yia va Slaopaliotei n Sidpkela (wng Kat n BEATIOTN anodoaon Tou 0ECoVAp.

MPOZOXH, n cuykévipwon pumwv mou opeiletal oe TuXOV eadaiuévn Stadikaoia kabapiopol Tou GiAtpou
uropei va ripokaléael BAAPN 0To POTEP Kal va ennpedael apvnTIKA TNV anodoan TOL 0EGoLAp.

ZYMBOYAEZ XPHZHZ A STYLING

To iQ3 61abéTel e€aIpETIKA PON KAl THiEon a€pa Kal CLVETIWG, CLVIOTOUKE EVIOVWG TNV ETIAOYN piag pévo
PLOIONG yla TO OTEYVWHA TwV JaAwv oTo styling mpokelpévou va Slachaiioete Tnv mpootasia Twv
HaAALDV Kal TN BEATIoTN anodoon Tou oecoudp. H ouvioTwyevn puBuion yia To oTéyvwia PHaAAwy KaBe
TOTIOU €ival To 20 eminedo Beppokpaaciag, evw yia Ta Aemtd Pailid ouviotolpe To 10 emimnedo.
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EZAPTHMATA

SMART PAD - ME AIZOHTHPA STANDBY

To oeooudp dlabetel Evav alobnTripa Mo ToU EMITPEMEL VA SIAKOTITEL QUTOPATA TN A€lTOUPYia TOL OTav
TonoBeTeital oto SMART PAD. (Eik. 14) ‘Otav onKWVETE TO GECOUAP KAl TO AMOPAKPUVETE ATt TO XOAAAKL,
ETIAVEPXETAL OTNV KAVOVIKT| Aettoupyia Tou. Auth n véa Aettoupyia divel tn SuvatotnTa va diaxelpifeate
QMOTEAETHATIKA TOUG XPOVOUG AELToupyiag Tou oeooudp. IMa va dlakopel autopata Tn Aeltouvpyia Tou, To
oeooLdp mpEmel va Bpioketal oe kovtivi anootaon anod To SMART PAD kat B8a apyioel va epdavilel éva
navidlopa pe ta pwta otn xelpoAapr tou oecoudp. (Ei. 15) Arodelyete va TomobeTeite A
avTikeipeva Kovtd otov alodntripa tou Smart Pad, Ta omoia 6a pnopoloav va mEcouy KATw dTav
XPNOLOTIOLEITE TO GEGOULAP.

ZHMEIQZH: Edpdoov nepdoouv 5 Aentd ano 1o otadlo avtopatng diakormnc i avdnavAag, Ba TeppatioTel
autopata n Aettoupyia Tou.
Il va To evepyomolnoeTe €K VEOU, OBAOTE TO Kal AvAPTE TO TIAAL

ZTOMIA

OAHTIEZ A TH XPHZH TQN EEAPTHMATQN: ZTENO ZTOMIO, EZAIPETIKA ZTENO £TOMIO
COOL ZONE

Ta e€aptrpata tou iQ dlaBeTouv amokAEIOTIKO GUVEETHO IOV TIPOCAPHOTETAL OTO OTOMLO EE0S0U TOL AEPaA
Tou oeooudp (Venturi-texvohoyia eupeattexviag).

[Ma va xpnolpomolfoeTe Ta eEAPTAPATA, TIPETIEL VA TA TOMOBETACETE KAl VA TA TIIECETE ATIANA UEXPL vVa
AKOUOETE TO KAIK TIOL onpaivel 0Tl €xouv aopahioel. Me autov Tov TpOmo eEAoPANETE OTL TO OTOUIO EXEL
pmAOKApEL pe aodalela kat 0Tt pmopei va neplotpadei katd 360° xwpiq mpoPAruata. (Eik. 16)

lMa va 1o apaipéoete, mAoTe TO OTOUIO Ao KAolo evoedelyyevo pépog dmwg eival n eploxr «COOL
ZONE» kat tpapnte anaid. To gvotnua «COOL ZONE» eival €va oneio aoharoig
oUVSeaNG/anoolvoeonG Kal EMITPETEL OTIG MAEUPEG TOU OTOHIOU VA KPUWVOUV E ATTOTEAETHA VA JELVETAL
alebntd n Beppokpacia. (E. 17)
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oPnotn, ylati eivat emikivouvo va Bpioketal kovtd oto vepd. Na
eloTe 101aiTEPA TTPOCEKTIKOI OTAV TN XPNOIUOTIOIEITE OTO PTIAVIO.
QC ETUMAEOV PETPO TIPOCTACIAC TIPOTEIVOULPE VA EYKATAOTHOETE
OTO NAEKTPIKO KUKAwpa Tou TPododoTel TO WMAVIO €va
dladopikd dlakomtn (RCD, otnv ayyAlkr Tou ovopaaia) pe 6plo
dlakorng KAtw ard 30 mA. 2uuPBOoUAEUTEITE TOV NAEKTPOAOYO
oac. 3. Ta aéeoouvdp Tou oegoudp evoexetal va urepBepuavBouv
Katad tn xprion. Amoguyete tnv enadn pe Ta Beppd pepn e
ouokeunc. 4. 2Prote To oecoudp OTav SEV TO XPNOIUOTIOLEITE,
AKOUA KAl YA PIKPO XPoVIKO dldotnua. 5. Mnv Bubiete oe vepo
KQL PNV BPEXETE T GLOKELN. @’

6. MPOZOXH: Mn
MPOEIAOMOIHZEIX:

XPNOLJOTIOLEITE QUTH) T CUOKEUN)
KOVTQ O€ PMAVIEPEG 1 o€ AAQ Mn XpnOIMOMOLE(Te QUTH T GUOKEU
KOVTA O€ UmavIEPEC 1] o AAa Soxeia

doxeia Tov TEPLEXOLV VEPOD. 110U IEPIEXOUY VEPO.

102

0°C 1 mavw armo 35°C. 14. Auto TO TIPoioV dev PMopei va
XpnolJoroleiTal and AToPa PE PEIWHPEVES DUOIKEG, KIVNTIKES
A vonTIkEG 6e€l0TNTEG (oupmepAapBavovtal Ta raidld), 1 pe
HEIWPEVN avTiAnyn Tov i6lov TOL TIPOIOVTOC, EKTOC AV EXOUV
dldayTel TN Xprion Tou TPOIOVTOC i TO XPNOIUOTIOIOLV UTIO TNV
eMiPAePn evog atdpou urevBuvou yla tnv acpaield toug. Ta
nadld Tpemnel mavra va eivat uro Tnv emiBAePn evnAikwv
woTe va pnv maifouv pe ta mpoiovra. 15. 2e mepintwon

OKATAANANG xpnong 1 pn tienong Ttwv odnylwv, o
KATaokevaoTtnG O0ev deEpel kKapia evBuvn kat dev 1oxLEL N
gyyonon. Zupdwva Pe TNV TOAITIKA cuvexoug BeATiwong Twv
TPOIOVTWY pag, €MPLAACCOUAOTE TOU SIKAIWUATOCG pag va
TPOTIOTIOIo0oUKE TIC PACIKEG puBuioelc Tou TPOIOVTOC.
ZnNTOULWE CLYYVWUN OE TIEPITITWOT TIOL OEV TO KOLVOTIOICOUHE
eykalpa. 16. Auth eival pia ovokevry KATAAANAN yia xpron
e¢wg 2000mts. 17. ‘Otav n ouokeun eival cuvoedeevn OTO
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OUVETIEIWV Yla TO TIEPIBANNOV Kal TNV LYEIQ, TTOL PMOPEL va
odeilovtal oTnv akatarnAn enetepyacia Tou mpoiovtoc. la
TIEPATEPW TIANPOPOPIEG OXETIKA PE TNV AVAKUKAWOT QUTOU TOU
TIPOIOVTOG, EMIKOWWVAOTE pe To ARpo, TNV TOTIKNA UMNPeoia
EI0IKWV ATOPPIUUATWY 1) TO KATAOTNHA OOV AyOPACTNKE TO

TIPOIOV.
c € To rtapov ouuPoAo 1oxVEL LOVO yia TA POoIOVTA IMov
otavéuovrat atnv EYPQIIAIKH smikpdrela.

EFTYHZH TOY NMPOIONTOZ

H eyyonon tou mpoidvtog opiletal amnod tnv loxvouvoa vopobeaia Kal
EVEPYOTIOLEITAL PE TNV ETTOEIEN TG TEWTOTUMNG ANOdEIENG ayopas,
OE EVAVAYVWOTN Kal akepala popdr oe 0Aa Ta onpeia g. Ma va
€XETE TPOOPaon atnv urnpeoia eUMNEETNONG EVTOG NG SIAPKELAq
gyyonong, 6a TPEMEL va TIPOOKOUIOETE TNV TPWTOTUTN amodelEn
ayopA¢ OTO KATAOTNHA OTIOL TO AyopACaTE.
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MAPOXH WYXPOY AEPA

Mropeite va xpnotoroljoete To MARKTPO «Mapoyn Wuxpol Aépa» Kata T SIGPKELR TOU OTEYVWHATOG TWV
HaMLWY, yia va dlatnproeTe To KPATNPA TOU XTEVIOUATOG.

l'a va evepyorolfoeTe autrv Tn AEIToUpYyia, ApKel va TATACETE KAl va KPATAOETE TIATNHEVO TO ARKTPO Mapoxn
KpLoU agpa. Ma va Tnv arnevepyoroloete, aprote To MARKTPO. (EIK. 5)

AEITOYPTIA KAEIAQMATOZX

AdoU opioete TV TAXUTNTA POAG TOL €A Kal TO Minedo Beppokpaaciag rouv embuyeite, unopeite va
QTEVEQYOTIOIOETE TA KOUUTILA ETIAOYIG TIPOKEWEVOU va arodUYETE TUXAIO TTATNHA KAt TPOTIOMNOINoN Twv
puBpioewv Katd tn xprion. MNa va pmAoKApeTe TA KOLKTILA ETHIAOYNG TNG TAXUTNTAG agpa Kat NG Beppokpaaiag,
yupioTe Tov SlakdmTn evepyoroinang - anevepyoroinang O / | atn B¢on aadahiong @ . (Eik. 6) Akdpa kal otav
elval amevepyoTolnuéva Ta KOLKTILA eMAOYAG TNG Tax0TNTAG aépa Kal TG Beppokpaaiag, Pmopeite va
XPNOLLOTIOLEITE TO MAAKTPO/TN AElTOUpPYia TapoxnG kpbou agpa.

AEITOYPTIA TURBO

To agegouap dlabétet tn Aettoupyia TURBO, mou eviokVel T por| agpa pe amoTEAETHA TO HOTEP Va YUPVAEL L
Taxoutnta 120.000 rpm oe 30 deutepdAertta. Ma va evepyorooeTe Tn Aettoupyia, EAEETE TN péyloTn TaxlTnTa
Kat kpatrote natnuévo to koupti TURBO yia pepikd deutepdAemta. H Aettoupyia Turbo Tibetal oe edpappoyn
otav n Auyvia led yivel mpdaoivn. Epocov ohokAnpwbei o xpdvog evepyormoinong, n Avyvia led emiotpédel ato
apxIKO xpwua. Edv BéAeTe va thv evepyorolnoete avd, akolouBriote v idia Sladikacia. (EIK. 7)

Edv To oecoudp eival o Aettoupyia eumAoknc, 6ev eival duvatov va evepyortoinBei n Aettoupyia.

AEITOYPI'IA MNHMHZ

To gecoudp S1abETel Aettoupyia amoBriKeuong ot PvrAKN TNG CUOKELNG TWV TIPOTIUACEWV Tou Xprotn. Otav
SlaKOYETE TN AElTOUPYIQ TNG CUOKELNG, OL TEAEUTAIEC 0ag PUBMICELS yla TNV TAXUTNTA TOU AEPA Kal TN
Beppokpaoia anoBnkevovTal atn PvAUn, WOTe TNV eNdPeEVN opd Tou Ba BETETE TN CUOKEULN OE AelToupyia va
Slatnpouvtal ol TeheuTaieg pubpioelg. Edv To cecoudp amoouvoebel amd To NAEKTPIKO PELUA YIa HEYANO XPOVIKO
d1a0Tna, EMAVEPXETAL OTIG EPYOOTAOLAKEG PUBUIOELG.

108

T KAvoupe OTav evepyormoleital;

EAéyEte TO LaopdTIVO DIATPO Kal, O TIEPITITWAON TIOL €ival BPOMIKO, AVTIKATACTHOTE TO AUECWE
pe éva kabapo. BeBaiwbeite 0TI £xeTe KaBapioel TIOAD KAAA TO EWTEPIKO PETAAAIKO DIATPO e
Ta gpyaieia mou napgxovtal ato Kt dpovtidag Care Kit kat anopuyete TO evoEXOUEVO va
Ppadlel o agpag otnv €€060 agpa Tov oeocoudp.

2 € TEPIMTWON TIOL KATA TO TEPAG TNG Sladlkaoiag Tou Teplypddetal mapandavw Sev
artevepyotolnBei n ewdotoinon eSystem-C, ouvictatal va cupfouvAcuBeite To gyxelpidio
XpPRong yia va BepaiwBdeite 0TI £XeTE KABAPioel WOTA TO oECOLAP Kal Ta PiATpa Tou.

H evtatikn xprion XNUIKWV TPOoIOVTWY KAl KAAAUVTIKWV TIOL XPNGOLLOTIOIOUVTAL OLVHBWG OTO
KOpPwTrpLo propei va ppagouv 1o PiAtpo.

Aev gival avta eDKOAO va eVTOTICETE PE YUUVO PATL TO PPAEUO TIOU TIPOKAAOUV AUTEC Ol OLTIEG
KAl auTtog eival 0 AGyog yla Tov O1oio TpeTel va BePawwveote OTL TO PIATpo BpiokeTal oe TTOAD
KaAr kataotaon xpriong. lNa va eAéyéete cwotd To GIATPO, ival anapaitnTto o EAeyxoq va
yivetal pe ottioblo dpwTiopo.

Edv napatnprioete 0TI TO GIATPO £xel PPALEL, TIPETEL VA TO AVTIKATACTACETE e €va kabapo.
Evbexopevn xprion didtpou mou £xel ppacel ennpedlel tnv anodoon tou iQ3 Kat PoKaAei
BAARN TIOL OE OPIOUEVEG TIEPITTWOELG €ival avemavopbwTn.

KAeidwpa Tov oeogovdp

Na va anoduyeTe va TIPOKAAETETE AvenavopBwTn {NId 0TO GECOLAP KAl YIa VA TIPOCTATEVOETE
Ta JaAALd Tou Xpnotn, eav n ewdormoinon eSystem-C empével yla meploodtepo aro 30
SeutepOAETITA OLVEXOUEVQA, TO OECOLAP KAEdWVEL Na va To EEKAEIOWOETE, AVTIKATACTHOTE TO
VPACPATIVO PIATPO Kal BYAATE TO 0ECOULAP ATTO TO NAEKTPIKO pedpa yia 10 deutepdAemta.

Me autdv Tov TPOTIO, TO CUCTNHA ETIAVEKKIVEITAL KAL TO 0ECOUAP €ival €K VEOUL ETOLUO yld XPron.
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>e OAn TN didpkela TG Sadikasiag, va Befaiwvecte OTL TO0O N £€6060G 600 Kal N gicodog agpa dev eival
dpayueves Kal OTL BpiokovTal Yakpld and omolodnmoTe idog emipdvelag.

Adol oAokAnpwBoLv OAeq ol evepyeleg AYTOMATOY KAGAPIZMOQY, n diadikacia OAOKANPWVETAL KAl TO
0E00LAP UTIOPEL Va Xpnotporolndel Kavovikd.

lMa va SlakoYPeTe TOV KOKAO autduaTou KaBaplopov, TTATAOTE TO KOUKTIL EVEPYOTIOINGNG KAl e AuTdV TOV
TPOMO N Sladikacia dakdmretal autopata. ‘Otav aKupwveTal Evag KUKAOG autopatou kabapiopou, dev
oAOKANpwveTal Kat yia Tov Adyo auto To cecoudp Sev Tov Bewpel yKupo.

lMa va Aettoupyei KavovIKd, TO 0EgouAp TIPETEL VA TIPAYUATOTIOE! £vav OAOKANPWHEVO KUKAO QUTOUATOU
KaBaplopoL Xwpic SIAKOTEG.

ZHMEIQZH:
Edv n Auyvia led avaBoofrjvel kal oBricel To oecoudp, Thv emnduevn dopd mou Ba To avaete Ba
xpetaatouv 5 €wg 10 deutepoAermTa.

OPOH AIAAIKAZIA KAOAPIZMOY TQN ®IATPQN ZTO XEPI
1) Adou oprioeTe To oecoudp Kat To ByaAete amno v npia, Bydite to petalikdo MIKPOAIATPHTO
diATpo Kal To udacpaTivo GIATPo TPABWVTAG Ta AMAAd P0G TaA Tiow yia va Ta BydaAete tedeiwg. (Eik.11).

2) Xpnoworolrote Ta e€apTnuata kabaplopoL Tou napéxovTal oto Care Kit yia va anopakpUveTe
OKOVN KAl TA oWwAaTiOIa TIou €X0LV CUGOWPELTEL aTa GIATPA, TIPOKEIUEVOL VA AdAIPETETE TOUG PUTTOUG IOV
€xouv oxnuatioet cupmayr otpwan. MAOveTe Ta Gidtpa kat adriote Ta oe Eva doxeio pe XALapo vepod Kat
oamouvl yla 20 AeMTA. ZTn CUVEXELD, TPIPTE ECWTEPIKA Kal EEWTEPIKA YO VA ATTOMAKPUVETE TOUG PUTIOUG.
TéNog, Eemhlvete Ta diATpa KATW anod TpexoleVo vepo: Befalwbdeite OTL TO vepd péet xwpiq va Apvadel.
Edv 1o vepo dlarepvd ta dilTpa, ol epyaciec kabaplopol Twv GIATPWY €xouv yivel owaotd. Edv ot porol
ETIPEVOLY, eMAVAAABETE TN 61adIKAGIQ KAl PEWWOTE TN XPOVIKN andotacn PeTad Twv TTAVCEWV GTO XEPL, N
oroia SladEpel avdloya pe Toug PUTIOUG IOV cuaowpevbovTal amnod To replBarov xpriong. (Ei. 12)
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ANATNQPIZH Z®OAAMATQN / AYTO-AIATNQZH

To oecoudp S1aBETeL TTOANOUG ALoBNTHPES TIOL TTAPAKOAOUBOULY adIdKoTa TIC TAPAHETPOUE XPHRONG. Z€
niepintwon unepPoAKnG i acuvnBloTNg XErong, TO 0EcoLApP TAVEL va AeIToupyei i} eV avAPEL TIPOKEIIEVOL
va MPOoTaTeuTel TO0O 0 XProTNG 600 Kal N cuokeur). ‘Otav avixvevovtal ard To ECOUAp EVOEXOUEVES
avwpaAieg Katd t xpron, avaBooPrvel evag pwTelvdg KwoIKOg otn Aapn.

Edooov oplopéveg avwpalies eival ipoowpives (0Twe n uTePPBOAIKN Xprion Tou cecoudp Tov odnyei oe
urePBEPPAVOT TOU), CLVIOTOUHE VA AKOAOULBNCETE TNV TIapakatw dladikaacia:

1- yupiote Tov dlakomTn otn Béon anevepyornoinong O.

1.1 - BeBawBeite 6Tt Ta dpitpa eivat kabapd. Ze avtiBetn mepimTwon, MPOXWEHROTE TNV KATAAANAN
€pyaoia ouvTrpnonG TNG CUOKELNG TIPLV TNV AVAYETE.

2- anocuvSEaTe TN cuokeur and tnv mpida.

3- énelta ano Aiya Aemrd, ouvdEaTe Eavd T CUOKELH OTO NAEKTPIKO PELHA KAl avaPTe TNV.

Edv n BAaBn/duoAettoupyia eival mapodikr, To aecoudp Ba Aeitoupyroel Kavovikd. Eav opwe n BAARN
oupBel ek véou, ameuBuvbeite 0TO oNUEIO TIWANGNG 1), OE TIEPITITWON TIOU N AYOPA £YIVE NAEKTPOVIKA OTNV
lotooeAida Tou kataokevaot) GA.MA, ETIKOIVWVAOTE PE TO TUNHA TEXVIKAG EUTMNPETNONG TNG ETALPEIAG.

ZHMEIQZH: Edpdoov 10 1Q eival e§omAiopevo pe Eva eEeAlyEVo Kal eurtabeg NAEKTPOVIKO c0OTNUA, TUXOV
QUEOLEIWTELG TNG NAEKTPIKAG TACNG UOPOUV va 06nyRoouV Og Prvupa ohAAUATOG Pe amoTEAECHA va
oprioel n ouokeur. MPOKelTAl yla AEITOLPYIKH CLVOAKN KAl UNXAVIOUO aUTOTPOOTAGIAC.
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AZTEPQTO ZTOMIO: Auto TO VEO £€APTNHA ETUTPETIEL TNV TTAPOXN OHOLOUOPDNG PONG aépa, Iaviké yia
Aerttd r) dBappéva parid. Xapn oto dawvdpevo Bevtoopl, avgavel tnv mapoxn agpa kat tnv Slavepel ipog
Ta €€w. Xapn oto vifaw tou, eprodiel T pon agpa va kataotpéPel Ta Pailid. (Eik. 18)

DYZOYNA: Xapn oto Bdboc 1ou €xel Kal oTo vTI{ALV Tov, AUTO To e€APTNUA odg Sivel Tn duvatoTnTa va
OTEYVWVETE TA KATOAPA YAAIA Kat va dnpiovpyeite xteviopata. (Eik. 19).

OAHTIEZ I'A THN TOMOOETHZH TOY AZTEPQTOY ZTOMIOY KAI THZ ®YZOYNAZ:

To e€wTepikd oxrua Tou oToWiou Kal TG puoolvag eival MAvopoLdTUTIO e TO XA TNG EOWTEPIKAG BAong
€6060UL ToL agpa amod To aecoudp. IMa Tov Aoyo autd, eival anapaitnto va dpovtilete va evbuypappifovral
oTNV eVTEAEL AUTA TA GUO PEPN. ZTN OUVEXELQ, OTIPWETE ATIAAA TIPOG TA PECQ XWPIG VA AOKNOETE
urepPOAIKA Ttieon, WOTe va adroeTe éva PIKPO KeVO AvAPESa OTOV UTIPOCTIVO JETAAAIKS KPiko Kal TO
eCaptnua. (Ek. 20)

KPIKOZ A NA KPEMATE TH ZYZKEYH

TomoBeTtAoTE TOV KPIKO YUPW a6 Tov AACTIXEVIO SAKTUALO TOU KAAWSIOL TOU oECOLAP (BplOKsTal 0TO KATW
HEPOG TNG XELPOAQPG) Kal KAeioTe Tov Badovtag To "i* otnv eldIkr ecoxn yla va otepewdei 0 KpIKog. 210
eCaptnua Ba oxnuatiotei N Ae€n "iIQ". (E. 21)

BOYPTZA KAI NMANI KAGAPIZMOY
Xpnouoroijote autd Ta eapTApata yla va kabapioete To aegoudp. (Eik. 21)

®AINOMENO BENTOYPI
To oxrua tou iQ SieukoAlvel To dpatvopevo Bevtolpl, 6nAadr tnv apoyn PeyaAlTtepng porg aépa Aoyw
avappddnong xwpeic va anareital peyahltepn katavaiwon evepyelac. (Eik. 22)

>1ov SikTuakd Tomo www.gamaprofessional.com propeite va Bpeite Ta eyxelpidla xpriong Touv mpoidvtog
Kal TIG POEISOTOINTELG.
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Vielen Dank, dass Sie sich fir ein GAMA by GAMA.PROFESSIONAL Produkt entschieden haben. Wir sind
sicher, dass Sie die Sorgfalt, mit der es entworfen und verwirklicht wurde, schatzen werden. Die Forschung von
GAMA by GAMA.PROFESSIONAL kombiniert seit jeher Innovation und Technologie, um Produkte héchster
Qualitat zu entwickeln, die mit den modernsten Techniken und den hochwertigsten Materialien hergestellt
werden. Dies sorgt fur eine optimale Leistung, die fur die anspruchsvollsten Anwender entwickelt wurde, die
sowohl im professionellen Salon als auch zu Hause ein auBergewdhnliches Ergebnis erzielen méchten. Lesen
Sie vor der Verwendung die Gebrauchsanweisungen sorgféltig durch und bewahren Sie sie auf.

WARNUNG:

BITTE LESEN SIE DIE ANWEISUNGEN VOR DER
ANWENDUNG DES GERATS SORGFALTIG DURCH.
BEWAHREN SIE DIESE ANLEITUNGEN AUF.

1. Prifen Sie, ob die Spannung der Stromversorgung mit der
des Geréats Ubereinstimmt. Jeder Fehler beim Anschluss
kann zu irreparablen Schéaden fihren und wird nicht von der
Garantie abgedeckt. 2. Ziehen Sie den Netzstecker des
Gerats aus der Steckdose, wenn es ausgeschaltet ist, denn
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7. Wenn Sie das Gerét reinigen méchten, trennen Sie es von der
Steckdose und lassen Sie es abkihlen. Verwenden Sie zur
Reinigung keine aggressiven, phenylphenolhaltigen Produkte. 8.
Stellen Sie sicher, dass die Luftein- und -auslasse nicht verstopft
sind. 9. Fassen Sie den Haartrockner am Griff an, um ihn zu
benutzen. 10. Halten oder handhaben Sie das Geréat nicht am
Kabel. Vermeiden Sie es, das Kabel, um das Gerat zu wickeln, es
zu biegen oder zu verdrehen, denn dies konnte seine
einwandfreie Funktion beeintrachtigen und somit den
Haartrockner beschadigen. Die Nichtbeachtung der oben
genannten Warnungen und Hinweise kann zu einem Kurzschluss
und damit zu irreparablen Schaden am Haartrockner sowie zu
einer Geféhrdung der Sicherheit des Benutzers fihren. 11.
Verwenden Sie keine Verlangerungskabel. 12. Reinigen Sie den
Haartrockner nicht mit aggressiven Mitteln. 13. Verwenden Sie
den Haartrockner nicht bei Temperaturen unter 0°C oder (ber

119

angeschlossen ist, lassen Sie es niemals unbeaufsichtigt. 18.
Sollte das Netzkabel beschédigte Teile aufweisen, darf es nur
durch Fachpersonal ersetzt werden. Verwenden Sie keine
Gerate und/oder Zubehorteile, die abgedndert wurden oder die
nicht vom Hersteller freigegeben wurden.

O Dieses Gerat ist zu lhrer Sicherheit mit einer
doppelten Isolierung ausgestattet.

Das Symbol auf dem Produkt oder auf der Verpackung

zeigt an, dass das Produkt nicht als normaler Hausmull

betrachtet werden sollte, aber nach der Entscheidung,
I cs zu entsorgen, sollte es an die geeignete
Sammelstelle fir das Recycling von elektrischen und
elektronischen Geraten gebracht werden. Die korrekte
Entsorgung Ihres Altgerats tragt dazu bei, mogliche negative
Auswirkungen auf Umwelt und Gesundheit, die sich aus einer
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Die entsprechenden Abbildungen finden Sie am Ende des Handbuchs.
Sehen Sie sich die Referenzbilder am Ende des Handbuchs an.

GEBRAUCHSANLEITUNG

1 - Vergewissern Sie sich, dass Ihre Hande vdllig trocken sind und dass der Schalter in der
ausgeschalteten Position O / | steht, bevor Sie das Gerat an das Stromnetz anschlieBen. Wenn
Sie es anschlieBen, blinken alle Leuchten zur BegriiBung.

2 - Zum Einschalten stellen Sie den Ein/Aus-Schalter von O auf . (Abb.1)

3 - Den Luftstrom und die gewlinschte Temperatur einstellen. Wenn der Haartrockner zum
ersten Mal eingeschaltet wird, werden der Luftstrom und die Temperatur auf Minimum-Leistung
eingestellt, entsprechend der ersten Kontrollleuchte, die von unten neben den Seitentasten
aufleuchtet. (Abb. 2)

LUFTSTROM-GESCHWINDIGKEIT

Der Haartrockner ist mit einer Taste ausgestattet, um den Luftstrom einzustellen. Wenn Sie ihn
oben drlicken, wird der Luftstrom erhoéht und die weiBen LEDs leuchten auf. Um den Luftstrom
zu verringern, driicken Sie die Unterseite der Einstellungstaste. (Abb.3)

TEMPERATUREINSTELLUNG

Der Haartrockner ist mit 4 Temperaturstufen ausgestattet, die durch Driicken der
entsprechenden Taste eingestellt werden kénnen. Wenn Sie oben driicken, erhdht sich die
Temperatur und dieser Vorgang wird durch 3 rote LEDs angezeigt. Um die Temperatur zu
senken, driicken Sie die Unterseite der Taste. (Abb.4)
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eSystem-C

eSystem-C ist ein exklusives System von GAMA, das es dem iQ Perfetto ermdglicht, zu
erkennen, wenn die Einsatzbedingungen ungeeignet sind, und somit eine langere
Lebensdauer und absolute Sicherheit fir den Benutzer zu gewéhrleisten.

Dieses System wurde entwickelt, um eine Unterbrechung der Stylingarbeiten zu vermeiden und
eine konstante Leistung, maximale Leistung und Energieeinsparung zu gewahrleisten.
eSystem-C steuert ndmlich die Temperatur, den Luftstrom und die Energiezufuhr und passt sie
an den Zustand des Haartrockners und die Bedurfnisse des Haares an.

Die Reinigung des Filters ist wichtig, um die Lebensdauer des Haartrockners zu
verldngern, eine bessere Leistung zu gewahrleisten und zu vermeiden, dass die Haare
des Benutzers verschmutzt werden.

Wie funktioniert es?
Wenn der Haartrockner nicht ordnungsgemaB verwendet wird, warnt Sie das eSystem-C,
indem es automatisch ein rotes LED-Licht und ein akustisches Signal einschaltet. (Abb. 8)

Wenn das eSystem-C bei normalem Gebrauch des Haartrockners weniger als 30 Sekunden
lang aktiviert wurde, leuchtet beim Ausschalten des Haartrockners die rote LED-Leuchte auf
und es ertdnt ein Warnton. Wenn die Aktivierung langer als 30 Sekunden dauert, wird der
Haartrockner gesperrt, um irreparable Schaden zu vermeiden.

Wenn der Haartrockner wieder eingeschaltet wird, blinkt die LED und ein akustisches Signal
erinnert Sie daran, die Filterreinigung zu Uberprufen.
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REINIGUNG UND WARTUNG

AUTOMATISCHE REINIGUNGSFUNKTION

Dieser Selbstreinigungsvorgang muss nach jeder Benutzung des Haartrockners durchgefihrt
werden.

1) Entfernen Sie zunachst alle am Haartrockner angeschlossenen Zubehorteile (z. B. Diisen oder
Diffusor). Schalten Sie den Haartrockner ein, indem Sie den Ein-Aus-Schalter von O auf | stellen und
wieder ausschalten. Wenn der Haartrockner I&ngere Zeit nicht benutzt wurde, schalten Sie ihn ein,
indem Sie den Ein-Aus-Schalter von O auf | stellen (Abb.9) und ihn einige Sekunden lang
eingeschaltet lassen.

WARNUNG: SCHALTEN SIE DEN HAARTROCKNER NICHT EIN, WENN DIE FILTER NICHT
EINGESETZT SIND.

2) Schalten Sie dann den Haartrockner aus, driicken Sie sofort die Taste fiir die
Geschwindigkeitsauswahl oder die automatische Reinigung an der Unterseite und halten Sie diese
fir 5 Sekunden gedrickt. (Abb.10)

Der automatische Reinigungsvorgang sollte den folgenden Ablauf haben:

* Zu Beginn blést der Luftstrom 3 Sekunden lang mit maximaler Geschwindigkeit, um zu verhindern,
dass Haare oder Staubreste zurilickbleiben, und stoppt dann.

« Unmittelbar danach beginnt der Haartrockner automatisch, 10 Sekunden lang Luft in die
entgegengesetzte Richtung, zur Riickseite des Haartrockners, zu blasen, um den gesamten in den
Filtern eingeschlossenen Schmutz zu entfernen. Nach 10 Sekunden wird der Motor gestoppt.

+ Wenn Sie am Ende der Reihenfolge einen neuen automatischen Reinigungszyklus durchfiihren
mdchten, missen Sie 30 Sekunden warten.
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ACHTUNG: STELLEN SIE SICHER, DASS DIE FILTER VOLLSTANDIG TROCKEN UND FREI VON
FEUCHTIGKEIT SIND, BEVOR SIE SIE IN DEN HAARTROCKNER EINSETZEN. REINIGEN SIE SIE
HAUFIG.

3) Setzen Sie die Filter neu ein. Beginnen Sie mit dem Gewebefilter (PMF Tech) und dann mit dem
mikroperforierten Metallfilter. Achtung, in beiden Fallen ist es notwendig, sie auf den vertieften
Flhrungen zu positionieren und sie vorsichtig ohne Druck zu schieben. Wenn die Filter richtig
positioniert sind, wird die Kraft des Magneten auf der Innenseite des mikroperforierten Metallfilters
diesen zum Gleiten bringen und ihn richtig positionieren. Drehen Sie ihn, bis die Pfeile (Abb. 14)
perfekt ausgerichtet sind.

ACHTUNG: Wenn die Filter falsch eingesetzt werden, kann das Produkt durch zu hohen Druck
beschédigt werden und sogar brechen.

STYLING-TIPPS

iQ3 hat einen auBergewdhnlichen Luftstrom und -druck, daher empfehlen wir eine einzigartige
Trocknungseinstellung wéhrend des Stylings, um den Schutz des Haares zu gewahrleisten und die
Leistung des Haartrockners zu optimieren. Die empfohlene Trocknungseinstellung fur alle Haartypen
ist die 2. Temperaturstufe, wéhrend wir flr feines Haar die 1. empfehlen.
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ZUBEHOR

SMART PAD MIT STAND-BY-SENSOR

Der Haartrockner ist mit einem Sensor ausgestattet, der es erméglicht, den Betrieb automatisch zu
stoppen, indem man ihn auf die SMART PAD legt (Abb.14). Durch Anheben und Wegbewegen von
der Matte kehrt der Haartrockner in den Normalbetrieb zurlick. Diese neue Funktion ermdglicht eine
effiziente Verwaltung der Nutzungszeit. Damit der Haartrockner automatisch stoppt, muss er sich in
geringem Abstand zum SMART PAD befinden, dann beginnt ein Lichtspiel am Griff des
Haartrockners. (Abb.15) Vermeiden Sie es, Gegensténde in der Nahe des Smart Pad-Sensors zu
platzieren, die bei der Verwendung des Haartrockners herunterfallen kénnten.

Hinweis: Nachdem sich der Haartrockner 5 Minuten lang in der automatischen Stopp- oder
Ruhephase befunden hat, schaltet er sich automatisch aus. Um ihn wieder zu aktivieren, schalten Sie
ihn aus und wieder ein.

DUSEN

GEBRAUCHSANWEISUNG FUR SCHMALE UND ULTRA-SCHMALE DUSEN COOL ZONE
ZUBEHOR

Das iQ-Zubehér verfligt Uber eine einzigartige Verzahnung, die sich dem Luftauslass des
Haartrockners anpasst ("Venturi Patent").

Um das Zubehdr zu verwenden, missen Sie es in die richtige Position bringen und leicht driicken,
bis das Sicherheitsklickgerdusch zu héren ist. Dadurch wird sichergestellt, dass die Dlse sicher
eingerastet ist und sich ohne Unannehmlichkeiten um 360° drehen kann. (Abb. 16)

Fassen Sie die Dise an den mit "COOL ZONE" gekennzeichneten Stellen an und ziehen Sie sie
vorsichtig heraus. Die 'COOL ZONE' ist ein sicherer Befestigungspunkt und ermdéglicht die Kiihlung
der Dusenseiten, wodurch die Temperatur erheblich reduziert wird. (Abb. 17)
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die Nahe zum Wasser stellt ein Risiko dar; seien Sie besonders
vorsichtig, wenn Sie das Gerét im Badezimmer verwenden. Als
zuséatzliche SchutzmaBnahme wird empfohlen, einen
Fehlerstromschutzschalter (FI oder RCD, nach dem englischen
Originalwortlaut) in den Stromkreis, der das Bad versorgt, mit
einem Nennauslosestrom von maximal 30 mA einzubauen.
Wenden Sie sich an lhren Elektriker. 3. Das Zubehor des
Haartrockners kann wéahrend des Gebrauchs sehr heifl werden.
Vermeiden Sie den Kontakt mit heiBen Teilen. 4. Schalten Sie
den Haartrockner aus, auch wenn er nur fir kurze Zeit nicht
benutzt wird. 5. Das Gerét nicht eintauchen oder benetzen.

Q

WARNUNG: Verwenden Sie dieses

Gerat nicht in der Ndhe von Badewannen
oder sonstigen Behaltern mit Wasser.

6. VORSICHT: Verwenden Sie
dieses Gerat nicht in der Ndhe
von Badewannen oder
sonstigen Behéltern mit Wasser.
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35°C. 14. Dieses Produkt sollte nicht von Personen mit
verringerten physischen (einschlieBlich Kinder), sensorischen
oder psychischen Fahigkeiten oder Mangel an Erfahrung und
Kenntnis des Produkts selbst verwendet werden, es sei denn,
sie wurden angewiesen, das Produkt selbst oder unter der
Aufsicht einer fiir ihre eigene Sicherheit verantwortlichen Person
zu verwenden. Kinder sollten immer beaufsichtigt werden, damit
sie nicht mit dem Produkt spielen. 15. Bei nicht
bestimmungsgemaBem Gebrauch oder Nichtbeachtung der
Anweisungen Ubernimmt der Hersteller keine Haftung und die
Garantie entféllt. Im Rahmen unserer Politik der standigen
Verbesserung unserer Produkte behalten wir uns das Recht vor,
den Standard des Produkts zu andern. Wir bedauern, falls wir
Sie hierliber nicht rechtzeitig informieren kdnnen sollten. 16.
Dies ist ein Gerét, das flr den sicheren Einsatz bis zu 2000mts
(MSMM) geeignet ist. 17. Wenn das Gerét an die Stromversorgung
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unsachgemaBen Behandlung des Produkts ergeben kénnten,
zu vermeiden. FUr weitere Informationen zur Entsorgung dieses
Produkts wenden Sie sich bitte an lhr 6rtliches Stadtburo, lhren
drtlichen Entsorgungsdienst oder an den Laden, in dem Sie das
Produkt gekauft haben.

C€

PRODUKTGARANTIE

Die Produktgarantie wird durch die geltenden Vorschriften
geregelt und wird durch Vorlage des lesbaren und in allen Teilen
vollstdndigen Original-Kaufbelegs aktiviert. Um auf den
Garantieservice zugreifen zu kénnen, muissen Sie sich mit dem
Original-Kaufbeleg an die Verkaufsstelle wenden, an der der
Kauf getatigt wurde.

Dieses Kennzeichen ist nur fiir Produkte giiltig,
die innerhalb von EUROPA vertrieben werden.
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KALTLUFTFUNKTION

Sie konnen die ,Kaltluft“-Taste beim Trocknen lhres Haares verwenden, um lhre Frisur zu fixieren. Um
diese Funktion zu aktivieren, driicken und halten Sie einfach die COLD SHOT-Taste. Um sie zu
deaktivieren, lassen Sie die Taste los. (Abb.5)

BLOCKFUNKTION

Nach der Einstellung der gewiinschten Luftstromgeschwindigkeit und des Temperaturniveaus kénnen die
Wahltasten gesperrt werden, um versehentliche Anderungen wahrend der Benutzung zu verhindern. Um
die Tasten zur Auswahl der Luftgeschwindigkeit und der Temperatur zu sperren, schieben Sie den
Ein/Aus-Schalter O / | in die gesperrte Position @ . (Abb.6) Wahrend die Wahltasten fiir
Luftgeschwindigkeit und Temperatur gesperrt sind, kann die Kaltluft Taste/Funktion weiterhin verwendet
werden.

TURBO-FUNKTION

Der Haartrockner ist mit der TURBO-Funktion ausgestattet, die den Luftstrom in 30 Sekunden auf eine
Geschwindigkeit von 120.000 U/min steigert. Um die Funktion zu aktivieren, stellen Sie die
Hoéchstgeschwindigkeit ein und halten Sie die TURBO-Taste einige Sekunden lang gedriickt. Die
Turbofunktion ist aktiviert, wenn die LED griin leuchtet. Am Ende der Aktivierungszeit nimmt die Led
wieder ihre Farbe an. Wenn Sie sie wieder aktivieren méchten, wiederholen Sie den Vorgang. (Abb.7)
Wenn der Haartrockner blockiert ist, ist es nicht mdglich, die Funktion zu aktivieren.

SPEICHERFUNKTION

Der Haartrockner verfligt Uber eine Speicherfunktion, die sich die Benutzereinstellungen merkt. Beim
Ausschalten des Geréts werden die letzten Einstellungen der Luftgeschwindigkeit und der Temperatur
gespeichert, so dass das Gerat beim erneuten Einschalten die letzten Einstellungen beibehélt. Wenn der
Haartrockner flr langere Zeit von der Stromversorgung getrennt wird, kehrt der Haartrockner zur
Werkseinstellung zuriick.
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Was ist zu tun, wenn es sich aktiviert?

Uberprifen Sie den Gewebefilter und tauschen Sie ihn, falls er verschmutzt ist, sofort gegen
einen sauberen Filter aus. Achten Sie darauf, den duBeren Metallfilter mit den im Pflegeset
enthaltenen Werkzeugen gut zu reinigen und den Luftauslass des Haartrockners nicht zu
verstopfen.

Wenn sich die Warnung des eSystem-C am Ende der beschriebenen Prozedur nicht
ausschaltet, schlagen Sie bitte in der Bedienungsanleitung nach, um zu iiberpriifen, ob der
Haartrockner und die Filter richtig gereinigt wurden.

Starke Verwendung von Chemikalien und Kosmetika, die fur die Arbeit im Salon typisch sind,
kénnen den Filter verstopfen.

Es ist nicht immer einfach, die verstopfende Wirkung dieser Substanzen mit bloBem Auge zu
erkennen, weshalb es wichtig ist, den guten Zustand des Filters zu Uberprifen. Fir eine
korrekte Analyse des Filters ist die Beobachtung bei Gegenlicht unerlasslich.

Wenn Sie feststellen, dass der Filter verstopft ist, sollten Sie ihn durch einen sauberen Filter
ersetzen. Die Verwendung eines verstopften Filters beeintrachtigt die Leistung des iQ3 und
kann in einigen Fallen irreparable Schaden verursachen.

Sperrung des Haartrockners

Um irreparable Schaden am Haartrockner zu vermeiden und das Haar des Benutzers zu
schutzen, wird der Haartrockner gesperrt, wenn die eSystem-C-Warnung 30 Sekunden lang
ununterbrochen anhalt. Um die Sperre aufzuheben, setzen Sie den Gewebefilter ein und
trennen Sie den Haartrockner 10 Sekunden lang von der Stromversorgung.

Dadurch wird das System neu gestartet und der Haartrockner kann normal verwendet werden.
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Achten Sie wahrend des Verfahrens darauf, dass sowohl der Luftauslass als auch der Lufteinlass frei von
Hindernissen und von jeder Oberflache entfernt sind.

Am Ende der SELBSTREINIGUNG ist der Vorgang abgeschlossen und der Haartrockner kann
ordnungsgemal verwendet werden.

Um den automatischen Reinigungszyklus abzubrechen, driicken Sie die Aktivierungstaste und der
Vorgang wird automatisch gestoppt. Wenn ein Selbstreinigungsvorgang abgebrochen wird, ist er nicht
abgeschlossen und wird daher vom Haartrockner nicht als giiltig betrachtet.

Um normal zu funktionieren, muss der Haartrockner einen vollstandigen Selbstreinigungszyklus ohne
Unterbrechung durchfuhren.

HINWEIS:
Wenn die LED blinkt und der Haartrockner sich ausschaltet, dauert das nachste Einschalten 5 bis 10
Sekunden.

KORREKTER MANUELLER REINIGUNGSPROZESS DER FILTER

1) Schalten Sie den Haartrockner aus und trennen Sie ihn vom Stromnetz. Ziehen Sie den
MIKROPERFORIERTEN Metallfilter und den Gewebefilter vorsichtig nach hinten heraus, um ihn vollstéandig
zu entfernen. (Abb.11)

2) Verwenden Sie das im Care Kit mitgelieferte Reinigungszubehér, um die Ansammlung von Staub und
Partikeln auf den Filtern zu entfernen, um stark verkrusteten Schmutz zu entfernen. Waschen Sie die Filter,
indem Sie sie 20 Minuten lang in einem Behélter mit warmer Seifenlauge einweichen. Dann schrubben Sie
die Innen- und AuBenseite, um Schmutz zu entfernen. Dann splilen Sie die Filter unter dem Wasserhahn
ab: Achten Sie darauf, dass das Wasser durchflieBt, ohne sich zu stauen. Wenn Wasser durch die Filter
flieBt, sind die Filter ordnungsgeméB gereinigt worden. Bei anhaltender Verschmutzung wiederholen Sie
den Vorgang und verkirzen die Zeit zwischen den manuellen Waschen; diese Zeiten variieren je nach
Verschmutzung der Umgebung. (Abb. 12)
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FEHLERERKENNUNG/SELBSTDIAGNOSE

Der Haartrockner ist mit mehreren Sensoren ausgestattet, die die Nutzungsparameter standig
Uberwachen. Bei extremen oder ungewdéhnlichen Nutzungsbedingungen unterbricht der Haartrockner
seinen Betrieb oder verhindert sein Einschalten, um sowohl den Benutzer als auch das Produkt
selbst zu schiitzen. Jede vom Haartrockner erkannte Anomalie wird durch einen Blinklichtcode am
Griff angezeigt.

Da einige Anomalien vorlibergehend sind (z.B. extremer Gebrauch des Haartrockners, der eine
Ubertemperatur erzeugt), empfehlen wir das folgende Verfahren:

1- Drehen Sie den Schalter in die Abschaltposition O.

1.1- Stellen Sie sicher, dass die Filter sauber sind. Falls nicht, fiihren Sie vor dem erneuten
Einschalten eine entsprechende Wartung durch.

2- Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.

3- SchlieBen Sie das Gerat nach einigen Minuten wieder an das Stromnetz an und schalten Sie es
ein.

Wenn die Stérung/Anomalie voriibergehend ist, funktioniert der Haartrockner normal. Tritt der Fehler
dagegen erneut auf, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst der Verkaufsstelle oder, bei Kauf im
Online-Shop des Herstellers GA.MA, an den Kundendienst des Unternehmens.

N.B.: Da der IQ mit einem hochentwickelten und empfindlichen elektronischen System ausgestattet
ist, kdnnte eine Anderung der elektrischen Spannung eine Fehlermeldung auslésen, und das Gerét

schaltet sich deshalb ab. Dieses Verhalten ist funktional und stellt einen Selbstschutzmechanismus
dar.
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STERN-DUSE: Dieses neue Zubehor erzeugt einen gleichmaBigen Luftstrom, ideal fiir feines oder
geschadigtes Haar. Dank des Venturi-Effekts erhoht sie den Luftstrom und verteilt ihn nach auBen.
Das Design verhindert, dass der Luftstrom das Haar beschadigt. (Abb.18)

DIFFUSOR: Dieses Zubehdr ermdglicht dank seiner Tiefe und seines Designs das Trocknen und
Stylen von lockigem Haar. (Abb.19)

ANWEISUNGEN ZUM EINSETZEN DER STERN-DUSE UND DES DIFFUSORS:

Die auBere Form der Venturidiise und des Diffusors entspricht der Form des inneren Ansatzes des
Luftauslasses des Haartrockners. Aus diesem Grund ist es notwendig, die beiden Teile perfekt
aufeinander abzustimmen. Driicken Sie daher vorsichtig nach innen, ohne zu viel Druck auszuiiben,
so dass ein kleiner Spalt zwischen dem vorderen Metallring und dem Zubehor verbleibt. (Abb.20)

AUFHANGERING

Legen Sie den Ring um die Kabeldurchfiihrung des Haartrockners (diese befindet sich am unteren
Ende des Griffs) und schlieBen Sie ihn, indem Sie das "i" in die Nut einflhren, um den Ring zu
sichern. Dadurch wird das Wort "iQ" in der Anlage gebildet. (Abb. 21)

REINIGUNGSBURSTE UND TUCH
Verwenden Sie dieses Zubehdr zur Reinigung des Haartrockners. (Abb. 21)

VENTURI-EFFEKT

Die Ausblaséffnung ist so ausgelegt, dass sie den vom Motor gelieferten Luftstrom vervielfacht.
Dadurch wird ein zusatzlicher Luftstrom als Folge der Absaugung und ohne zusétzlichen
Energieaufwand verteilt. (Abb. 22)

Auf der Website www.gamaprofessional.com finden Sie Produkthandblicher und Warnhinweise in
digitaler Version.
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SVE

Tack for att du kopt en produkt fran GAMA by GAMA.PROFESSIONAL. Vi &ar sékra pa att du
kommer att uppskatta hur den uttédnkts och tillverkats. Forskningen pa GAMA by
GAMA.PROFESSIONAL fortsatter som alltid att kombinera innovation och teknologi for att skapa
produkter av hégsta kvalitet, med de senaste teknikerna och de b&sta materialen. Det ger en
optimal prestanda, avsedd for de anvéndare som kraver mest och som vill ha ett utmarkt resultat
for bade yrkes- och hemmabruk. L&s anvisningarna noga fére anvandning och spara dem fér
framtida bruk.

VARNINGAR:_ )
LAS NOGA FORE ANVANDNING.
SPARA INSTRUKTIONERNA.

1. Kontrollera att spanningen i strémférsdrjningen matchar
enhetens spanning. Eventuella fel i anslutningen kan leda till
irreparabla skador och tacks inte av garantin. 2. Koppla ur
apparaten fran elnatet da den ar avstangd eftersom nérheten
till vatten innebdar en risk. Var sarskilt férsiktig ndr apparaten

133

7. Om du vill reng6ra apparaten, dra forst ut stickkontakten ur
eluttaget och lat apparaten svalna. Anvand inte aggressiva
produkter som innehaller fenylfenol for rengéring. 8. Se till att
luftin- och utgangarna inte &r blockerade. 9. Hall hartorken i
handtaget for att anvanda den. 10. Hall inte apparaten i sladden
och anvand den inte heller medan du haller i sladden. Undvik att
linda sladden runt apparaten, att vika den eller att vrida den pa
ett satt som &ventyrar dess funktion och darmed skadar
harfénen. Att negligera ovanstaende varningar och indikationer
kan leda till kortslutning och permanenta skador pa harfénen,
utéver en risk for anvandarens personliga sékerhet. 11. Anvand
inte forlangningssladdar. 12. Rengdr inte hartorken med
aggressiva produkter. 13. Anvand inte hartorken vid
temperaturer under 0 °C eller éver 35 °C. 14. Denna apparat far
inte anvandas av personer med nedsatta fysiska, sensoriska
eller mentala formagor (inklusive barn) och av personer utan
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O] Den hér apparaten har for er sékerhets skull
tillverkats med dubbel isolering.

Denna symbol pa produkten eller férpackningen

innebdr att produkten inte far slangas tillsammans

med vanligt hushallsavfall. Nar produkten bortskaffas
B mer ska den lAmnas in till ett uppsamlingscenter for
elektriska och elektroniska apparater. Genom att bortskaffa
produkten pa ratt satt bidrar du till att forhindra
ogynnsamma féljder f6r miljé och manniskors halsa till foljd
av felaktig behandling av produkten. For ytterligare
information kontakta aven kommunkontoret, din
atervinningscentral eller butiken dar produkten inhandlades.
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Se referensbilderna i slutet av handboken.

BRUKSANVISNING

1 - Forsékra dig om att dina hander &r riktigt torra och att brytaren ar i slackt lage: O/l innan du
kopplar in apparaten till elndtet. Nar den ar ansluten blinkar alla lampor som ett
véalkomstmeddelande.

2 - For att stdnga av den flyttar du brytaren for/pé&/av fran O till I. (Fig. 1)

3 - Justera luftflodet och 6nskad temperatur. Nar du startar hartorken forsta gangen ar den
installd pa lagsta mojliga luftfléde och temperatur, vilket motsvarar den férsta kontrollampan
nedifrdn bredvid knapparna pé sidan. (Fig. 2)

LUFTFLODETS HASTIGHET

Hartorken ar férsedd med en knapp for instalining av luftflédet. Vid tryck pa den 6vre delen dkar
luftflddet och de vita lysdioderna ténds. For att minska luftflodet trycker du istéllet p& den nedre
delen pa justeringsknappen. (Fig.3)

INSTALLNING AV TEMPERATUR

Hartorken &r forsedd med 4 temperaturnivder som kan justeras med den avsedda knappen. Nar
du trycker pa den 6vre delen av strombrytaren 6kar temperaturen och tre réda lysdioder tands.
For att sédnka temperaturen trycker du p& knappens nedre del. (Fig. 4)
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eSystem-C

eSystem C &r det exklusiva GAMA-systemet som gor att iQ Perfetto kan detektera néar
anvandningsférhallandena inte &r lampliga, sékerstalla en langre livscykel och en fullkomlig
sékerhet fér anvéndaren.

Det ar ett system utformat for att undvika avbrott i stylingarbetet och for att sakerstélla konstant
prestanda, maximal effekt och energibesparing. eSystem-C kontrollerar namligen
temperaturen, luftflédet och den férbrukade energin och anpassar dem till hartorkens tillstand
och hartypen.

Det ar viktigt att rengora filtren for att forlanga hartorkens livslangd, sékerstélla basta
mojliga prestandaoch undvika att smuts hamnar p& anvandarens har.

Hur fungerar den?
N&r hartorken inte anvands pa réatt satt varnar eSystem-C dig genom automatisk paslagning av
en réd LED-lampa och ett ljudlarm. (Fig. 8)

Om eSystem-C har aktiverats under mindre &n 30 sekunder vid normal anvandning av
hartorken, tdnds den réda LED-lampan nér hartorken stangs av och en ljudsignal hérs. Om
aktiveringen varar langre an 30 sekunder kommer hartorken att Iasas for att forhindra
irreparabla skador.

Nar hartorken slas pa igen blinkar LED-lampan och en ljudsignal hors for att paminna dig om
att kontrollera att filtret ar rent.
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RENGORING OCH UN_DERHALL

AUTOMATISK RENGORINGSFUNKTION

Denna sjélvrengéring maste utféras efter varje anvandning av hartorken.

1) Ta forst bort alla tilloehér som &r anslutna till hartorken (t.ex. munstycken eller diffusor). Sla
pa hartorken genom att flytta pa- och avknappen frén O till | och sténg av igen. Om hartorken
inte har anvants under en langre tid maste du sla pa den genom att flytta pa- och avknappen
fran O till | (fig.9) och lata den vara pa i ndgra sekunder.

VARNING: SLA INTE PA HARTORKEN UTAN ATT FILTREN AR MONTERADE.

2) Stang sedan av hartorken, tryck omedelbart pa& knappen fér hastighetsval eller automatisk
rengoring langst ner och hall den intryckt i fem sekunder. (Fig. 10)

Den automatiska rengéringscykeln ska ha foljande sekvens:

- Forst blaser luftflddet med hogsta hastighet i 3 sekunder for att férhindra att har- eller
dammrester blir kvar, och sedan stannar det.

« Omedelbart déarefter borjar hartorken automatiskt bldsa luft i motsatt riktning, mot baksidan av
hartorken i 10 sekunder for att avlagsna all smuts som fastnat i filtren. Efter 10 sekunder
stannar motorn.

+ Om du i slutet av sekvensen vill utféra en ny automatisk rengéringscykel méaste du vanta 30
sekunder.
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OBSERVERA: SE TILL ATT FILTREN AR RIKTIGT TORRA OCH UTAN FUKT INNAN DE SATTS
IN I HARTORKEN. RENGOR DEM REGELBUNDET.

3) Satt tillbaka filtren. Bérja med tydfiltret (PMF Tech) och dérefter med det mikroperforerade
metallfiltret. Observera: i bada fallen ar det nddvandigt att placera dem pé infattningsskenorna
och skjuta dem forsiktigt utan att trycka. Om filtren placeras korrekt kommer magnetens kraft pa
insidan av det mikroperforerade metallfiltret att fa det att glida pa plats. Vrid tills pilarna (Fig.13)
ar riktigt anpassade.

For korrekt underhdll och rengéring av hartorken rekommenderas att du utfér den automatiska
rengdringscykeln efter varje anvandning och en djuprengéring av filtren i slutet av varje dag for
att sékerstalla optimal livslangd och prestanda for hartorken.

VARNING, smuts som samlats till féljd av felaktig rengéring av filtret kan géra att motorn
skadas och paverka hartorkens prestanda.

RAD FOR ANVANDNING VID STYLING

iQ3-hartorken ar utrustad med ett exceptionellt luftfléde och tryck. Vi rader darfor starkt att
anvanda en och samma instéllning nér du torkar haret vid styling. Detta for att garantera optimal
prestanda av hartorken och samt skydda haret. Vi rder att anvanda temperaturinstélining
nummer 2 for alla olika hartyper. Fér tunnare hartyper rader vi daremot att anvanda
temperaturinstéllning nummer 1.
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TILLBEHOR

SMART PAD MED STANDBY-SENSOR

Hartorken &r utrustad med en sensor som gor att den automatiskt stings av om den laggs pa
en dyna som kallas SMART PAD. (Fig.14) Genom att lyfta upp den och flytta den bort fran
dynan atergar hartorken till normal drift. Denna nya funktion gor det méjligt att effektivt hantera
anvandningstiden. For att hartorken ska stanna automatiskt méste den befinna sig nara SMART
PAD och ett ljusspel pa hartorkshandtaget startar. (Fig.15) Undvik att placera féremal i narheten
av Smart Pad-sensorn som kan falla nar du anvénder hartorken.

OBSERVERA: Efter fem minuter d& hartorken &r i automatiskt stopp- eller viloldge stédngs den
automatiskt av.
For att ateraktivera den, sténg av och satt pa den igen.

MUNSTYCKEN . .

ANVISNINGAR FOR ANVANDNING AV TILLBEHOR SMALT, ULTRASMALT COOL

ZONE MUNSTYCKE

iQ-tillbehéren har en unik lasfunktion som anpassar sig till hartorkens luftutslapp (patenterad av
Venturi).

For att anvéanda tillbehéren méaste du placera dem och trycka forsiktigt tills du hor
sakerhetsklicket. Detta sakerstéller att munstycket ar ordentligt 14st pa plats och kan rotera 360°
utan problem. (Fig. 16)

For att ta bort munstycket, ta tag i det i de omraden som ar markerade med "COOL ZONE" och
dra forsiktigt. COOL ZONE ar en séker kopplings-/fastpunkt som gor att munstyckets sidor kyls
ned, vilket sénker temperaturen avsevart. (Fig.17)
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anvands i badrummet. | syfte att erhdlla ett tillaggsskydd
rekommenderas att for badrummets stromkrets installera en
jordfelsbrytare (RCD enligt engelsk férkortning) vars brytférmaga
inte Overstiger 30 mA. Kontakta den egna elteknikern. 3.
Hartorkens tillbehdr kan bli mycket varma under anvandning.
Undvik kontakt med heta delar. 4. Sténg av hartorken nar den
inte anvands, dven om det &r kortvarigt. 5. Lagg inte hartorken i
véatska eller fukta den inte.

6. OBS! Anvéand inte denna
apparat i narheten av badkar
eller andra vattenfyllda
behallare.

Q

VARNING: Anvind inte denna apparat
i narheten av badkar eller andra

vattenfyllda behallare.
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kunskap om sjélva apparaten i frdga om de inte instruerats pé
forhand angdende anvandning av apparaten eller om de
dvervakas av en person som ansvarar for deras sékerhet. Barn
ska alltid dvervakas fOr att sdkerstélla att de inte leker med
apparaten. 15. Vid felaktig anvandning eller underlatenhet att
folja instruktionerna tar tillverkaren inget ansvar och garantin
géller inte. Som en del av var policy att standigt forbattra vara
produkter forbehdller vi oss ratten att dndra produktens
standard. Vi beklagar att vi inte kan meddela dig om detta i tid.
16. Detta &r en apparat som lampar sig for séker anvandning
upp till 2 000 meter (6ver havet). 17. Nar apparaten ar ansluten
till stromférsérjningen far du aldrig Idmna den obevakad. 18. En
elsladd som uppvisar skadade delar far endast bytas ut av
tekniker. Anvénd inte anordningar och/eller tillbehér som
modifierats eller som inte typgodkants av tillverkaren.
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Denna etikett &r endast giltig for produkter
som distribueras inom EUROPA.

C€

PRODUKTGARANTI

Produktens garantivillkor féljer gallande lagbestdmmelser
och aktiveras genom uppvisning av kdpbeviset i original,
som ska vara lasligt och helt i alla delar. For att kunna utnyttja
den service som ingar i garantin, kontakta den butik dar
apparaten inkoptes. Visa alltid upp inkdpsbeviset i original.
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KALLUFT

Du kan trycka pa knappen ’Kalluft’ medan du torkar haret, for att underlatta stylingen.

For att starta funktionen racker det att halla knappen for kalluft nedtryckt. Avbryt genom att
sléappa knappen. (Fig. 5)

BLOCKERING

N&r du har stallt in luftfldde och temperatur kan knapparna blockeras for att undvika att
instéllningarna &ndras av misstag nér du anvander hartorken. For att blockera knapparna for
luftfldde och temperatur stéller du p&- och avknappen O / 1 till 1ast lage 8. (Fig. 6) Nar
knapparna fér luftfléde och temperatur ar blockerade kan du fortsatta att anvanda funktionen
COLD SHOT.

TURBOFUNKTION

Hartorken ar férsedd med TURBO-funktionen som 6kar luftfloédet till en hastighet pa 120 000
varv per minut under 30 sekunder. For att aktivera funktionen staller du in max. hastighet och
héller in TURBO-knappen i ndgra sekunder. Turbofunktionen &r aktiverad nér lysdioden lyser
gron. Nar aktiveringstiden ar slut atergar lysdioden till sin farg. Om du vill aktivera den igen
upprepar du proceduren. (Fig. 7)

Om hartorken &r blockerad gér det inte att aktivera funktionen.

MINNESFUNKTION

Hartorken har en minnesfunktion som lagrar dina favoritinstallningar. N&r produkten stédngs av
sparas de senaste instéllningarna for luftfldde och temperatur och startar i samma lage nésta
gang du startar hartorken igen. Nar hartorken kopplas ur eluttaget under en langre tid aterstélls
hartorken till fabriksinstéllining.
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Vad ska jag gora nér det aktiveras?

Kontrollera tygfiltret och, om det ar smutsigt, byt omedelbart ut det mot ett rent. Se till att du
rengor det externa metallfiltret val med verktygen som ingar i Care Kit och undviker hinder for
hartorkens luftutlopp.

Om eSystem-C-varningen inte inaktiveras i slutet av det férfarande som beskrivs ovan, se
bruksanvisningen for att kontrollera att hartorken och filtren har rengjorts pa ratt satt.
Intensiv anvéndning av kemiska och kosmetiska produkter som &r karakteristiska fér
salongsarbete kan tappa till filtret.

Det &r inte alltid 14tt att se den blockerande effekten av dessa &mnen med blotta 6gat, varfér
det ar viktigt att kontrollera att filtret ar i gott bruksskick. For en korrekt analys av filtret ar det
viktigt att observera det i motljus.

Om filtret ar igensatt maste det bytas ut mot ett rent. Anvandningen av ett igensatt filter
paverkar iQ3:s prestanda och orsakar skador, i vissa fall irreparabla.

Blockering av hartorken

For att undvika irreparabla skador pa hartorken och for att skydda anvandarens har, kommer
hartorken att blockeras om eSystem-C-varningen kvarstar i 30 sekunder i foljd. For att l&sa upp
den, byt ut tydfiltret och koppla bort hartorken fran elnatet i 10 sekunder.

Detta startar om systemet och hartorken kan anvandas normalt.
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Under processen ska du se till att hdlla bade Iuftutloppet och luftintaget fria fran hinder och pa
avstand fran alla ytor.

Efter den SUALVRENGORANDE sekvensen &r proceduren slutférd och hartorken kan anvandas
igen.

Om du vill avbryta den automatiska rengéringscykeln trycker du pé aktiveringsknappen och
proceduren stoppas automatiskt. N&r en sjélvrengdringscykel avbryts &r den inte avslutad och
hartorken anser darfor inte att den ar giltig.

For att kunna fungera normalt maste hartorkens sjalvrengoringscykel utforas fullstandigt utan
avbrott.

Obs!
Om lysdioden blinkar och hartorken stangs av tar det 5-10 sekunder innan den kan starta nésta

gang.

KORREKT TILLVAGAGANGSSATT FOR MANUELL RENGORING AV FILTREN

1) Efter att du har sténgt av hartorken och kopplat bort den fran elnatet drar du ut det
MIKROPERFORERADE metallfiltret och tygfiltret genom att forsiktigt dra dem bakat for att ta
bort dem helt och hallet. (Fig.11).

2) Anvand medfdljande rengoringstillbehér som ingér i Care Kit for att avidgsna ansamlat damm
och partiklar pa filtren for att avlagsna kraftiga smutsbeléggningar. Tvétta filtren genom att
lagga dem i blét i en behallare med ljummet vatten och tval under 20 minuter. Gnugga dem
darefter pa insidan och utsidan for att ta bort smuts. Skélj sedan filtren under vattenkranen: se
till att vattnet rinner igenom utan att ansamlas. Om vatten strdommar genom filtren har filtren
rengjorts ordentligt. Om smutsen finns kvar, upprepa atgarden och forkorta tiden mellan de
manuella rengéringarna. Tiderna varierar beroende pé smutsen i anvéndningsmiljon. (Fig.12)
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IGENKANNING AV FEL/AUTOMATISK FELSOKNING

Hartorken ar kopplad till ett antal sensorer som kanner av hur du anvander den. Om hértorken
anvénds pa ett avvikande eller extremt satt kommer den att sluta fungera eller gér inte att starta igen
for att skydda bade anvéndare och produkt. Eventuella avvikelser indikeras av en kod som borjar
blinka pa hartorkens handtag.

Eftersom vissa avvikelser &r tillfalliga (exempelvis extrem anvandning av hartorken vilket gor att den
Overhettas) rekommenderar vi att du gor foljande:

1- stang av hartorken genom att stélla den pé O.

1.1 - Se till att filtren &r rena. Utfor i annat fall Iampligt underhall innan du slar pa den igen.

2- koppla ur hartorken ur vagguttaget

3- efter ngra minuter kan du aterigen koppla i hartorken i vagguttaget och starta den.

Om felet/skadan &r tillfallig kommer hartorkens funktion att fungera normalt. Om felet daremot
upptréader igen, kontakta forsaljningsstéllets kundtjanst eller féretagets kundtjanst vid kdp i GA.MA:s
webbutik.

OBSERVERA: Apparaten &r kopplad till ett sofistikerat elektroniskt IQ-system som gor att en
spanningsféréndring kan utldsa en felkod och dédrmed goéra att apparaten stdngs av. Denna funktion
ar till for att skydda anvandaren.
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STELLA-MUNSTYCKE: Med det hér nya tilloehoret kan du skapa ett jamnt Iuftfléde, vilket &r perfekt
for skort eller skadat har. Tack vare alla Venturi-effekter okas Iuftflodet och fordelas till den yttre
sidan. Den nya konstruktionen férhindrar att luftflodet blir for stort. (Fig. 18)

DIFFUSOR: Tack vare dess djup och utformning kan du med detta tillbehdr torka och styla lockigt
har. (Fig. 19)

INSTRUKTIONER FOR ATT SATTA IN STELLA-MUNSTYCKET OCH DIFFUSORN:

Den yttre formen pa venturi-munstycket och diffusorn &r identisk med formen pa den inre basen pa

hartorkens Iuftutslapp. Darfor &r det nédvandigt att de tva delarna &r perfekt anpassade till varandra.
Tryck darfor forsiktigt indt utan att trycka for hart sa att det blir en litet mellanrum mellan den framre

metallringen och tillbehdret. (Fig. 20)

RING FOR ATT HANGA UPP HARTORKEN
Placera ringen runt bussningen for hartorkens kabel (den sitter langst ner pa handtaget) och stang
den genom att fora in "i:et" i spéret for att fasta ringen. Ordet "iQ" bildas i tillbehoret. (Fig. 21)

BORSTE OCH RENGORINGSDUK
Anvand dessa tillbehor for att rengéra hartorken. (Fig. 21)

VENTURI-EFFEKT
IQ-formen underléttar venturieffekten vilket ger ett &nnu béttre luftfldde utan att energikonsumtionen
Okar. (Fig.22)

P& www.gamaprofessional.com finner du manualer och sékerhetsvarningar.
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Dziekujemy za zakup produktu GAMA by GAMA.PROFESSIONAL. Jestesmy pewni, ze docenia Panstwo
dbato$é, z jaka zostat on zaprojektowany i wykonany. Rozwigzania firmy GAMA by GAMA.PROFESSIONAL
od zawsze t3czg w sobie innowacyjnos¢ i technologie, umozliwiajgc oferowanie produktéw najwyzszej
jakosci, tworzonych przy wykorzystaniu najnowoczes$niejszych metod i najlepszych materiatéw. Dzieki temu
zapewniajg one optymalng wydajnos¢, zadowalajgcg nawet najbardziej wymagajacych uzytkownikdw,
ktérzy oczekujg doskonatych rezultatow zardwno w salonie, jak i we wtasnym domu. Przed uzyciem nalezy
doktadnie zapoznac sie z niniejszg instrukcja i zachowac jg na przysztosé.

ZASADY BEZPIECZENSTWA:

DOKLADNIE ZAPOZNAC SIE Z INSTRUKCJA PRZED
ROZPOCZECIEM UZYTKOWANIA URZADZENIA.
ZACHOWAC NINIEJSZA INSTRUKCJE OBSLUGI.

1. Sprawdzi¢, czy napiecie sieciowe odpowiada napieciu
urzadzenia. Jakiekolwiek btedy w potaczeniu moga wywo’fac'
nieodwracalne szkody, ktdre nie beda objete gwarancija. 2. Po
wytaczeniu urzadzenia nalezy Wyjac wtyczke z gniazdka
elektrycznego, poniewaz bliskos¢ wody moze stanowic

149

7. Jezeli chcemy oczyscic urzadzenie, nalezy wyjac wtyczke z
gniazdka elektrycznego i poczekac az ostygnie. Nie czysci¢ przy
uzyciu agresywnych srodkdw zawierajgcych fenylofenol. 8.
Upewnic sie, czy wloty i wyloty powietrza nie sg zatkane. 9.
Uzywac suszarke, trzymajac jg za uchwyt. 10. Nie trzymac ani
nie ciggnac urzadzenia za kabel. Nie owuac kabla wokot
urzadzenia, nie zginaC go ani nie skreca¢, poniewaz moze to
prowadzi¢ do niewtasciwego dziatania i uszkodzenia suszarki.
Niestosowanie sie do powyzszych ostrzezen i wskazowek moze
powodowaé spiecia i doprowadzi¢c do nieodwracalnego
uszkodzenia suszarki, a takze zagraza bezpieczenstwu
uzytkownika. 11. Nie uzywac¢ przedtuzaczy. 12. Do czyszczenia
suszarki nie uzywa¢ agresywnych srodkow. 13. Nie uzywac
suszarki w temperaturach ponizej 0°C lub powyzej 35°C. 14.
Urzadzenie nie moze by¢ uzytkowane przez osoby o
ograniczonych zdolnosciach fizycznych (w tym dzieci),

151

odpowiednie kwalifikacje. Nie uzywac urzadzen lub akcesoridw
zmodyfikowanych lub ktore nie zostaty dopuszczone przez
producenta.

(] W celu zapewnienia bezpieczenstwa uzytkownikow,
urzadzenie zostato wyposazone w podwojng izolacje.

Symbol umieszczony na produkcie lub na jego

opakowaniu oznacza, ze urzadzenie nie zalicza sie

do odpaddw komunalnych i w razie koniecznosci
EE tylizacji musi zosta¢ przekazane do odpowiedniego
punktu zbiorki urzadzen elektrycznych i elektronicznych.
Dbajgc o prawidtowa utylizacje produktu, przyczyniamy sie
do eliminacji potencjalnego negatywnego wptywu na
srodowisko naturalne i ludzkie zdrowie, ktory mogtby byc
nastepstwem nieodpowiedniego obchodzenia sie z
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Nalezy sprawdzi¢ rysunki odniesienia znajdujace sie na koncu
instrukcji obstugi.

INSTRUKCJA UZYTKOWANIA

1 - Przed podtgczeniem urzadzenia do sieci elektrycznej nalezy sie upewnic¢, ze mamy
catkowicie suche rece i ze przycisk O / | znajduje sie w pozycji wytgczenia. W trakcie
podtaczania wszystkie kontrolki bedg miga¢ na powitanie.

2 - W celu wigczenia urzgdzenia przesungc wigcznik/wytgcznik z pozycji O do pozyciji I. (Rys. 1)

3 - Ustawi¢ zadang predkos¢ i temperature strumienia powietrza. Przy pierwszym wigczeniu
suszarki predkosc¢ i temperatura strumienia powietrza zostang automatycznie ustawione na
najnizszym poziomie, ktéremu odpowiada pierwsza $wiecaca dioda od dotu, przy bocznych
przyciskach. (Rys. 2)

REGULACJA STRUMIENIA POWIETRZA

Suszarka do wtoséw wyposazona jest w przycisk stuzacy do regulacji strumienia powietrza. Po
nacisnieciu gornej czesci przycisku wzrasta predkos¢ strumienia powietrza, o czym informuja
biate wskazniki led. Aby zmniejszy¢ strumien powietrza, nalezy nacisng¢ dolng czes$¢ przycisku
regulacji. (Rys. 3)

REGULACJA TEMPERATURY
Suszarka do wtoséw ma 4 poziomy temperatury, ktére ustawia sie odpowiednim przyciskiem.
Po naciénieciu gornej czesci przycisku wzrasta temperatura strumienia powietrza, o czym
informuja 3 czerwone wskazniki led. Aby zmniejszy¢ temperature, nalezy nacisngé dolng czesc
przycisku. (Rys. 4)
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eSystem-C

eSystem-C to specjalna technologia, ktéra umozliwia iQ Perfetto wykrycie nieodpowiednich
warunkow uzytkowania, zapewnienie dtuzszego okresu uzytkowania suszarki i catkowitego
bezpieczenstwa uzytkownika.

Jest to system zaprojektowany w celu zapobiegania przestojom w pracy stylistow i
zagwarantowania statej wydajnosci, maksymalnej mocy i oszczednosci energii. eSystem-C
kontroluje bowiem temperature, przeptyw powietrza i pochtaniang energie, dostosowujac je do
stanu suszarki i potrzeb wtoséw.

Czyszczenie filtrow ma istotne znaczenie, poniewaz przedtuza okres uzytkowania
suszarki, gwarantuje lepsza wydajnos$¢ i zapobiega zabrudzeniu wtosow uzytkownika.

Jak dziata technologia?
Jezeli suszarka do wioséw nie jest uzywana prawidtowo, eSystem-C ostrzega o tym
automatycznie za pomoca czerwonej diody LED i alarmu dZwiekowego. (Rys. 8)

Jezeli w trakcie normalnego uzytkowania suszarki do wtoséw eSystem-C wiaczy sie na
maksymalnie 30 sekund, po wyfaczeniu suszarki zapali sie czerwona dioda LED i pojawi sie
alarm dzwiekowy. Jezeli system wigczy sie na ponad 30 sekund, suszarka zostanie
zablokowana, aby zapobiec jej nieodwracalnemu uszkodzeniu.

Gdy suszarka wtaczy sie ponownie, dioda LED zacznie migac, a alarm dzwiekowy przypomni o
koniecznosci sprawdzenia stanu filtra.
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CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

FUNKCJA CZYSZCZENIA AUTOMATYCZNEGO

Czyszczenie automatyczne nalezy wykonaé po kazdym uzyciu suszarki.

1) Wyjaé w pierwszej kolejnosci ewentualne akcesoria podtgczone do suszarki (takie jak
nasadki czy dyfuzor). Wtaczy¢ suszarke, przesuwajgc wigcznik/wytgcznik z pozycji O do pozycji
I, a nastepnie wytaczyé urzadzenie. Jezeli suszarka nie byta uzywana przez diuzszy okres
czasu, nalezy ja wiaczyé, przesuwajgc wiacznik/wytgcznik z pozycji O do pozyciji | (Rys. 9) i
pozostawi¢ witgczong na kilka sekund.

OSTRZEZENIE: NIE WLACZAC SUSZARKI BEZ ZAMONTOWANYCH FILTROW.

2) Nastepnie wytaczy¢ suszarke, nacisna¢ od razu na 5 sekund przycisk wyboru predkosci lub
przycisk czyszczenia automatycznego znajdujgcy sie w dolnej czesci urzadzenia. (Rys. 10)

Cykl czyszczenia automatycznego powinien przebiegaé nastepujaco:

+ Na poczatku, przez 3 sekundy strumien powietrza bedzie maksymalny, zapobiegajac
nagromadzeniu sie resztek wtoséw lub kurzu, a nastepnie zostanie wytaczony.

« Zaraz potem, przez 10 sekund suszarka bedzie automatycznie nawiewac powietrze w
przeciwnym kierunku, w strone tylnej czesci, w celu usuniecia wszystkich zanieczyszczen
zgromadzonych na filtrach. Po uptywie 10 sekund silnik sie zatrzyma.

« Po zakonczeniu procedury, jezeli chcemy wykona¢ nowy cykl automatycznego czyszczenia,
nalezy odczekac¢ 30 sekund.

UWAGA: PRZED WEOZENIEM DO SUSZARKI UPEWNIC  SIE, ZE FILTRY SA CALKOWICIE SUCHE |
WOLNE OD ZAWILGOCENIA. NALEZY CZESTO JE CZYSCIC.

3) Filtry wtozy¢ z powrotem na miejsce. Najpierw zamontowac filtr tkaninowy (PMF Tech), a
nastepnie metalowy filtr z mikrootworami. Uwaga: w obu przypadkach filtry nalezy umiesci¢ we
wbudowanych prowadnicach i ostroznie je przesuna¢ bez wywierania nacisku. Jezeli filtry zostaty
prawidtowo wiozone, pole magnetyczne wystepujace w wewnetrznej czesci metalowego filtra z
mikrootworami spowoduje jego przesuniecie i ustawienie w prawidtowym potozeniu. Obracag filtr,
dopoki strzatki (rys. 13) nie bedg idealnie wyrownane.

Dla zapewnienia prawidfowej konserwaciji i oczyszczenia suszarki zaleca sie wykonanie
automatycznego cyklu czyszczenia po kazdym jej uzyciu oraz doktadne oczyszczenie filtrow na
koniec kazdego dnia w celu zagwarantowania optymalnej trwatosci i wydajnosci urzgdzenia.

UWAGA, gromadzenie sie zanieczyszczen spowodowane nieprawidtowym czyszczeniem filtra moze
prowadzi¢ do uszkodzenia silnika i wptywaé na wydajnosc¢ suszarki.

RADY DOTYCZACE MODELOWANIA

iQ3 charakteryzuje sie wyjgtkowym strumieniem powietrza i ci$nieniem, w zwigzku z czym - z mysla
0 zapewnieniu ochrony wtosoéw i optymalnej wydajnosci suszarki - nie zaleca sie zmieniania ustawien
suszenia podczas modelowania wtoséw. W przypadku wioséw cienkich zalecamy ustawienie 1.
poziomu temperatury, zas do modelowania kazdego innego rodzaju wioséw zalecamy 2. poziom
temperatury.
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AKCESORIA

PODSTAWKA SMART PAD Z CZUJNIKIEM STANDBY

Suszarka do wioséw jest wyposazona w czujnik, ktéry umozliwia automatyczne wytaczenie
urzadzenia po ustawieniu na podstawce SMART PAD. (Rys. 14) Po podniesieniu suszarki z
podstawki i oddaleniu sie od niej urzadzenie wznowi normalne dziatanie. Ta nowa funkcja
umozliwia skuteczne zarzadzanie czasem uzytkowania. W celu automatycznego zatrzymania
suszarka musi znajdowac sie blisko podstawki SMART PAD i wowczas na uchwycie suszarki
zaczng migac kontrolki. (Rys. 15) Unika¢ umieszczania jakichkolwiek przedmiotéw w poblizu
czujnika Smart Pad, poniewaz mogtyby upas¢ na podstawke w momencie korzystania z
suszarki.

UWAGA: Po uptywie 5 minut, w trakcie ktérych suszarka znajdowata sie w trybie
automatycznego zatrzymania lub w stanie spoczynku, urzadzenie automatycznie sie wytaczy.
W celu uruchomienia suszarki nalezy jg wytgczyc¢ i nastepnie wtgczyc.

NASADKI

INSTRUKCJA UZYTKOWANIA AKCESORIOW: NASADKA WASKA, BARDZO WASKA COOL
ZONE

Akcesoria iQ sa wyposazone w specjalny zaczep, ktéry dostosowuje sie do otworu wylotowego
powietrza suszarki do wtoséw (opatentowanego przez Venturi).

W celu uzycia akcesoriéw nalezy je ustawi¢ na miejscu, a nastepnie delikatnie nacisna¢, az
pojawi sie odgtos bezpiecznego zatrzasniecia, ktére gwarantuje, ze nasadka jest solidnie
zablokowana i moze sie swobodnie obraca¢ o 360°. (Rys. 16)

W celu odtaczenia nasadke nalezy chwyci¢ w miejscach oznaczonych napisem ,,COOL ZONE” i
delikatnie pociggna¢. System ,,COOL ZONE” to punkt bezpiecznego zaczepienia/mocowania,
ktéry umozliwia schtodzenie bocznych czesci nasadki, obnizajgc znaczgco ich temperature.
(Rys. 17).
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zagrozenie zawsze zachowaé szczegolng ostroznos¢ podczas
korzystania z urzadzenia w tazience. Zaleca sie zainstalowanie
dodatkowego zabezpieczenia w obwodzie elektrycznym,
zasilajgcym gniazda elektryczne fazienki, w postaci wytacznika
réznicowo- pradowego (ang. RCD) o prad2|e rdznicowym nie
wiekszym niz 30 mA. Zasiegna¢ porady u zaufanego elektryka.
3. Akcesoria suszarki do wloséw moga sie mocno nagrzewac w
trakcie jej uzywania. Unikac¢ kontaktu z gorgcymi elementami. 4.
Wytgczy¢ suszarke, jezeli nie jest uzywana nawet przez krotki
okres czasu. 5. Nie zalewa¢ ani nie zanurza¢ urzadzenia w

ptynach.
S

6. UWAGA: Nie uzywac
urzadzenia w poblizu wanien .

a P OSTRZEZENIE: Nie uzywac urzadzenia
w poblizu wanien kapielowych lub

kgpielowych lub innych
pojemnikéw Z WOda. innych pojemnikéw z woda.
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ruchowych i umystowych, ani tez przez osoby nieposiadajgce
odpowiedniej wiedzy o produkcie, chyba ze zostang one
wczesniej odpowiednio poinstruowane w zakresie uzytkowania
produktu lub bedg uzytkowa¢ produkt pod nadzorem osoby
odpowiedzialnej za ich bezpieczenstwo. Nalezy pilnowaé, by
dzieci nie bawity sie urzadzeniem. 15. W razie niewtasciwego
uzytkowania lub nieprzestrzegania instrukcji, producent nie
ponosi zadnej odpowiedzialnosci i gwarancja nie zostanie
zastosowana. W ramach polityki ciggtego doskonalenia naszych
produktow zastrzegamy sobie prawo modyfikaciji
standardowego produktu. Przepraszamy, jezeli nie bedziemy w
stanie o tym poinformowaé w odpowiednim czasie. 16. To
urzadzenie jest bezpieczne w uzytkowaniu do maksymalnie
2000 m npm. 17. Nigdy nie zostawia¢ wtgczonego urzadzenia
bez nadzoru. 18. Uszkodzony kabel zasilajgcy musi zostac
wymieniony, jednak wytgcznie przez osobe posiadajgca
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produktem. Wigcej szczegotowych informaciji w zakresie
utylizacji urzadzenia mozna uzyskac¢ w urzedzie miasta, u
lokalnego dostawcy ustug utylizacji odpadow lub w sklepie,
w ktorym dokonano zakupu.

C€

GWARANCJA NA PRODUKT

Gwarancja na produkt jest udzielana zgodnie z
obowigzujgcymi przepisami prawa i rozpatrywana po
okazaniu czytelnego i kompletnego oryginalnego dowodu
zakupu. Aby skorzysta¢ z serwisu gwarancyjnego, nalezy
uda¢ sie z oryginalnym dowodem zakupu do punktu
sprzedazy, w ktérym dokonano zakupu.

Ten znak towarowy obowigzuje wyfacznie dla
produktow dystrybuowanych na terenie EUROPY.
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ZIMNY NAWIEW

Podczas suszenia wtosow mozna skorzystac z funkcji ,,Zimny nawiew” w celu lepszego utrwalenia fryzury.
Aby wiaczy¢ te funkcje, wystarczy wcisnaé i przytrzymac przycisk ,,Zimny nawiew”. W celu jej wytaczenia
nalezy zwolni¢ przycisk. (Rys. 5)

FUNKCJA BLOKADY

Po ustawieniu pozadanego poziomu predkosci i temperatury strumienia powietrza mozna zablokowaé
przyciski wyboru, uniemozliwiajgc tym samym przypadkowg zmiane ustawien podczas uzytkowania. Aby
zablokowaé przyciski wyboru predkosci i temperatury strumienia powietrza, nalezy przesunaé
wigcznik/wytgcznik O /1 do pozycji blokowania @ . (Fig.6) Funkcja zimnego nawiewu pozostaje dostepna
nawet po zablokowaniu przyciskdéw wyboru predkosci i temperatury strumienia powietrza.

FUNKCJA TURBO

Suszarka jest wyposazona w funkcje TURBO, ktora zwieksza predkos$¢ strumienia powietrza i sprawia, ze
silnik osigga predkos$¢ 120 000 w 30 sekund. W celu wiaczenia tej funkciji nalezy ustawi¢ maksymalng
predkos¢ i weisna¢ na kilka sekund przycisk TURBO. Funkcja TURBO bedzie aktywna, gdy wskaznik led
zapali sie na zielono. Po uptywie czasu uruchamiania wskaznik led powrdci do swojego pierwotnego
koloru. Jezeli chcemy ponownie wiaczy¢ te funkcje, nalezy powtérzy¢ sekwencije czynnosci. (Rys. 7)
Jezeli suszarka jest zablokowana, nie mozna wigczy¢ tej funkciji.

FUNKCJA PAMIECI

Suszarka wyposazona jest w funkcje pamieci, ktéra umozliwia zapamietanie preferenciji uzytkownika. Po
wytgczeniu, urzadzenie zapamietuje ostatnie ustawienia predkosci i temperatury strumienia powietrza, tak
aby mozna byto z nich skorzysta¢ od razu po ponownym wigczeniu. Odtgczenie suszarki od zasilania na
dtuzszy okres czasu powoduje przywrdcenie jej ustawien fabrycznych.
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Co zroblc gdy sne wlqczy"

Starannie wyczysci¢ metalowy filtr zewnetrzny przy uzyciu narzedzi znajdujgcych sie w
zestawie Care Kit i unika¢ umieszczania przeszkdd na wylocie powietrza z suszarki.

Jezeli po zakoriczeniu opisanej tu procedury ostrzezenie eSystem-C nie wytaczy sie, nalezy
zapoznac sie z instrukcja obstugi w celu sprawdzenia, czy suszarka do wtosow i filtry
zostaty prawidtowo oczyszczone.

Intensywne stosowanie produktéw chemicznych i kosmetycznych typowych dla pracy w
salonie fryzjerskim moze spowodowac zatkanie filtra.

Nie zawsze gotym okiem mozna stwierdzi¢, ze substancje te powodujg zatkanie filtra, dlatego
wazne jest sprawdzenie, czy filtr jest w dobrym stanie. W celu prawidtowego sprawdzenia filtra
nalezy go obejrze¢ pod swiatto.

Jezeli filtr jest zatkany, nalezy go wymieni¢ na czysty. Uzywanie zatkanego filtra wptywa na
wydajnos$¢ suszarki iQ3 i powoduje uszkodzenia, ktére w niektdrych przypadkach sa
nieodwracalne.

Blokada suszarki do wiosow

Aby nie dopusci¢ do nieodwracalnego uszkodzenia suszarki do wtosow i chroni¢ wiosy
uzytkownika, jezeli ostrzezenie eSystem-C utrzymuje sie przez 30 sekund, suszarka zostanie
zablokowana. W celu jej odblokowania nalezy wymienic filtr tkaninowy i odtaczy¢ suszarke od
sieci elektrycznej na 10 sekund.

Spowoduje to ponowne uruchomienie systemu i suszarki do wtoséw bedzie mozna normalnie
uzywac.
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W trakcie trwania procedury nalezy upewnic sie, ze zaréwno wlot, jak i wylot powietrza sa odkryte i
umieszczone z dala od wszelkich powierzchni.

Po zakonczeniu procedury CZYSZCZENIA AUTOMATYCZNEGO, z suszarki mozna normalnie
korzystac.

Aby przerwaé cykl automatycznego czyszczenia, nalezy nacisna¢ przycisk witgczenia i w ten sposéb
procedura zostanie automatycznie przerwana. Jezeli cykl automatycznego czyszczenia jest
anulowany, oznacza, ze nie zostat zakoczony i z tego wzgledu suszarka uzna go za niewazny.

W celu prawidtowego dziatania suszarka powinna wykonac bez przerwy caty cykl automatycznego
czyszczenia.

UWAGA:
Jezeli wskaznik led miga i suszarka wytaczy sie, na kolejne wiaczenie urzadzenia trzeba poczekaé
5-10 sekund.

PRAWIDLOWA PROCEDURA RECZNEGO CZYSZCZENIA FILTROW

1) Przy suszarce wytaczonej i odtgczonej od zrddta zasilania wyjaé metalowy filtr z
MIKROOTWORAMI i filtr tkaninowy, pociagajac je delikatnie do tytu w celu catkowitego usuniecia.
(Rys. 11)

2) Akcesoria czyszczace dostarczone w zestawie Care Kit wykorzystac¢ do usuniecia kurzu i
czasteczek nagromadzonych na filtrach, a takze usuniecia bardzo twardych powtok osadowych.
Umye¢ filtry, moczac je w pojemniku z ciepta wodg z mydtem przez 20 minut. Nastepnie wytrzec¢ je od
wewnatrz i z zewnatrz, aby usungé zanieczyszczenia. Optukac filtry pod biezgcg woda: upewnic sig,
ze woda swobodnie przez nie przeptywa. Jesli woda przeptywa przez filtry, czyszczenie zostato
wykonane prawidtowo. Jesli zabrudzenia utrzymujg sie, powtdrzy¢ czynnosc i skréci¢ czas
pomiedzy czyszczeniem recznym, ktéry rézni sie w zaleznosci od zanieczyszczenia wystepujacego
w Srodowisku uzytkowania. (Rys. 12)
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WYKRYWANIE BLEDOW / AUTODIAGNOSTYKA

Suszarka wyposazona jest w liczne czujniki, ktdre stale kontrolujg parametry pracy. W razie
wystagpienia jakichkolwiek skrajnych lub odbiegajacych od normy warunkéw uzytkowania nastapi
wytaczenie suszarki lub tez niemozliwe bedzie jej wtaczenie, co ma zapewni¢ bezpieczenstwo
uzytkownika i samego produktu. O wszelkich wykrytych nieprawidtowosciach informuje migajacy
Swietlny kod na uchwycie suszarki.

Z uwagi na to, ze niektore nieprawidtowosci sg tymczasowe (np. skrajnie intensywne uzytkowanie
suszarki powodujace jej przegrzanie), zaleca sie postepowac w nastepujacy sposob:

1. Wytaczy¢ suszarke, ustawiajgc wiacznik w pozycii O.

1.1 - Upewnic sie, ze filtry sg czyste. W przeciwnym razie przed ponownym wigczeniem urzadzenia
wykona¢ odpowiednig czynno$¢ konserwacyjna.

2. Odtaczy¢ urzadzenie od gniazda elektrycznego.

3. Po uptywie kilku minut ponownie podtaczy¢ urzadzenie do pradu i wiaczy¢ je.

Jezeli usterka/nieprawidiowo$¢ ma charakter tymczasowy, suszarka bedzie normalnie dziataé. Jezeli
natomiast usterka nadal sie pojawia, nalezy zwréci¢ sie do serwisu w punkcie sprzedazy lub, w
przypadku zakupu w sklepie internetowym producenta GA.MA, do dziatu obstugi klienta.

UWAGA: Suszarka IQ wyposazona jest w wyrafinowany i czuty system elektroniczny, ktéry w
przypadku zmiany napiecia elektrycznego moze sygnalizowaé wystgpienie btedu, a tym samym
powodowac wytgczenie urzgdzenia. Zjawisko to jest normalne i stanowi automatyczny mechanizm
zabezpieczajacy.
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DYSZA GWIAZDKOWA: To nowe akcesorium umozliwia wytwarzanie jednolitego strumienia powietrza, ktdry
idealnie nadaje sie do cienkich i zniszczonych wtoséw. Dzieki efektowi Venturiego zwigksza natezenie
przeptywu powietrza i rozprowadza je na zewnatrz. Ksztatt koncentratora zapobiega zniszczeniu wtoséw
przez strumien powietrza. (Rys. 18)

DYFUZOR: Dzieki swojej gtebokosci i ksztattowi to akcesorium umozliwia suszenie kreconych wiosdw i
modelowanie fryzur. (Rys. 19).

INSTRUKCJE ZAKLADANIA DYSZY GWIAZDKOWEJ | DYFUZORA:

Zewnetrzny ksztatt koncentratora i dyfuzora jest taki sam jak ksztatt wewnetrznej podstawy wylotu powietrza
z suszarki. Z tego powodu oba elementy powinny znajdowac sie idealnie na tej samej wysokosci. Nastepnie
nalezy delikatnie wepchnaé akcesorium do srodka, bez wywierania jednak nadmiernego nacisku, w taki
sposob, aby miedzy przednim metalowym pierscieniem i akcesorium powstat niewielki odstep. (Rys. 20)

UCHWYT DO ZAWIESZENIA

Umiescic¢ obrecz wokot tulejki kabla suszarki (tulejka znajduje sie w dolnej czesci rekojesci) i zamknac ja,
wprowadzajac ,i” w odpowiednie rowki w celu zamocowania obreczy. W ten sposob w akcesorium
powstanie stowo ,iQ”. (Rys. 21)

SZCZOTKA | SCIERECZKA DO CZYSZCZENIA
Uzy¢ tych akcesoriow do czyszczenia suszarki. (Rys. 21)

EFEKT VENTURIEGO
Ksztatt iQ utatwia uzyskanie efektu Venturiego, czyli osiggniecie mocniejszego strumienia powietrza w wyniku
dziatania sity ssacej, bez koniecznosci uzycia dodatkowej energii. (Rys. 22)

Na stronie internetowej www.gamaprofessional.com dostepne sg instrukcje obstugi urzadzenia i zasady
bezpieczenstwa. 1
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GA.MA S.R.L.

Via Sant’Alberto,1714 40018 San Pietro in Casale (BO) ltaly
Tel+39 051 6668811 | Fax+39 051 6668822
www.gamaprofessional.com

U3rotoBneHo nop koHTponem MFA.MA C.P.J1. Bua CaHt
AnbGepTo, 1714-40018, CaH MNMueTpo uH Kasane (B0O), UTanusa

ENTRA NELLA NUOVA COMMUNITY GAMA
ENTER THE NEW GAMA COMMUNITY
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